Осторожно - тонкий лед!



Уважаемые жители с. Дзержинского, д. Усолка, д.Кедровка. В связи с большими перепадами температуры на реке Усолка сложилась нетипичная для данного периода времени ледовая обстановка. Выезд (выход) на лед автотранспорта в настоящее время представляет определенную опасность для жизни.
В связи с отсутствием санкционированных ледовых переправ, администрация Дзержинского сельсовета убедительно просит вас воздержаться от выхода (выезда) на лед и не подвергать свою жизнь опасности.
 
Но если вы оказались на льду и чтобы не попасть в неприятные ситуации, необходимо знать определенные правила поведения, меры по оказанию помощи терпящим бедствие и уметь их правильно применять. Существуют элементарные правила поведения на льду:
безопасной толщиной льда для перехода считается:
- для одиноких пешеходов - 10-12 см;
- для группы людей - 15-20 см;
- для устройства катков и катания на санках - 25 см;
- особую осторожность нужно проявлять, когда лед покроется толстым слоем снега, перекрыв доступ холода ко льду;
- если температура воздуха выше 0 градусов держится более 3 дней, то прочность льда снижается на 25%.
Строгое соблюдение мер предосторожности - главное условие предотвращения несчастных случаев.
Убедительная просьба к родителям: не отпускайте детей на лед (на рыбалку, катание на лыжах и коньках) без присмотра, объясняйте, что это опасно.
Взрослые и дети, соблюдайте правила поведения на водных объектах. Выполнение элементарных мер осторожности - залог вашей безопасности.
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