О результатах проверки объектов  с массовым пребыванием людей.
Прокуратурой Дзержинского района в апреле-мае текущего года совместно с сотрудниками отдела надзорной деятельности по Тасеевскому и Дзержинскому районам ГУ МЧС России по Красноярскому краю проведены проверки исполнения законодательства о пожарной безопасности в помещениях дома культуры МБУК «Межпоселенческая клубная система» Дзержинского района, домов культуры Усольского, Орловского, Денисовского обособленных подразделений МБУК «Межпоселенческая клубная система», гостиницы МУП «Жилсервис», МБОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа», торгово-офисного комплекса «Березка», магазина «Универмаг» Дзержинского районного потребительского общества, то есть объектах  с массовым пребыванием людей. 

При проверки всех указанных учреждений выявлены факты нарушения требований Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных постановлением правительства РФ от 25.042012 №390 «О противопожарном режиме», ФЗ от 22.07.2008 №123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности». Характер выявленных нарушений от отсутствия программ первичного противопожарного инструктажа, вводного противопожарного инструктажа и незаряженных огнетушителей, до отсутствия обработки огнезащитным составом деревянных конструкций чердачных помещений. 
Всего же в результате указанной проверки, по фактам выявленных нарушений, руководителям организаций вынесено 8 представлений, о недопустимости нарушения закона, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности. Выявленные нарушения устраняются.
Также в отношении 7 лиц возбуждены дела об административном правонарушении предусмотренном ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ, - нарушение требований пожарной безопасности. По результатам рассмотрения которых лица привлечены к административной ответственности в виде штрафа 6000 рублей, каждый. 
Помощник прокурора Дзержинского района
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