                                                                            Приложение № 1
                                                                            К проекту постановлению администрации

                                                                            Дзержинского сельсовета
                                                                            от 03.07.2018  № 69-п

Муниципальная программа Дзержинского сельсовета  «Повышение качества жизни населения Дзержинского сельсовета».
1.Паспорт программы
	Наименование муниципальной программы, в рамках которой реализуется программа
	Муниципальная программа Дзержинского сельсовета  «Повышение качества жизни населения Дзержинского сельсовета» 

	Основание для разработки муниципальной программы
	статья 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
постановление администрации Дзержинского сельсовета от  10.10.2013 года № 127-п  «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ Дзержинского сельсовета, их формировании и реализации»;
распоряжение администрации  Дзержинского сельсовета от 10.10.2013 года  № 34-р «Об утверждении перечня муниципальных программ Дзержинского сельсовета, их формировании и реализации»

	Ответственный исполнитель муниципальный программы
	Администрация Дзержинского сельсовета

	Соисполнители муниципальной программы
	нет

	Перечень подпрограмм и отдельных мероприятий муниципальной программы 
	1. Благоустройство территории Дзержинского сельсовета.
2. Дороги Дзержинского сельсовета.
3. Модернизация и развитие жилищно-коммунального хозяйства Дзержинского сельсовета.
4. Развитие транспортного комплекса Дзержинского сельсовета.

	Цели муниципальной программы
	- организация освещения улиц и установки указателей с названиями улиц и номерами домов;
- организация сбора и вывоза бытовых отходов и ликвидация несанкционированных свалок;
- создание условий для массового отдыха жителей сельсовета и организация обустройства мест массового отдыха населения;
- организация благоустройства и озеленение территории общего пользования поселения;

-  содержание мест захоронения;

- обеспечение первичных мер пожарной безопасности и содержания минерализованных полос;
-  привлечение к работам по благоустройству; 
- предоставление услуг населению по банно-     прачечному хозяйству; 

- содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения;

- комплексное развитие пассажирского транспорта;                         

- создание условий для приведения жилищного 

фонда и коммунальной инфраструктуры в надлежащее состояние обеспечивающие комфортные условия проживания в муниципальном образовании.

	Задачи муниципальной программы
	Улучшить санитарно-экологическую и пожарно-безопасную обстановку, внешний и архитектурный облик населённых пунктов Дзержинского сельсовета

	Сроки реализации Программы
	2014 - 2020 годы

	Объемы и источники финансирования Программы 
	общий объем финансирования программы составляет: 

 – 81 448 992,24 рублей,  в том числе по годам:
2014 год - 13 988 893,14 рублей
2015 год - 14 415 378,24 рублей

2016 год - 17 651 413,97 рублей

2017 год - 10 992 914,98 рублей

2018 год – 13 386 991,91 рублей
2019 год - 5 506 700,00 рублей 

2020 год – 5 506 700,00 рублей
средства местного бюджета   – 49 917 575,24 рублей;
средства районного бюджета – 74 898 рублей;

средства краевого бюджета    – 31 456 519,00 рублей;

	Система организации контроля за исполнением программы
	Контроль за ходом реализации целевой программы осуществляет Администрация Дзержинского сельсовета  в соответствии с её полномочиями, установленными федеральным и региональным законодательством


2. Характеристика текущего состояния соответствующей сферы 

Дзержинского сельсовета с указанием основных показателей социально-экономического развития и анализ социальных, финансово-экономических и прочих рисков реализации Программы

Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» организация благоустройства территории поселения, содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, содержание муниципального жилищного фонда, организация водоснабжения населения, создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения в границах сельсовета, относится к вопросам местного значения. Организация работы в данном направлении подразумевает проведение органами местного самоуправления поселения самостоятельно или через создаваемые ими муниципальные унитарные предприятия, а также физическими и иными юридическими лицами работ по содержанию территории населенных пунктов.
При этом финансовое обеспечение мероприятий, связанных с благоустройством территории поселения, относится к расходным обязательствам поселения и осуществляется в пределах средств, предусмотренных в местном бюджете на эти цели.

В связи с ограниченностью финансовых ресурсов отмечается неудовлетворительное содержание улично-дорожной сети, а как же организация сбора и вывоза отходов, т.е. свалки и состояние тротуаров в населенных пунктах поселения. 

Негативными факторами также являются социально-экологические проблемы: несанкционированные свалки, недостаточное озеленение улиц (разбивка клумб), также необходим систематический уход за существующими насаждениями: вырезка поросли, уборка аварийных и старых деревьев, декоративная обрезка, разбивка клумб. Причин такого положения много и, прежде всего, в отсутствии штата рабочих по благоустройству, недостаточном участии в этой работе жителей Дзержинского сельсовета, учащихся, трудящихся предприятий, недостаточно средств, определяемых ежегодно местным бюджетом. 
Для обеспечения профилактики  тушения пожаров, безопасного проживания населения необходима организация и осуществление пожарной охраны населенных пунктов в местах прилегания лесных массивов, в том числе создание и обеспечение ухода минерализованных полос вокруг населенных пунктов поселения. Создано 27 км минерализованных полос и обеспечен уход за 27 км полос, в том числе на территории 3 пунктов особого контроля;
Недостаточно занимаются благоустройством и содержанием закрепленных территорий организации, расположенные на территориях населенных пунктов поселения. Необходимо проведение конкурсов. Основной целью проведения данных конкурсов является развитие, поддержка и создание благоприятных условий для объединения усилий жителей, участвующих в работе по благоустройству, содержанию подъездов, придомовой территории.
Комплекс вышеуказанных негативных факторов приводит к ухудшению санитарно-экологической обстановки и условий проживания граждан, а также внешнего и архитектурного облика населенных пунктов.
Для решения данной проблемы требуется участие и взаимодействие органов местного самоуправления поселения с привлечением населения, предприятий и организаций, наличия финансирования с привлечением источников всех уровней, что обусловливает необходимость разработки и применения данной программы.
С 2008 года за счет средств краевого бюджета в рамках реализации долгосрочной целевой программы «Повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления в Красноярском крае» осуществляются мероприятия по благоустройству территорий поселений, в 2016 году будет производиться обустройство детской спортивно-игровой площадки в д.Усолка на сумму 1 090 000 рублей, в 2017 году  участвовали в конкурсе и стали победителями конкурса "Жители - за чистоту и благоустройство"проект «Рождественское сияние», в целях реализации Указа № 7 от 5 января 2017 года и решения задач в области экологии муниципальное образование Дзержинский сельсовет Дзержинского района Красноярского края подготовило проект замены фонарей уличного освещения  с ртутными лампами на светодиодные светильники.

       Освещенность населенных пунктов один из важнейших факторов  организации безопасности дорожного движения, который влечет за собой снижение аварийности, увеличение скорости движения, а также снижает уровень криминогенной обстановки, улучшает психологическую атмосферу, создает комфортную среду. Дзержинский сельсовет входит в состав муниципального образования Дзержинский район и является самым многочисленным сельсоветом по количеству населения на территории Дзержинского района. В состав территории сельсовета входят земли населенных пунктов: село Дзержинское, деревня Усолка и  деревня Кедровка, на которых проживает 7711 человек, что составляет почти 50% от общего числа жителей Дзержинского района. 
За период 2014–2017  годы на средства субсидий в  населенных пунктах сельсовета проведены работы по улучшению архитектурного облика территорий. Обустроены места для отдыха и досуга граждан, благоустроена   площадь территории у памятников воинам Великой Отечественной войны, восстановлено освещение, обновлены детские игровые и спортивные площадки. В 2017 году была выделена субсидия в размере  1497600 рублей из краевого бюджета  для реализации проектов по благоустройству территорий поселений, а так же стали победителя в конкурсе «Инициатива жителей - эффективность в работе», проект «Деревенские посиделки» д.Кедровка на сумму 230 000 рублей , субсидия из краевого бюджета.
Услуги бани являются социально значимыми услугами. Оплата услуг по экономически обоснованным ценам недоступна большинству потребителей. Власти сельсовета учитывают их большую роль в поддержании эпидемиологического благополучия и субсидируют помывки. Для определения размера субсидии на предприятии составляется смета доходов и расходов. Анализ деятельности  банно-прачечного хозяйства показывает, что в связи с действием ряда факторов (роста цен на тепло-энергоносители, материалы, минимальную заработную плату и др.) себестоимость услуг постоянно растет. Темпы роста затрат опережают темпы роста доходов.
Обеспечением сохранности и модернизации существующей сети автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них является проведение ремонтных работ на объектах, требующих незамедлительного ремонта по результатам диагностики и обследования автомобильных дорог, а также восстановление их технических параметров в первоначальное состояние, отвечающее нормативным требованиям.
В 2016 году выделенные средства субсидии  Дзержинскому сельсовету на ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения за счет средств дорожного фонда Красноярского края в рамках подпрограммы «Дороги Красноярья»  государственной программы Красноярского края «Развитие транспортной системы» на восстановление профиля и ровности проезжей части гравийных и щебеночных покрытий с добавлением щебня, гравия или материалов с расходом до 300 м3 на 1 километр по следующим улицам:

пер.Октябрьский – 580, ул.Солнечная – 550, ул. Мелиораторов – 650, ул. Энергетиков – 600, пер.Комсомольский - 680, пер. Степной – 720, пер.Заводской – 370, пер. Лесной – 650, пер.Кирпичный -230, пер. Промышленный – 550, пер.Свободный – 290, пер.Садовой – 900, ул.Строительная – 700, ул.Набережная – 1400, ул.Зеленая – 600, ул.Красноармейская – 1500, ул.Транспортная – 750, ул.Загорского – 350. 

На обустройство 6 пешеходных переходов (приобретение и установка 24 дорожных знаков 5.19.1 и 5.19.2 «Пешеходный переход» повышенной яркости (на жёлтом фоне)  и нанесение дорожной разметки 1.14.1 (зебра) на автомобильных дорогах общего пользования местного значения Дзержинского сельсовета за счет средств дорожного фонда Красноярского края в рамках подпрограммы «Дороги Красноярья»  государственной программы Красноярского края «Развитие транспортной системы». 
В 2017 году выделана субсидия на капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения за счет дорожного фонда Красноярского края и будет произведена реконструкция  уличного покрытия  на улице Горького. 
В 2017 году планируют: 1.23. Знак дорожный (дети), класс алмазный тип-В,3-й т.р., флуоресцентная окантовка. - 22 шт. 8.2.1.знак дорожный (зона действия), пл инженерная, тип А (450 м-2шт,200 м-2 шт,140 м-2шт, 100 м-6 шт, 50 м-2 шт)  - 14 шт. 3.24. знак дорожный (ограничение макс. скорости), класс алмазный, флуоресцентная окантовка, тип-, 3-й т.р.-  11 шт

В результате уровень оказываемых услуг в части обеспечения комфортности, мобильности, безопасности и доступности, автомобильных дорог существенно повысится.
           В настоящее время проблемой остается изношенность основных фондов жилищно-коммунального комплекса и связанные с этим качество и гарантия предоставления коммунальных услуг потребителям. 

        Удельный вес ветхого и аварийного жилищного фонда в целом по сельсовету по состоянию на 01.01.2015 года составляет 4,8 % .Из общего объема жилищного фонда, жилищный фонд, признанный в установленном порядке аварийным и подлежащим сносу или реконструкции в связи с физическим износом в процессе его эксплуатации до 01.01.2015 года составляет 0,65 % или 8 аварийных жилых домов. Из общего объема жилищного фонда, жилищный фонд, требующий капитального ремонта составляет 0,65 % или 8 жилых домов.

Основными источниками водоснабжения населения сельсовета являются напорные и безнапорные подземные водоисточники и открытые источники водоснабжения.

Централизованным водоснабжением в сельсовете обеспечено 0%, нецентрализованными  водоисточниками пользуется  100 %  потребителей. 

Доля населения, обеспеченного доброкачественной питьевого водой, составляет 0 %.

Соответственно более 8000 тысяч человек используют воду не отвечающую требованиям СанПиН.
Транспорт играет важнейшую роль в экономике Дзержинского сельсовета и в последние годы в целом удовлетворяет спрос населения в перевозках пассажиров.

Развитие человеческого потенциала, улучшение условий жизни требует нового уровня обеспечения транспортного обслуживания населения. 

Одной из основных проблем автотранспортного комплекса является  убыточность перевозок пассажиров по ряду объективных причин:

- снижение численности населения в сельской местности;

- активная автомобилизация населения;

- возросшие услуги легкового такси.

Кроме того, регулярно возрастают цены на топливо, автошины, запасные части, электрическую и тепловую энергии.

Следствием трудного финансового положения транспортного комплекса  являются большой износ  транспортных средств.
3. Приоритеты и цели социально-экономического развития 
в соответствующей сфере, описание основных целей и задач Программы, прогноз развития соответствующей сферы

Исполнителем Программы, главным распорядителем бюджетных средств является администрация  Дзержинского сельсовета.

Администрация  Дзержинского сельсовета осуществляет:

- непосредственный контроль над ходом реализации Подпрограммы;

- подготовку отчетов о реализации Подпрограммы.
Целью Программы является совершенствование системы комплексного благоустройства территории сельсовета, создание комфортных и безопасных условий проживания и отдыха населения.

 Для достижения поставленной цели необходимо решение следующей задачи:

-улучшение санитарно-экологической и пожарно-безопасной обстановки, улучшение внешнего и архитектурного облика населенных пунктов сельсовета.

Выбор мероприятий Программы обусловлен целями и задачами, которые призвана решить Программа, результатами анализа сложившейся на территории сельсовета. 
Срок реализации Программы   2014 – 2020 годы.

Перечень целевых индикаторов Программы на весь период действия по годам ее реализации приведен в Приложении № 1. Перечень мероприятий подпрограммы с указанием объема средств на их реализацию и ожидаемых результатов в Приложении № 2 к Программе.
4. Механизм реализации мероприятий Программы

Главным распорядителем бюджетных средств на выполнение мероприятий Программы выступает администрация Дзержинского сельсовета.

Финансирование мероприятий Программы осуществляется на основании муниципальных контрактов, заключенных в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 года  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Средства местного бюджета направляются на  финансирование мероприятий Программы:
- организация освещения улиц и установки указателей с названиями улиц и номерами домов; 
- создание и обеспечение ухода за минерализованными полосами;
- сбор, вывоз бытовых отходов и мусора, ликвидация несанкционированных свалок;

- содержание мест захоронения;
- содержанию памятников;

- благоустройству мест массового отдыха населения;

- организация благоустройства озеленения;
- реализация проектов и мероприятий по благоустройству территорий;

- проведение конкурсов на звание  "Образцовая усадьба", «Образцовое предприятие».
- услуги населению по банно-прачечному хозяйству; 

- ремонт и содержание дорог общего пользования местного значения;

- создание условий для приведения жилищного фонда и коммунальной инфраструктуры в надлежащее состояние, обеспечивающее комфортное условия проживания в муниципальном образовании;

- развитие рынка транспортных услуг;

Контроль над реализацией Программы осуществляется Администрацией Дзержинского сельсовета.
5. Прогноз конечных результатов Программы, характеризующих
целевое состояние (изменение состояния) уровня и качества жизни населения, социальной сферы, экономики, степени реализации других общественно значимых интересов и потребностей в соответствующей сфере на территории Дзержинского сельсовета

             Текущее управление реализацией Программы осуществляется исполнителем Программы – администрация Дзержинского сельсовета.

Исполнитель Программы несет ответственность за ее реализацию, достижение конечного результата, целевое и эффективное использование финансовых средств, выделяемых на выполнение Программы.

Исполнителем Программы осуществляется:

- отбор исполнителей отдельных мероприятий Программы;

- непосредственный контроль над ходом реализации мероприятий Программы;

- подготовка отчетов о реализации Программы.

        Ежеквартальные и годовые отчеты о реализации Программы формируются по форме и содержанию в соответствии с требованиями к отчету о реализации муниципальной Программы, утвержденными постановлением администрации Дзержинского сельсовета от 10.10.2013 года № 127-п «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке государственных программ Дзержинского сельсовета, их формировании и реализации». 

Годовой отчет о реализации Программы должен содержать:

- информацию об основных результатах, достигнутых в отчетном году, включающую качественные и количественные характеристики состояния установленной сферы деятельности, которые планировалось достигнуть в ходе реализации Программы, и фактически достигнутое состояние;

- сведения о достижении значений целевых индикаторов Программы с обоснованием отклонений по показателям, плановые значения по которым не достигнуты;

- описание результатов реализации мероприятия Программы в отчетном году, а так же информацию о запланированных, но не достигнутых результатах (с указанием причин);

- анализ последствий не реализации мероприятия Программы и анализ факторов, повлиявших на их реализацию (не реализацию);

- информацию об использовании бюджетных ассигнований местного, краевого бюджета и иных средств на реализацию Программы с указанием плановых и фактических значений (с расшифровкой по главным распорядителям средств местного бюджета, мероприятиям и годам реализации Программы);

- конкретные результаты реализации Программы, достигнутые за отчетный год, в том числе информацию о сопоставлении показателей затрат и результатов при реализации Программы, а также анализ результативности бюджетных расходов и обоснование мер по ее повышению.

Администрация Дзержинского сельсовета уточняет целевые индикаторы и затраты по мероприятиям Программы, механизм реализации Программы с учетом выделяемых на ее реализацию финансовых средств.
6. Информация о распределении планируемых расходов  Программы
Информация о распределении планируемых расходов  за счет средств местного бюджета по мероприятиям и подпрограммам муниципальной  Программы, представлена в Приложении № 3 к Программе.

7. Оценка социально-экономической эффективности

Реализация мероприятий Программы направлена на:
· обеспечения безопасности условий жизнедеятельности населения;
· формирование активной позиции у населения по решению вопросов местного значения;

· создание благоприятных, комфортных условий для проживания и отдыха населения;
· улучшение санитарно-экологической обстановки, внешнего и архитектурного облика населенных пунктов;

· привлечение населения к общественным работам;

· повышение уровня заинтересованности граждан в защите и сохранении природной среды.

Реализация программных мероприятий позволит достичь следующих результатов:

· приведение в надлежащее состояние ежегодно: уличного освещения;

· увеличение площади цветочного оформления и уборка аварийных и старых деревьев;

· организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора с территории сельсовета;
· установка малых архитектурных форм и детских игровых комплексов;
· повышение уровня безопасности дорожного движения;

· улучшение состояния автомобильных дорог с твердым покрытием;

       В результате реализации Программы ожидается:

       - улучшение экологической обстановки и создание среды, комфортной для проживания жителей поселения;

        - совершенствование эстетического состояния территории поселения;

        - создание зелёных зон для отдыха граждан;
        - обеспечение доступности и качества транспортных услуг для населения в соответствии с социальными стандартами, что означает повышение значимости транспорта в решении социальных задач;

        - повышение уровня безопасности транспортной системы;
          В течение 2014 – 2020 годов необходимо организовать и провести:

         - смотры-конкурсы, направленные на благоустройство муниципального образования: «За лучшее проведение работ по благоустройству, санитарному и гигиеническому содержанию прилегающих территорий» с привлечением населения, предприятий, организаций и учреждений;

          - различные  конкурсы, направленные  на  озеленение дворов,  улиц,
 проведение данных конкурсов призвано повышать культуру поведения жителей, прививает бережное отношение к элементам благоустройства, привлекает жителей к участию в работах по благоустройству санитарному и гигиеническому содержанию прилегающих территорий;
- обеспечить устойчивое водоснабжение и водоотведение потребителей Дзержинского сельсовета;

- обеспечить сохранность жилищного фонда муниципального образования;

- повысить эффективность использования муниципального жилищного фонда;

8. Информация о ресурсном обеспечении и прогнозной оценке                               расходов на реализацию целей Программы

Общий объем финансирования программы на 2014 – 2020 годы составляет – 81 448 992,24 рублей,  в том числе по годам:
2014 год - 13 988 893,14 рублей
2015 год - 14 415 378,24 рублей

2016 год - 17 651 413,97 рублей

2017 год - 10 992 914,98 рублей

2018 год – 13 386 991,91 рублей

2019 год - 5 506 700,00 рублей 

2020 год – 5 506 700,00 рублей
        Источниками финансирования мероприятий Программы являются средства местного бюджета, включая предоставленные местному бюджету субсидии из краевого и районного бюджетов.

 При реализации мероприятий программы будут привлечены средства местного бюджета в объеме 49 917 575,24 рублей.

 Общий объем финансирования программы за счет средств краевого бюджета составит 31 456 519,00 рублей.
Общий объем финансирования программы за счет средств районного бюджета составит 74 898 рублей.

          Общий объем средств, планируемый для достижения цели и показателей результативности программы, составит 81 448 992,24 рублей.
Ресурсное обеспечение и прогнозная оценка расходов на реализацию целей муниципальной программы Дзержинского сельсовета с учетом источников финансирования, в том числе по уровням бюджетной системы  представлена, в Приложении № 4 к Программе. 
