Предварительные итоги социально-экономического развития муниципального образования Дзержинского сельсовета Дзержинского  район Красноярского края
         Во исполнение ст. 29.2 Устава сельсовета представляю отчёт о результатах своей деятельности и деятельности администрации сельсовета за 2017 год.

         В соответствии со ст. 14 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131-ФЗ от 6 октября 2003 года к вопросам местного значения поселения относятся 33 полномочия. На осуществление полномочий Решением Дзержинского сельского депутатов   от 22.12.2016 №8-42-р «О бюджете Дзержинского сельсовета на 2017 год  и плановый период 2018-2019 года» доходная и расходная части бюджета утверждены в сумме 18 925 263 рубля. В течении года проводились корректировки бюджета в сторону увеличения из  краевого бюджета и окончательно доходная часть бюджета составила 23 237 831,09 рублей,   расходная часть  в сумме 24 666 144,77 рублей, источники финансирования дефицита бюджета на 2017 год в сумме 1 428 313,68 рублей и направлены на покрытие дефицита остатка бюджетных средств на начало года.

         Доходная часть бюджета сельсовета формируется в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации, законодательством о налогах и сборах и законодательством об иных обязательных платежах. В бюджет сельсовета зачисляются налоговые доходы и не налоговые доходы, от следующих местных налогов: налог на доходы физических лиц; акцизами по подакцизным товарам; земельного налога с физических лиц; налога на имущество физических лиц; единый сельскохозяйственный налог; и доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества сельских поселений. 

Для исполнения полномочий в соответствии со ст. 14 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» собственных денежных средств недостаточно. Соответственно, в виде дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности из районного фонда финансовой поддержки и  из  краевого бюджета мы получаем дополнительные денежные средства для обеспечения сбалансированности бюджета.
         При запланированной доходной части бюджета в размере 23 237 831,09 рублей, исполнение бюджета за девять месяцев составило 15 433 450,49 рублей, или 66,4 % к плановому значению.
         Расходная часть бюджета при плановой цифре в 23 666 144,77 исполнена в сумме 15 684 151,82 рублей или 67,2 %.
         Администрацией сельсовета утверждено 2 муниципальных программы: «Повышение качества жизни населения Дзержинского сельсовета»  и «Развитие культуры, молодёжной политики и спорта». В рамках программы  «Повышение качества жизни населения Дзержинского сельсовета» действуют 3 подпрограммы. 

         В рамках подпрограммы «Дороги Дзержинского сельсовета» осуществляются полномочия по дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения и обеспечении безопасности дорожного движения.   На балансе Дзержинского сельсовета находится 95,0 километров внутри поселенческих дорог, из них 36,6 километров с асфальтобетонным покрытием и 58,4 километров с гравийно-щебенистым покрытием, с 10 пешеходными переходами, 2 мостами,  295 дорожных знаков и 31 автобусных остановок. На исполнение полномочий в бюджете сельсовета было предусмотрено 3 124 811,18 рублей, в том числе акцизов 846185,09 и субсидии за счет краевого бюджета 2 278 626,09 рублей, в течении девяти месяцев было освоено 1 726 818,89 рублей, это 55,3% . В том числе, за счёт средств дорожного фонда были осуществлены работы по  содержанию улично-дорожной сети Дзержинского сельсовета. На выделенные средства субсидии  Дзержинскому сельсовету на ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения за счет средств дорожного фонда Красноярского края в рамках подпрограммы «Дороги Красноярья»  государственной программы Красноярского края «Развитие транспортной системы» на восстановление профиля и ровности проезжей части гравийных и щебеночных покрытий с добавлением щебня, гравия или материалов с расходом до 300 м3 на 1 километр по следующим улицам:

пер.Октябрьский, ул.Солнечная, ул. Мелиораторо, ул. Энергетиков, пер.Комсомольский , пер. Степной , пер.Заводской, пер. Лесной, пер.Кирпичный, пер. Промышленный, пер.Свободный, пер.Садовой, ул.Строительная, ул.Набережная, ул.Зеленая, ул.Красноармейская, ул.Транспортная, ул.Загорского. Приобретение асфальтобетонной смеси для проведения ямочного ремонта на ул.Ракуса, Больничная, Семеновская, Чехова, Терешковой, Денисовская, Мичурина, Ленина, Кирова, Студеньческая, Маяковского, Красноармейская, Краснопартизанская, Советская, Пушкина, Павлова,  Олимпийская, Горького, Комарова, Лазарева в с.Дзержинское и ул.Центральная в д.Усолка. 
        На обустройство  пешеходных переходов (приобретение и установка  дорожных знаков и  «Пешеходный переход» повышенной яркости (на жёлтом фоне)  и нанесение дорожной разметки  (зебра) на автомобильных дорогах общего пользования местного значения Дзержинского сельсовета за счет средств дорожного фонда Красноярского края в рамках подпрограммы «Дороги Красноярья»  государственной программы Красноярского края «Развитие транспортной системы».муниципальный контракт от 10.07.2017 года №0319300227517000014-0135954-02 на сумму 150 000 рублей.
         Сумма расходов на содержание дорог состоит из:

 1) отчислений по дифференцированному нормативу в бюджет от акцизов на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации, подлежащих зачислению в местный бюджет – 794898,09 рублей;

2) субсидии на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения городских округов, городских и сельских поселений за счёт средств дорожного фонда Красноярского края –  2 278 626,09 рублей;
3) софинансирование местного бюджета за счет средств дорожного фонда–     51 287,00 рублей.

         В рамках подпрограммы «Модернизация и развитие жилищно-коммунального хозяйства Дзержинского сельсовета» осуществляются полномочия по организации в границах поселения водоснабжения населения и установки указателей с названиями улиц и номерами домов. Утверждено на 2017 год 1 295 000 рублей, за девять месяцев освоено 841 336,72 рублей или 65,0%.
         В с. Дзержинское функционирует общественная баня. При стоимости  услуги на помывку в 25 рублей и  малой посещаемости, хозяйствующий субъект несёт убытки по содержанию бани. Возмещение затрат муниципальному унитарному предприятию «Жилищный сервис» утверждено на 2017 год 400 000 рублей, за девять месяцев освоено 199 800 рублей или 50%.

         В муниципальной собственности Дзержинского сельсовета, состоящих на балансе находятся 4 водонапорных башни и 234 источника водоснабжения (общественные колодцы), которые используются для хозяйственно-бытового водоснабжения утверждено на 2017 год 89 5000 рублей, за 9 месяцев освоено 641 536,72 рубля или 71,7%.
         В течении всего года на водонапорных башнях в д. Кедровка и с. Дзержинское (ул. Аэродромная) содержим рабочих по содержанию. В летнее время года принимаем на работу работников по содержанию водопроводных башен в д. Усолка и в с. Дзержинское (ул. Больничная). Данные водонапорные башни используются как источники противопожарного водоснабжения, так и для нужд населения.
         В летний период произведены ремонтные работы на 13 общественных колодцах в с. Дзержинское и в д. Кедровка на сумму 416 103,64 рублей.  
         В рамках подпрограммы «Благоустройство территории поселения» в отчётном году утверждено 6 573 103,80 рублей из них субсидия краевого бюджета 1 727 600 рублей, освоено за девять месяцев  3 639 512,37 рублей или 55,4%. 

         Расходы на текущее содержание и обслуживание наружных сетей уличного освещения территории поселения составили 3 354 507рублей освоено за девять месяцев 2 235 369,39 или 66,6%.
                  Расходы на сбор, вывоз бытовых отходов и мусора, ликвидацию несанкционированных свалок запланировано 600 000 рублей, освоено за девять месяцев 558 877040 рублей или 93,1%.
         На территории сельсовета находится 4 кладбища. Направлено на оплату труда (у учётом налогов и сборов) работникам привлечённым на работу по содержанию мест захоронения (уборка и погрузка мусора, частичный ремонт ограждений, межевание) 200 000 рублей, освоено за девять месяцев 132 730,72 рублей  или 66,4%.
         На балансе в администрации сельсовета состоят 6 памятников. Из них  пяти осуществлено межевание земельных участвов: 

- «Алея Славы» расположенная по адресу с. Дзержинское, ул. Денисовская – 2 «а»;

- «Памятник истории регионального значения – братская могила девяти жителям села Дзержинское, расстрелянных карательным отрядом за связь с партизанами, в феврале 1919 года, расположенный по адресу с. Дзержинское, ул. Кирова – 2 «г»;

- памятник «Воинам погибшим в годы Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов», расположенный по адресу д. Усолка, ул. Центральная – 15 «а»;

- мемориал «Памяти односельчан», расположенный по адресу д. Кедровка, ул. Центральная – 22 «а» зарегистрированы в собственность. 
- памятник «В.И. Ленина» с.Дзержинское ул.Кирова 2д.
Перенос и реставрация памятника «Ф.Дзержинского».На содержание памятников утверждено 200 000 рублей, освоено за девять месяцев 109 553,12 рублей или 54,8%.
         Расходы по благоустройству мест массового отдыха составили 240 196 рублей при утвержденном плане 238 967 рублей или 99,5%. Указанные денежные средства направлены на оплату работ по уборке территории правого берега реки Усолка (пляж около стадиона), приобретены лавочки, качели и урны, а также беседка в д.Кедровка 

         Расходы на озеленение составили 220 000 рублей, освоены за девять месяцев 139 632,94 рублей или 63,5%. Денежные средства  были направлены на приобретение рассады цветов, на высадку и уход за цветами, и оплату труда работников, занятых на скашивание сорной растительности в общественных местах. 

     С краевого бюджета была выделена субсидия для реализации проекта «Рождественское сияние», в результате проведения электронного аукциона №30-02 от 28 июля 2017 года был заключен контракт на приобретение светодиодных светильников для уличного освещения на сумму 996 345 рублей, а также краевая субсидия «Жители за чистоту и благоустройство» на сумму 230 000 рублей были приобретены кресла в Кедровский клуб. 
         В рамках исполнения муниципальной программы «Развитие культуры, молодёжной политики и спорта» на 2017 год в отчётном году из местного бюджета утверждено 4 642 047,74 рублей, освоено за девять месяцев 3 207 799,54 или 69,1%. Большая часть денежных средств направлена на оплату труда с налогами, а также на оплату потреблённой электрической и тепловой энергии.   В течении года учреждениями культуры Усольским ДК и Кедровским ДК проводились культурно массовые мероприятия, приуроченные к праздничным датам, а так же к дню юбилея деревни.
         Не программные расходы представительного органа муниципального образования утверждено 8 294 409,85 рублей, освоено 5 773 967,15 или 69,6%.

        К не программным расходам относятся:

            Руководство и управление в сфере установленных функций органов местного самоуправления в рамках не программных расходов органов местного самоуправления утверждено по бюджету 7 984 409,85 рублей освоено за девять месяцев 5 707 967,15 или 71,5%.

    Резервные фонды местных администраций в рамках непрограммных расходов органов местного самоуправления утверждено по бюджету 100 000 рублей освоено за девять месяцев 0.

    Другие общегосударственные вопросы утверждено по бюджету 210 000 рублей освоено за девять месяцев 66 000 или 31,4%, было осуществлено межевание земельных участков под детскими спортивными площадками в д.Усолка и д.Кедровка, а также под пожарный водоем в д.Кедровка. 
            На территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, полномочия по осуществлению воинского учёта осуществляют администрации сельсоветов, и при этом федеральный бюджет выделяет субвенции. Субвенции федерального бюджета на содержание военно-учётного стола в минувшем году составили  498 878 рублей, освоено за девять месяцев 309 086,77 или 62%. 
            Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций утверждено 49 477,20 рублей освоено 41 225,85 или 83,3%.
      Краевая субсидия муниципальным образованиям на обеспечение первичным мерам пожарной безопасности на сумму 177 063 рубля, были осуществлены следующие мероприятия это: проведена опашка (обновление) с. Дзержинское, д. Усолка и д. Кедровка. Расходы на уход за минерализованными полосами составили 72 500,00 рублей, устройство подъездов у пожарных водоисточников  для пожарных автомобилей и забора воды 64 463 рубля, приобретение первичных средств пожаротушения 10 000 рублей, ремонт и обслуживание автоматических установок пожарной сигнализации 12 600 рублей, организация противопожарной пропаганды 17 500 рублей.
            Другие вопросы в области социальной политики утверждено 2500 рублей, освоено 1 250 рублей или 50%
         В 2017 году перед администрацией сельсовета стоят задачи по повышению собираемости местных налогов и сборов, по улучшению работы в области благоустройства и содержанию улично-дорожной сети. Только решение всех задач, стоящих перед исполнительной властью, станет толчком повышения качества жизни населения.
