АДМИНИСТРАЦИЯ  ДЗЕРЖИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
Межведомственная комиссия по противодействию коррупции
	


ПРОТОКОЛ

заседания межведомственной комиссии  по противодействию коррупции 
администрации Дзержинского сельсовета
29 марта 2019 г.                                    с. Дзержинское                                                          № 1
Председательствовал: Стефанюк И.В. – главный специалист по общим вопросам администрации Дзержинского сельсовета, заместитель председателя комиссии(в связи с отсутствием А.И. Сонич главы  сельсовета, председателя межведомственной комиссии                                                                                                 

по противодействию коррупции. 
Присутствовали: 

Члены межведомственной комиссии по противодействию коррупции: (список прилагается).

Повестка заседания:

1.О результатах работы в первом полугодии 2019 года по исполнению плана мероприятий по противодействию коррупции в администрации Дзержинского сельсовета.
2.Участие муниципальных служащих, ответственных за проведение антикоррупционной политики в администрации сельсовета в конференциях и семинарах по противодействию коррупции.

3.Приведении муниципальных нормативных правовых актов в соответствие с законодательством о противодействие коррупции. 
4. Разработка муниципальных правовых актов по  противодействию коррупции в соответствии с федеральными законами.
5.Кадровая работа в части, касающейся ведения личных дел лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы, в том числе контроля за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на указанные должности и поступлении на такую службу, об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов.
Слушали: 
 О результатах работы в первом полугодии 2019 года по исполнению плана мероприятий по противодействию коррупции в администрации Дзержинского сельсовета, ведущего специалиста по кадрам и архиву Минину С.Н.:

- для сведения и использования в работе был озвучен муниципальным служащим, обзор о результатах предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, замещающими муниципальные должности, 2018 году, обзор подготовлен управлением Губернатора края по безопасности, профилактике коррупционных и иных правонарушений. Проведены консультации по  методическим рекомендациям по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в  2019 году (за отчетный 2018 год).В ходе использования в работе  данных Методических рекомендаций было обращено внимание на основные новеллы методический рекомендаций. Так же принято распоряжение администрации Дзержинского сельсовета, от 06.02.2019 года № 6-р «О предоставлении сведений о доходах об имуществе и обязательствах имущественного характера, сведений о расходах, форму представления сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" за 2018 год» (служащие ознакомлены).                                                                                         
Слушали:
Об участии муниципальных служащих, ответственных за проведение антикоррупционной политики в администрации сельсовета в конференциях и семинарах по противодействию коррупции, ведущего специалиста по кадрам и архиву Минину С.Н.:

- участие в круглый стол органов местного самоуправления в администрации Дзержинского района от 21.01.2019года, по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в  2019 году (за отчетный 2018 год.
Решили:

В дальнейшем обеспечить участие муниципальных служащих ответственных за проведения антикоррупционной политики в администрации сельсовета на конференции и семинары по противодействию коррупции.
Слушали:
О приведении муниципальных нормативных правовых актов в соответствие с законодательством о противодействие коррупции, ведущего специалиста по правовым вопросам Пастушенко С.Ю. 
Решили:
Ведущему специалисту  по правовым вопросам администрации Дзержинского сельсовета осуществлять антикоррупционную экспертизу нормативных правовых актов администрации сельсовета. Отслеживать изменения в законодательстве в части касающейся деятельности органов местного самоуправления. Оказывать правовую  помощь муниципальным служащим    администрации    сельсовета    в сфере противодействии коррупции.
Слушали:  

О разработке муниципальных правовых актов по  противодействию коррупции в соответствии с федеральными законами, ведущего специалиста по кадрам и архиву Минину С.Н.
-утвержден  план по противодействию коррупции администрации Дзержинского сельсовета на 2018 - 2019годы в новой редакции, в соответствии с законодательством
О кадровой  работе в части, касающейся ведения личных дел лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы, в том числе контроля за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на указанные должности и поступлении на такую службу, об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов, ведущего специалиста по кадрам и архиву Минину С.Н.: 
-была проведена сверка личных дел,  лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы,  их близких родственников в целях выявления возможного конфликта интересов. Реестр муниципальных служащих администрации Дзержинского сельсовета работавших в 2018 году, список близких родственников муниципальных служащих администрации Дзержинского сельсовета работавших в 2018 году предоставлен в прокуратуру Дзержинского района.
Заместитель председателя комиссии,                                                             

главный специалист по общим вопросам
 администрации Дзержинского сельсовета                                                   И.В. Стефанюк
Секретарь                                                                                                           С.Н.Минина
                                                                                        Приложение к протоколу № 1
заседания межведомственной комиссии 


по противодействию комиссии 


от 29.03.2019г.
СПИСОК

членов межведомственной комиссии по противодействию коррупции администрации Дзержинского сельсовета присутствовавших на заседании 29 марта 2019 года.

Стефанюк И.В  - главный специалист по общим вопросам, председатель комиссии;

Минина С.Н.        - ведущий специалист  по кадрам и архиву, секретарь комиссии.

Члены комиссии:
Филиппова Н.В.    - главный бухгалтер;
Пастушенко С.Ю.  - ведущий специалист  по правовым вопросам.

