[bookmark: _GoBack]Граждане в возрасте от 40 лет приобрели право на ежегодное бесплатное обследование!
Согласно Трудовому кодексу РФ при прохождении диспансеризации работнику предусмотрены гарантии. 
Так, законодатель наделил  работника правом  на освобождение от работы на один рабочий день один раз в три года с сохранением за ним места работы и среднего заработка при прохождении диспансеризации, а для пенсионеров и работников предпенсионного возраста на два рабочих дня один раз в год.
Вместе с тем, Министерством здравоохранения РФ утвержден «Порядок проведения профилактического медицинского осмотра и диспансеризации определенных групп взрослого населения» таким образом, право на ежегодное бесплатное обследование имеют:
а) инвалиды Великой Отечественной войны и инвалиды боевых действий, а также участники Великой Отечественной войны, ставшие инвалидами вследствие общего заболевания, трудового увечья или других причин (кроме лиц, инвалидность которых наступила вследствие их противоправных действий);
б) лица, награжденные знаком "Жителю блокадного Ленинграда" и признанные  инвалидами вследствие общего заболевания, трудового увечья и других причин (кроме лиц, инвалидность которых наступила вследствие их противоправных действий);
в) бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период второй мировой войны, признанные инвалидами вследствие общего заболевания, трудового увечья и других причин (за исключением лиц, инвалидность которых наступила вследствие их противоправных действий);
г) работающие граждане, не достигшие возраста, дающего право на назначение пенсии по старости, в том числе досрочно, в течение пяти лет до наступления такого возраста и работающих граждан, являющихся получателями пенсии по старости или пенсии за выслугу лет.
Согласно Порядку проведения профилактического медицинского осмотра и диспансеризации определенных групп взрослого населения правом на прохождение ежегодной диспансеризации обладают граждане в возрасте от 40 лет. Повышение доступности диспансеризации позволит гражданам предупредить и выявить заболевание на наиболее ранних стадиях. Необходимо отметить, что пройти диспансеризацию будет возможно не только в рабочие часы с понедельника по пятницу, но и в вечернее время и по субботам.
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