[bookmark: _GoBack]О назначении выплат по обязательному социальному страхованию при получении вреда здоровью на производстве и в результате профессиональных заболеваний.

Фондом социального страхования РФ утвержден Административный регламент по предоставлению государственной услуги по назначению обеспечения по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в виде единовременной и (или) ежемесячной страховых выплат застрахованному либо лицам, имеющим право на получение страховых выплат в случае его смерти.
Одними из получателей  государственной услуги являются застрахованные, т.е. физические лица, подлежащие обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, получившие повреждение здоровья вследствие несчастного случая на производстве или профессионального заболевания, подтвержденного в установленном порядке и повлекшего утрату профессиональной трудоспособности. 
К таковым относятся физические лица, выполняющие работу на основании трудового договора, заключенного с юридическим лицом либо физическим лицом, нанимающим лиц, подлежащих обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. Так же к данной категории относятся физические лица, осужденные к лишению свободы и привлекаемые к труду страхователем, физические лица, выполняющие работу на основании гражданско-правового договора, предметом которого являются выполнение работ и (или) оказание услуг, договора авторского заказа, если в соответствии с указанными договорами страхователь обязан уплачивать страховые взносы на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.
Вместе с тем, правом на получение единовременной и (или) ежемесячной страховых выплат в случае смерти застрахованного имеют нетрудоспособные лица, состоявшие на иждивении умершего или имевшие ко дню его смерти право на получение от него содержания, ребенок умершего, родившийся после его смерти, один из родителей, супруг (супруга) либо другой член семьи независимо от его трудоспособности, который не работает и занят уходом за состоявшими на иждивении умершего детьми, внуками, братьями и сестрами, не достигшими возраста 14 лет либо достигшими указанного возраста, но по заключению федерального государственного учреждения медико-социальной экспертизы или лечебно-профилактических учреждений государственной системы здравоохранения признанными нуждающимися по состоянию здоровья в постороннем уходе. Право на получение выплат также закреплено за лицами, состоявшими на иждивении умершего, ставшими нетрудоспособными в течение пяти лет со дня его смерти, а также, одним из родителей, супругом (супругой) либо другим членом семьи, неработающим и занятым уходом за детьми, внуками, братьями и сестрами умершего и ставшим нетрудоспособным в период осуществления ухода.
Воспользоваться данной услугой граждане могут, предоставив заявление и документы в любой территориальный орган Фонда социального страхования РФ  независимо от места жительства лично, через МФЦ, почтовым отправлением или путем заполнения специальной электронной формы заявления на Едином портале государственных услуг.
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