
Прокурорский надзор  за соблюдением налогового        

        законодательства.

Прокуратурой Дзержинского района  проведена проверка в органах местного самоуправления района исполнения налогового законодательства и законодательства об организации предоставления государственных и муниципальных услуг.


В соответствии с нормами  Налогового кодекса Российской Федерации налогоплательщики,  имеют право получать от налоговых органов и других уполномоченных государственных органов письменные разъяснения по вопросам применения законодательства о налогах и сборах.

Финансовые органы муниципальных образований в
соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации обязаны
предоставлять государственную услугу по даче письменных разъяснений по вопросам применения нормативных правовых актов органов местного
самоуправления о местных налогах и сборах, а налогоплательщик вправе
требовать от финансового органа соответствующего разъяснения.

Федеральный закон от 27 июля 2010 года N 210-ФЗ "Об организации
предоставления-государственных и муниципальных услуг" обязывает органы, предоставляющие государственные и муниципальные услуги, предоставлять названные услуги в соответствии с административными регламентами.


Административный регламент является нормативным правовым актом, устанавливающим порядок и стандарт предоставления государственной или муниципальной услуги.


Вместе с тем, как установлено прокурорской проверкой, в нарушение вышеуказанного действующего законодательства, администрациями поселений района   административные регламенты по предоставлению муниципальной услуги по даче письменных разъяснений налогоплательщикам по вопросам применения нормативных правовых актов муниципального образования о местных налогах и сборах не разрабатывались и не утверждались, соответствующие сведения о предоставлении данной услуги в реестре муниципальных услуг каждого  муниципального образования и в сети – Интернет отсутствовали. 
Указанные нарушения законодательства со стороны органов местного самоуправления явились основанием для принесения  в отношении глав сельсоветов представлений об устранении нарушений действующего законодательства. Данные представления рассмотрены, в связи с чем, органами местного самоуправления приняты НПА в вышеуказанном направлении, с которыми налогоплательщики могут ознакомиться при размещении их на сайтах органов местного самоуправления в  сети Интернет.
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