АДМИНИСТРАЦИЯ  ДЗЕРЖИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
Межведомственная комиссия по противодействию коррупции
	


ПРОТОКОЛ

заседания межведомственной комиссии  по противодействию коррупции 
администрации Дзержинского сельсовета
05 октября 2020 г.                                                                                                             № 3

Председательствовал: А.И. Сонич глава  сельсовета, председатель межведомственной комиссии    по противодействию коррупции;                                                                                        

Присутствовали: 
Члены межведомственной комиссии по противодействию коррупции: (список прилагается).

Повестка заседания: 
      1. Кадровая работа в части, касающейся ведения личных дел лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы, в том числе контроля за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на указанные должности и поступлении на такую службу, об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов.

       2.Разработка муниципальных правовых актов по противодействию коррупции в соответствии с федеральными законами.
1. Слушали ведущего специалиста по кадрам и архиву Минину С.Н.: 

-о кадровой  работе в части, касающейся ведения личных дел лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы, в том числе контроля за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на указанные должности и поступлении на такую службу, об их родственниках в целях выявления возможного конфликта интересов. 

Личные дела лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы были переданы для сверки в прокуратуру в целях выявления возможного конфликта интересов. 
2. Слушали ведущего по кадрам и архиву Минину С.Н.: 

- о разработке муниципальных правовых актов по противодействию коррупции в соответствии с федеральными законами. 
Утверждено  постановление администрации Дзержинского сельсовета от  10.08.2020 года   № 95 - п     «О внесений    изменений и дополнений в постановление администрации Дзержинского сельсовета от 20.04.2020 года № 54-п «Об утверждении                                                                                                                                                                                                       
перечня  должностей, граждан, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, замещающими должности муниципальной службы, которые обязаны предоставлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, сведений о расходах своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» 
Решение:

Ведущему специалисту по кадрам и архиву осуществлять разработку муниципальных правовых актов по противодействию коррупции в соответствии с федеральными законами.
Председатель межведомственной комиссии
по противодействию коррупции 
Глава сельсовета                                                                                                   А.И. Сонич

Секретарь                                                                                                              С.Н.Минина
                                                                                                                                                                                               Приложение к протоколу 

заседания межведомственной комиссии 

                                                                                    по противодействию комиссии 


от 05.10.2020г.

СПИСОК

членов межведомственной комиссии по противодействию коррупции администрации Дзержинского сельсовета присутствовавших на заседании 05 октября 2020 года.

Сонич А.И.                    - глава администрации сельсовета, председатель комиссии;

Стефанюк И.В.    - главный специалист по общим вопросам администрации Дзержинского сельсовета, заместитель председателя комиссии;

Минина С.Н.       - ведущий специалист  по кадрам и архиву администрации Дзержинского сельсовета, секретарь комиссии.

Члены комиссии:
 Пастушенко Е.Р.           - главный бухгалтер администрации Дзержинского сельсовета;
 Пастушенко С.Ю.      - ведущий специалист  по правовым вопросам администрации   Дзержинского сельсовета.

АДМИНИСТРАЦИЯ  ДЗЕРЖИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

Межведомственная комиссия по противодействию коррупции

	


РЕШЕНИЕ

    № 1                                                                                                           30 сентября 2019г

  
 Подготовка предложений по совершенствованию правовых, экономических и организационных механизмов функционирования органа местного самоуправления в целях устранения причин и условий, способствующих возникновению и распространению коррупции, участие в разработке соответствующих правовых актов органов местного самоуправления в сфере борьбы с коррупцией.
      
 Кадровая работа в части, касающейся ведения личных дел лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы, в том числе контроля за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на указанные должности и поступлении на такую службу, об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов.


       
Разработка муниципальных правовых актов по противодействию коррупции в соответствии с федеральными законами.  
        В целях исполнения  Федерального  Закона  от 25.12.2008 года  № 273 -ФЗ «О противодействии коррупции» межведомственная комиссия по противодействию коррупции  РЕШИЛА:  
- ведущему специалисту  по правовым вопросам администрации Дзержинского сельсовета осуществлять подготовку предложений по совершенствованию правовых, экономических и организационных механизмов функционирования органа местного самоуправления в целях устранения причин и условий, способствующих возникновению и распространению коррупции, участие в разработке соответствующих правовых актов органов местного самоуправления в сфере борьбы с коррупцией;
       - ведущему специалисту по кадрам и архиву, осуществлять  ведение личных дел лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы, в том числе контроль за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на указанные должности и поступлении на такую службу, об их родственниках в целях выявления возможного конфликта интересов;

         - ведущему специалисту по правовым вопросам осуществлять разработку муниципальных правовых актов по противодействию коррупции в соответствии с федеральными законами.
       4.  Контроль  за выполнением решения возлагаю на себя.
       5. Решение вступает в силу со дня  подписания.

Председатель межведомственной комиссии

по противодействию коррупции 
Глава сельсовета                                                                                                   А.И. Сонич
