Информационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства.

Оказание информационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства осуществляется органами государственной власти и органами местного самоуправления в виде создания федеральных, региональных и муниципальных информационных систем, официальных сайтов информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в сети "Интернет" и информационно-телекоммуникационных сетей и обеспечения их функционирования в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
Прокуратурой Дзержинского района на постоянной основе осуществляется надзор за соблюдением прав субъектов предпринимательской деятельности. 
Так, при проведении проверки законодательства об информационной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства установлено, что на сайтах сельских поселений, в нарушение Федерального закона "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», информация подлежащая обязательному опубликованию, надлежащим образом не размещается. 
На сайтах сельских поселений отсутствовала информация о реализации государственных программ (подпрограмм) Российской Федерации, государственных программ (подпрограмм) субъектов Российской Федерации, муниципальных программ (подпрограмм), о количестве субъектов малого и среднего предпринимательства и об их классификации по видам экономической деятельности, о числе замещенных рабочих мест в субъектах малого и среднего предпринимательства в соответствии с их классификацией по видам экономической деятельности, о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства и др.
По результатам проверки в адрес 8 сельских поселений внесены представления об устранении выявленных нарушений, 8 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.
Благодаря вмешательству прокуратуры района на официальных сайтах администраций на сегодняшний день можно получить доступ и воспользоваться необходимой информацией
[bookmark: _GoBack]Кроме того, при осуществлении мониторинга порталов «Госуслуги», а также в ГИС Красноярского края установлено, что административные регламенты администрации Дзержинского района о представлении муниципальных услуг, на сайтах не размещались, что послужило основанием для внесения представления в адрес администрации Дзержинского района, по результатам рассмотрения которого 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. На сегодняшний день ведутся работы по устранению выявленных нарушений.

Помощник прокурора Дзержинского района			     А.А. Гаврилова



















 
