По результатам проверки соблюдения работодателями трудового законодательства, действующего в отношении иностранных граждан.

Прокуратура Дзержинского района провела проверку соблюдения работодателями трудового законодательства, действующего в отношении иностранных граждан.


В ходе проверки установлено, что двумя работодателями, осуществляющими предпринимательскую деятельность на территории Дзержинского района, не соблюдаются ограничения, установленные Постановлением Правительства РФ от 12.11.2020 N 1823 «Об установлении на 2021 год допустимой доли иностранных работников, используемых хозяйствующими субъектами, осуществляющими на территории Российской Федерации отдельные виды экономической деятельности», также выявлены нарушения в сфере охраны труда, выразившиеся в непроведении специальной оценки условий труда, невыдаче средств индивидуальной защиты иностранным гражданам.

По результатам проверки в адрес работодателей направлены представления с требованием устранить выявленные нарушения в кратчайшие сроки. Кроме того, в отношении индивидуальных предпринимателей вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях,предусмотренныхч.1 ст.18.17 КоАП РФ, ч.1 ст.5.27.1 КоАП РФ, ч.2 ст.5.27.1 КоАП РФ. Административные материалы направлены в МО МВД России «Дзержинский», Государственную инспекцию труда в Красноярском крае для рассмотрения по существу.

Помощник прокурора района                                                 А.А.   Гаврилова 

