ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по
проекту решения Дзержинского сельского Совета депутатов «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Дзержинского сельсовета за 2022 год»

  Проведение публичных слушаний по проекту решения Дзержинского сельского Совета депутатов «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Дзержинского сельсовета за 2022 год» осуществлялось в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации органов местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Дзержинского сельсовета, 

Дата проведения:  14.03.2023 года.
Время проведения: с 14:00 до 15:00 час.
Место проведения: с.Дзержинское, ул.Ленина 11, администрация Дзержинского сельсовета, 2 этаж, зал заседаний.

Повестка дня:

      Обсуждение проекта  решения Дзержинского сельского Совета депутатов «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Дзержинского сельсовета за 2022 год»
Присутствовали:

Председатель публичных слушаний: глава Дзержинского сельсовета А.И. Сонич.

Члены  комиссии: специалист по имущественным и земельным отношениям О.Н. Владимирова и бухгалтер Богданова В.В.
Секретарь комиссии: специалист по правовым вопросам администрации Дзержинского сельсовета – С.Ю. Пастушенко.

Участники публичных слушаний:

     Депутаты сельского Совета депутатов Зайцева Г.В., Девинова А.К., Самусева Ю.Л.                        
Жители  Дзержинского сельсовета в количестве 6 (восьми) человек.
Представители СМИ:  газета «Дзержинец».
Открыл публичные слушания по проекту  решения Дзержинского сельского Совета депутатов «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Дзержинского сельсовета за 2022 год» глава сельсовета А.И. Сонич, кратко ознакомил  с основными разделами проекта об итогах исполнения бюджета за 2022 год . 
     По состоянию на 01.01.2023 года в бюджет Дзержинского сельсовета поступило налоговых и неналоговых доходов 7 318 187,92 руб. Это составляет 110,96 % от утвержденных годовых назначений (с уточнениями в решение Совета Депутатов «О бюджете на 2022 год»). 
Налог на доходы физических лиц в общей сумме поступления собственных доходов составляет 2 194 057,52 руб., что составляет 110,44 % от запланированных бюджетных назначений.
Доходы от уплаты акцизов – 2 128 134,21 руб, что составляет 115,4 % от запланированных бюджетных назначений. 
Налога на имущество физических лиц  зачислено в бюджет в сумме 780 988,69 руб., что составляет 112,35 % от запланированных бюджетных назначений.  
Земельный налог поступил в сумме 1 083 916,1 руб., что составляет 115,86 % от запланированных бюджетных назначений.  
Доходы, поступающие в порядке возмещения расходов понесенных в связи с эксплуатацией имущества поселения составили 219 803,16 руб., что составляет 100 % от запланированных бюджетных назначений.
Доходы, получаемые в виде арендной либо иной платы за передачу в возмездное пользование государственного и муниципального имущества (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных) составили 2 752,92 руб., что составляет 100% от плана.
Штрафов поступило 60 513,30 руб., что составляет 95,29 % от плана.
Размер поступления дотаций в бюджет сельсовета составил 15 282 908 руб., что составляет 100 % от запланированных бюджетных назначений. 
Размер поступления субвенций в  бюджет сельсовета составил 905 214 рублей.
Поступления по иным межбюджетным трансфертам составили 8 400 829,00 рублей, что составляет 100% от запланированных бюджетных назначений.
Поступления по субсидиям составили 27 993 938,31 руб., что составляет 72,06% от запланированных бюджетных назначений. Не выполнение произошло в связи с неисполнением и расторжением муниципального контракта по благоустройству парка в центре с. Дзержинское, а так же расторжение контракта неисполненного в 2021 году по благоустройству центра села Дзержинского по программе «Тебе мое село родное!»
По состоянию на 01.01.2022 года остаток поступивших  в местный бюджет  средств  на счете бюджета сельсовета образовался в связи с неполным их использованием и составил 2 857 241,28 руб.	
Сведения о динамике и структуре основных показателей исполнения кассового исполнения бюджета. Информация об исполнении  бюджета в разрезе отраслей представлена ниже.
По разделу 0100 «Функционирование органов местного самоуправления» - при уточненном  бюджете в сумме 13 448 721,99 руб. исполнено 13 203 991,43 руб., не исполнение составило     244 730,56 руб., а именно:
 - Резервный фонд не был использован в 2022 году это 100 000 руб.
             - Расходы на заработную плата аппарата не исполнены на    126 684,47 руб., в связи с больничными листами за 2022 год, а так же был мобилизован в сентябре месяце муниципальный служащий;
- Расходы по закупке товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд в сумме    18 046,09 руб. в связи с уменьшением оплаты по контракту по мед. предрейсовым осмотрам с КГБУЗ «Дзержинская РБ», так как с октября месяца автомобиль находился на ремонте.
По разделу 0200 «Национальная оборона» - при уточненном  бюджете в сумме 862064,00  руб. исполнено 862064,00  руб. или   100  %. 
По разделу 0300 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»- при  уточненном бюджете  в сумме  876872,89 руб. исполнено  876872,89 руб. или  100 %.
По разделу 0400 «Национальная экономика» - при  уточненном бюджете в сумме 30 552 791,51 руб. исполнено 28 052 791,51 руб. на 91,81 %.   2 500 000 руб. это сумма заключенного муниципального контракта, исполнение которого намечено на 2023 год. 
По разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» - при  уточненном бюджете  поселения в сумме 24 198 364,06 руб. исполнено только 13 079 856,99 руб., или 54,05%. Причиной неисполнения плана послужило уменьшение  оплаты электроэнергии за счет использования энергосберегающих ламп, а также  неисполнение и расторжение муниципального контракта по благоустройству парка в центре с. Дзержинского, а так же расторжение контракта неисполненного в 2021 году по благоустройству центра села Дзержинского по программе «Тебе мое село родное!»
По разделу 0800 «Культура, кинематография, средства массовой информации»- при  уточненном бюджете поселения в сумме  2 879 840,00 руб. исполнено на 100%. Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных образований на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями при уточненном  бюджете  исполнены на 100%. 
По разделу 1006 «Другие вопросы в сфере социальной политики» исполнение составило 100% -2500 рублей.
 На публичных слушаниях других предложений, замечаний по проекту бюджета Дзержинского сельсовета не поступило.
В результате обсуждения  проекта решения Дзержинского сельского Совета депутатов «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Дзержинского сельсовета за 2022 год» на публичных слушаниях принято решение:
         - признать публичные слушания по проекту решения Дзержинского сельского Совета депутатов «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Дзержинского сельсовета за 2022 год» состоявшимися;
- протокол публичных слушаний  по проекту решения Дзержинского сельского Совета депутатов «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Дзержинского сельсовета за 2022 год» разместить в газете «Дзержинец» и на официальном сайте администрации Дзержинского района.


Председатель комиссии:                                                             А.И. Сонич.

Секретарь комиссии:                                                                   С.Ю. Пастушенко 
