Прокуратурой Дзержинского района в ноябре 2022 года проведена проверка деятельности хозяйствующих субъектов на предмет соблюдения требований в сфере охраны окружающей среды и природопользования, по результатам проверки установлено, что на объекты, оказывающие негативное воздействие на окружающую среду (котельные) отсутствуют разработанные и согласованные с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, уполномоченными на осуществление регионального государственного экологического надзора мероприятия по уменьшению выбросов в период неблагоприятных метеорологических условий. Производственный экологический контроль не осуществляется, отчетность о проведении данных мероприятий в экологический орган не направляется. Газоочистное оборудование на водогрейных котлах отсутствует.
По выявленным нарушениям 14.11.2022 руководителям МБУК «ЦКС», МБУ ДО ЦВР, ОАО «Дзержинское АТП» внесены представления об устранении выявленных нарушений закона, вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 8.1 и ч.З ст. 8.21 КоАП РФ, которые рассмотрены, правонарушителям вынесены наказания в виде наложения административных штрафов в размере 1000 рублей каждому.
Кроме того, по инициативе прокурора руководители названных организаций привлечены к административной ответственности по ст.ст. 8.1 и 8.21 КоАП РФ.
