ПРОТОКОЛ
схода граждан
сельского поселения Дзержинский сельсовет
Дзержинского муниципального района

22.03.2023              
д. Кедровка дом культуры
Присутствовали:
Глава сельсовета -  А.И. Сонич; 
Главный специалист по общим вопросам администрации сельсовета – И.В. Стефанюк; 
Председатель Дзержинского районного Совета депутатов – Д.Н. Ашаев;
Глава Дзержинского района – В.Н. Дергунов;
Начальник территориального отделения КГКУ «УСЗН» по Дзержинскому району         А.Ю. Данилов;
Начальник ОНД и ПР по Тасеевскому и Дзержинскому районам– В.А. Самохвалов;
Заместитель начальника ГУКРСК ПЧ № 39 -Н. А. Емельянов
Присутствовало –19  человек. 

ПОВЕСТКА ДНЯ 

       1.  Отчет главы сельсовета о работе  за 2022 год. 
       2.  Обеспечение безопасности на период весеннего паводка.
       3. Пожарная безопасность населённых пунктов сельсовета в весене-летний пожароопасный период.
       4. Ответы на вопросы граждан главы сельсовета, представителей  районной администрации, руководителей  и специалистов района.

1. СЛУШАЛИ:  Сонича А.И.- главу сельсовета
        Во исполнение статьи 15 Устава Дзержинского сельсовета, представляю отчёт о результатах своей деятельности, деятельности администрации сельсовета  за 2022 год.
        На  исполнение полномочий, закреплённых ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и  Законом Красноярского края от 15 октября 2015 года №9-3724 «О закреплении вопросов местного значения за сельскими поселениями Красноярского края», Решением Дзержинского сельского Совета депутатов от 23.12.2021 года  №8-63р «О бюджете Дзержинского сельсовета  на  2022  год и плановый период 2023-2024 годов» доходная и расходная части бюджета на 2022 год были утверждены в сумме  23 151 555,00 рублей.  В течении года, в марте, в апреле, в июне, в сентябре и в декабре, Решениями Дзержинского сельского депутатов проводились корректировки бюджета в сторону увеличения, за счёт привлечения дополнительных источников  из краевого и районного бюджетов, и окончательно плановая цифра доходов бюджета составила  70 029 963,17  рубля,  плановая  расходная часть бюджета составила 72 887 204,45  рубля. Превышение расходов над доходами, т.е. дефицит бюджета сельсовета в размере  2 857 241,28 рубль, полностью перекрыт остатком денежных средств на 31.12.2021 года. 
        Структура доходов бюджета за 2022 год  выглядит следующим образом:        налоговые и неналоговые доходы, т.е. собственные доходы на начало года были утверждены в размере 6 595 250,00 рублей. Поступление собственных доходов составило 7 318 187,92  рубля, то есть плановый показатель исполнен на 110,9% , или в натуральном выражении перевыполнение планового показателя  собственных доходов составило в размере  722 937,92 рублей. 
         Хочется пояснить, что  собственными налоговыми и неналоговыми доходами бюджета сельсовета являются: 
- земельный налог (по нормативу 100 процентов); 
- налог на имущество физических лиц (по нормативу 100 процентов);
- налог на доходы физических лиц (по нормативу 2 процента); 
- единый сельскохозяйственный налог (по нормативу 50 процентов);
- поступления в дорожный фонд акцизов по подакцизным товарам. Данные поступления распределяются между бюджетами субъектов РФ и местными бюджетами с учётом установленных нормативов отчислений. В нашем случае он составил 20%;
- доходы, получаемые в виде арендной либо иной платы за передачу в возмездное пользование муниципального имущества (это доходы, получаемые от аренды  двух помещений на 1 этаже администрации сельсовета (парикмахерская и фотография) и аренда земельного участка (пая) сельхозтоваропроизводителю;
- доходы от перечисления муниципальных унитарных предприятий, созданных сельскими поселениями, за гостиницу и баню;
- доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией муниципального имущества (это возмещение расходов за тепло и электроэнергию от фотографии и парикмахерской); 
- поступления от денежных взысканий (штрафов)  за административные нарушения законодательства в области благоустройства. 
           Сразу отмечу, по окончанию года перевыполнены все  плановые показатели по  собственным доходам, за исключением поступлений по административным штрафам за правонарушения в области благоустройства поселения. При утверждённом плановом показателе в размере 63 500,00 рублей, а именно на эту сумму вынесено административной комиссией постановлений о привлечении к административной ответственности в виде штрафа, фактическое поступление штрафов составило 60 513,30 рублей, не исполнен показатель  на  2 986,70 рублей. Могу дополнить, что административные дела, по которым не выплачен штраф в добровольном порядке, переданы для принудительного взыскания в службу судебных приставов.
         
         Возвращаясь к структуре доходов, проанализируем безвозмездные поступления. На начало 2022 года безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации   в бюджет сельсовета были запланированы в размере  16 556 305,00  рублей. По состоянию на 31.12.2022 года плановый показатель безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации   в бюджет сельсовета составил 63 434 713,17 рублей. А это означает, что в течении года нам удалось привлечь дополнительное финансирование в сумме 46 878 408,17 рублей. А это, и субсидия на завершение реализации комплексного проекта по благоустройству центра села, субсидия для поощрения муниципальных образований-победителей конкурса лучших проектов по созданию комфортной городской среды, субсидия на ремонт улично-дорожной сети, субсидия на обустройство и восстановление воинского захоронения, субсидия на благоустройство места захоронения, дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности за счет средств краевого бюджета и прочие межбюджетные трансферты от муниципального района. 
       По итогам года фактическое исполнение доходной части бюджета по безвозмездным поступлениям составило 52 582 889,31 рублей, или 82,9% от планового показателя, а в денежном выражении в бюджет сельсовета не поступило 10 851 823,86 рубля. Причиной этому стало неисполнение в установленные сроки контракта по благоустройству парка в центре с. Дзержинское и контракта по разработке ПСД для строительства КТП и ЛЭП в с. Дзержинское.
        Повторюсь, в результате корректировок в сторону увеличения, плановая доходная часть бюджета сельсовета   на  31 декабря 2022 года составила 77 029 963,17  рубля, фактическое исполнение бюджета в целом по доходам составило 59 901 077,23 рублей, или неисполнение доходной части бюджета составило 10 128 885,94 рублей или 85,8% к плановому значению.  При утверждённых расходах  бюджета сельсовета в размере 72 887 204,45 рубля, фактическое исполнение бюджета по расходам на 31.12.2022  года составило 59 023 966,82 рублей, неисполнение расходной части бюджета составило 13 863 237,63 рублей или 81,0% к плановому значению. Такое значительное неисполнение расходной части бюджета, влечет за собой вопрос о причинах. А причиной этому стало неисполнение Подрядчиком в установленные сроки контракта по благоустройству парка в центре с. Дзержинское, неисполнение Подрядчиком в установленные сроки контракта по разработке ПСД на реконструкцию ГТС на р. Усолка в с. Дзержинское, неисполнение Подрядчиком в установленные сроки контракта по разработке ПСД для строительства КТП и ЛЭП в с. Дзержинское, а соответственно мы и не смогли произвести приёмку выполненных работ, получение значительной части денежных средств из краевого бюджета   и оплату в отчётном году.
        
          Постановлением администрации сельсовета №127-п от 10.10.2013 года (с последующими изменениями и дополнениями) утверждено 2 муниципальных программы: «Повышение качества жизни населения Дзержинского сельсовета»  и «Развитие культуры, молодёжной политики и спорта». В рамках программы  «Повышение качества жизни населения Дзержинского сельсовета» в 2022 году действовало 3 подпрограммы.

   В рамках подпрограммы «Дороги Дзержинского сельсовета» осуществляются полномочия по дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения и обеспечении безопасности дорожного движения за счёт средств дорожного фонда. 
    На балансе Дзержинского сельсовета находится 94 километров внутри поселенческих дорог. На исполнение полномочий в дорожном фонде сельсовета было предусмотрено 28 048 472,51 рубля и в течении финансового года израсходованы средства в полном объёме в размере 28 048 472,51  рублей. 
        Первые два месяца 2021 года в полной мере доказали своё право называться зимними сибирскими месяцами. В январе и феврале нам пришлось пережить обильные осадки в виде снега, а также ветреную погоду. С капризами природы пришлось интенсивнее работать на дорогах.      В рамках исполнения муниципальных контрактов с единственным поставщиком, Дзержинским филиалом ГП «КрайДЭО» в зимний период проводились работы по очистке проезжей части  дорог  автогрейдерами от снега и снежных валов, и распределение противогололёдного материала комбинированной дорожной машиной на улично-дорожной сети сельсовета, вывозка снега с центра села. Так только за январь, февраль и март месяцы за работу привлеченной снегоуборочной техники нами было израсходовано 731 600,00 рублей.   
         В мае месяце, с привлечением грейдера в д. Усолка и д. Кедровка были выполнены работы по ремонтному профилированию дорожного полотна на улицах и переулках там, где это было возможно выполнить эти работы эффективно и качественно. Стоимость выполнения данного вида работ составила 90 328,34 рублей.  Относительно сухая осень 2021 года,  ранняя и сухая весна 2022 года позволила сохранить дороги с гравийно-щебеночным покрытием в нормальном состоянии. Но дожди в августе, сентябре, октябре 2022 года привели в неудовлетворительное состояние дороги с гравийно-щебеночным покрытием. На сегодняшний день, данная улично-дорожная сеть в населенных пунктах сельсовета требует незамедлительного вмешательства в части проведения ремонта. Работы по ремонтному профилированию с добавлением нового материала будут выполнены в мае-июне месяцах, при благоприятных погодных условиях и там, где это будет возможно выполнить эти работы эффективно и качественно.
              За счёт средств дорожного фонда в ООО «Красдорзнак» приобретены и установлены дорожные знаки на сумму 50 415,00 рублей.
         Хозяйственным способом, путём привлечения безработных граждан на общественные работы, проведён ямочный ремонт на автодорогах, имеющих асфальтобетонное покрытие. Приобретено и уложено 85 тонн асфальтобетонной смеси на общую сумму 451 023,60   рубля. Стоимость работ по укладке асфальтобетонной смеси при проведении ямочного ремонта на улично-дорожной сети  составила  68 000,00 рублей. Выполнен ямочный ремонт на улицах  в с. Дзержинское: Ракуса, Семёновская, Денисовская, Студенческая, Маяковского, Заводской, Чехова, Мичурина, Пушкина, Красноармейская, Краснопартизанская, Советская,  Олимпийская. Данный вид ремонта имеет как и положительные отзывы, так и отрицательные со стороны населения. Конечно, мы принимаем критику, и хочется сказать, что  состояние асфальтобетонного покрытия на улично-дорожной сети населенных пунктов сельсовета незамедлительно требует проведение более объёмного и масштабного ремонта.
     За счёт дополнительного финансирования, а именно иных межбюджетных трансфертов в отчетном году нами выполнен ямочный ремонт на ул. Кирова, частично на ул. Маяковского и ул. Красноармейская. Ремонт проведен с соблюдением технологии, фрезерование, обработка битумом, укатывание катком. Подрядчиком выступил Дзержинский филиал АО «КрайДЭО», работы по ямочному ремонту выполнены на площади 2 312,46 квадратных метров, общая стоимость работ составила 2 513 708,25 рублей.
       Ежегодно мы ходатайствует перед министерством транспорта Красноярского края о выделении дополнительных денежных средств, и не безрезультатно. 
       В летний период 2022 года произведён ремонт дороги, имеющей гравийно-щебеночное покрытие: ул. Лермонтова, протяжённостью 876 метров, уложено новое асфальтобетонное покрытие на  пер. Профсоюзный, протяженностью 274 метр. Исполнитель АО «КрайДЭО», общая стоимость контракта составила 3 261 760,80 рублей,  в том числе субсидия краевого бюджета  3 224 900,00 рублей и софинансирование местного бюджета 36 860,80 рублей.
       Уложено новое асфальтобетонное покрытие на ул. Больничная, протяженностью 1530 метров. Исполнитель АО «КрайДЭО», общая стоимость контракта составила 15 030 398,40  рублей, в том числе субсидия краевого бюджета 15 000 000,00 рублей и софинансирование местного бюджета 30 398,40 рублей.
        Уложено новое асфальтобетонное покрытие на ул. Мичурина, протяженностью 662 метра. Исполнитель АО «КрайДЭО», общая стоимость контракта составила 5 478 517,2 рублей, в том числе субсидия краевого бюджета 5 422 300,00 рублей и софинансирование местного бюджета 56 217,20 рублей. 
      Приемка выполненных работ по укладке нового асфальтобетонного покрытия производилась только после оценке качества дорожно-строительных материалов (испытание асфальтобетонных вырубок, произведенной аккредитованной  лабораторией.
       Также хозяйственным способом, путём привлечения безработных граждан,  производилась уборка мусора с проезжей части и обочин дорог, скашивание сорной травы на обочинах дорог.
      Большой минус в нашей работе, мы в летний период не  произвели отсыпку оставшейся части дороги к месту захоронения в д. Усолка.

         В рамках подпрограммы «Модернизация и развитие жилищно-коммунального хозяйства Дзержинского сельсовета»   исполняются полномочия по обеспечению водоснабжения населения.
         В муниципальной собственности Дзержинского сельсовета находятся 4 водонапорных башни и 234 общественных колодца шахтного типа. В течении всего года на водонапорных башнях в д. Кедровка и с. Дзержинское на ул. Аэродромная содержим рабочих для подкачки воды и поведения профилактических осмотров и ремонтов. В летнее время года, с 1 мая по 31 августа включительно, принимаем  работников по содержанию водопроводных башен в д. Усолка и в с. Дзержинское на ул. Больничная. Данные водонапорные башни используются как  источники противопожарного водоснабжения, так и для нужд населения. 
         В летний период  2022  года выполнен ремонт 6 общественных колодцев в с. Дзержинское  по адресам: ул. Павлова, вблизи дома №9, ул. Краснопартизанская, вблизи дома №50, ул. Строительная, вблизи дома №42, ул. Мелиораторов, вблизи дома №5, ул. Ракуса, вблизи дома №77, и в д. Усолка один колодец по ул. Центральная, вблизи дома №8.

        Всего за отчётный год  израсходовано на содержание  водонапорных башен и колодцев 1 004 827,75  рублей.  Произведена оплата за потреблённую электроэнергию на водонапорных башнях в размере 280 000,00 рублей,  ведь 2 водонапорные башни находятся у нас на электроотоплении в зимнее время. На сумму 724 827,75 рублей произведена оплата работ, услуг за обслуживание водонапорных башен и ремонт колодцев, приобретение пиломатериала, гвоздей, вёдер и тросов для колодцев. 
      В с. Дзержинское функционирует общественная баня. При стоимости  услуги на помывку в 120 рублей и  малой посещаемости, муниципальное унитарное предприятие несёт убытки по содержанию бани. Возмещение затрат муниципальному унитарному предприятию «Жилищный сервис»  в отчётном году составило  600 000,00 рублей.
        Хочется и в этом году вернуться к теме общественных колодцев. Изначально, несколько лет назад на улицах с. Дзержинского, деревень Усолка и Кедровка  было выкопано более 200 шахтных колодцев для обеспечения водой населения. В тоже время на личных подворьях граждан имелось большое количество коров, телят, овец свиней, птицы. Все огороды были засажены овощами и корнеплодами. Соответственно, население активно пользовалось общественными колодцами, брали воду для питья, стирки, помывке в бане, для поения домашних животных и полива огородных культур. Со временем, население стало на своих усадьбах копать колодца, либо бурить скважины, проводить воду в дом, т.е.  обустраивать свой быт. Одновременно с этим началось резкое сокращение поголовья домашнего скота и птицы, а также   сокращение площадей под посадками овощей и корнеплодов. И как следствие, забор воды из уличных общественных шахтных колодцев в разы сократился. Но при этом они не перестали гнить и загрязняться. Естественно в рамках своих полномочий мы производим ремонт общественных колодцев, а это и чистка дна колодца от илистых отложений, и замена сгнившего сруба и оголовка. При этом имеют место быть негативные отзывы жителей в отношении качества ремонта, а точнее непригодности воды после ремонта колодца  для использования в быту. А причина проста, где маленький разбор воды, там вода приобретает тёмный цвет, неприятных запах, на стенках нового сруба  появляются отложения в виде слизи. Мы реагируем на жалобы, обрабатываем колодец специальным дезинфицирующим веществом, откачиваем воду, но через пару недель  результат тот же - непригодная вода. Мы,  конечно  продолжим ремонт общественных колодцев, но хочется донести до жителей, что чем больше разбор воды из колодца, тем качественнее будет в нём вода, и на оборот при незначительном разборе, вода будет затухать.

      В рамках подпрограммы «Благоустройство территории поселения» в отчётном году расходы на текущее содержание и обслуживание наружных сетей уличного освещения территории населённых пунктов составили  в размере 1 877 944,79 рублей. Основная часть денежных средств в размере 1 600 874,79  рублей израсходована на оплату потреблённой электрической энергии, остальная часть в размере 277 070,00 рублей на приобретение светодиодных фонарей, пускателей и автоматов.  Напомню, что с 2017 года   администрацией сельсовета проведена большая работа по улучшению уличного освещения в населённых пунктах поселения. А именно, полностью произведена замена светильников ДРЛ-250 на современные светодиодные светильники.  Учитывая то, что при одинаковом световом потоке мощность новых светодиодных светильников  в разы меньше мощности светильников с дуговой ртутной лампой, у нас появилась возможность увеличить количество светильников, при этом, не увеличивая ни разрешённую установленную мощность, ни расходы на оплату потреблённой электроэнергии. Количество ртутьсодержащих светильников ДРЛ-250 по состоянию на 1 января 2017 года у нас было 560 штук. На сегодняшний день у нас вывешено около 1400 современных светодиодных светильников. Единственная проблема у нас, это то, что почти у всех светильников закончился гарантийный срок, и теперь при выходе их из строя, нам приходится приобретать новые. А учитывая то, что большая часть светильников была закуплена в 2017 и 2018 годах масса светильников, соответственно и увеличиваются расходы бюджета на приобретение светильников. Дополнительно, за счет средств краевого бюджета (за содействие развитию налогового потенциала) приобретено светильников на сумму 572 277,80 рублей.
      Расходы на благоустройство поселения в отчетном периоде составили 546 473,65 рубля. Весной отчетного года проведены работы по очистке площадок временного накопления и подъездов к этим площадкам в д. Кедровка, д. Усолка. Произведена оплата труда (с учётом налогов и сборов) работникам, привлечённым на работу в летнее время по уборке мусора в населённых пунктах сельсовета,  рамках этой суммы производился закуп необходимого инвентаря: лопаты, грабли, мешки для мусора.  
        В отчётном году на содержание 4 мест захоронений израсходовано 193 129,84 рублей.  Денежные средства направлены  на оплату труда (с учётом налогов и сборов) работникам, привлечённым на работу по содержанию мест захоронения (уборка и погрузка мусора и на приобретение материалов: лопаты, вилы, грабли, мешки для мусора). Хочется отметить, что мусор с территорий мест захоронений нами вывозится регулярно, места сбора мусора определены наличием ящика. Но есть случаи, где посетители, убирая семейное захоронение, выбрасывают мусор  в территории кладбища, рядом с чужим захоронением, а бывает что и на само захоронение. Обращаюсь ко всем присутствующим, давайте уважительнее относится к погостам, и если видите подобные деяния, незамедлительно пресекайте  их.  
           В 2022 году мы учувствовали в конкурсе на получение субсидии на благоустройство мест захоронения. И как результат ограждение на «новом» кладбище в с. Дзержинское, протяженностью 1 540 метров. Общая стоимость контракта составила 2 982 850,00 рублей, в том числе субсидия краевого бюджета 2 950 400,00 рублей и софинансирование местного бюджета 32 450,00 рублей. В этом году мы также подали заявку на конкурс, так как необходимо продолжать благоустройство, в этом году необходимо сделать  отсыпку проездов к месту захоронения и внутри территории. А уже на следующий год (на третий этап) необходимо продолжить отсыпку дорог, обустроить площадки для сбора мусора с установкой 8 тонных мульд, необходимо установить порядка 6 туалетов. Кроме этого необходимо организовать работу по сносу деревьев и кустарников в территории погоста.

        На балансе в администрации сельсовета находятся 5 памятников. На содержание памятников из местного бюджета израсходовано в отчётном году 153 063,37  рубля.  В зимнее время проводились работы  по уборке памятников от снега. В летнее время проводились работы по уборке территории памятников и прилегающих территорий от мусора, работы по скашиванию и уборке  сорной растительности. Денежные средства направлены  на оплату труда (с учётом налогов и сборов) работникам, привлечённым на работу по содержанию памятников, а также на приобретения расходных материалов (лопаты, метла, мешки для мусора). Выполнен косметический ремонт, окраска ограждения памятника в д. Кедровка.
       В отчетном году, за счёт привлечения дополнительного финансирования их краевого и районного бюджетов были выполнены работы по обустройству воинского захоронения - одиночная могила сержанта Кайль Николая Владимировича на деревенском кладбище в д. Усолка.  В декабре 1999 года Николай Кайль заключил контракт и отправился служить в Чеченскую Республику - отстаивать конституционный строй на Северном Кавказе. 14 июня 2000 года при выполнении операции по преследованию бандформирования сержант Кайль подорвался на противопехотной мине. От многочисленных осколочных ранений Николай Владимирович Кайль скончался на месте... Указом Президента Российской Федерации он был награжден орденом Мужества посмертно. Стоимость выполненных работ составила 70 890,00 рублей.
         Расходы по благоустройству мест массового отдыха населения составили  328 588, 38 рублей.  Небольшая часть денежных средств направлена на оплату работ по уборке территории правого берега реки Усолка в с. Дзержинское (пляж около стадиона),  на детской площадке в д. Кедровка, на спортивно-игровой площадке в д. Усолка, на берегу реки в д. Усолка (пляж на ул. Калинина). Большая часть денежных средств израсходована на оплату труда (с учётом налогов и сборов) работникам, привлечённым на работу по содержанию парка в центре с. Дзержинское. 
         Уже третий год подряд мы не можем выиграть в рамках конкурса «Инициатива жителей – эффективность в работе» грант по обустройству места массового отдыха на берегу реки в д. Усолка. Но не отчаиваемся и продолжаем писать заявки снова и снова.
       Расходы на озеленение составили  88 678,52  рублей. Денежные средства  были направлены на приобретение рассады цветов, на высадку и уход за цветами на клумбах, расположенных на прилегающей территории к административному зданию администрации сельсовета. Также  денежные средства  были направлены на оплату труда работников, занятых на скашивание сорной растительности в общественных местах и на приобретение расходных материалов для мотокос. Хочется отметить, что в рамках борьбы с травой, с сорной растительностью, в прошедшем году у нас есть небольшие успехи. Особенно жители д. Кедровка и Усолка могли видеть скошенную траву в границах населённого пункта. В с. Дзержинское мы также работали по скашиванию травы, но в райцентре это было менее заметно, по причине большого объема работы.
         В рамках расходов по благоустройству за счёт субсидии на поощрение муниципальных образований-победителей конкурса лучших проектов по созданию комфортно городской среды в 2022 году был запланирован к реализации 2-ой  этап по благоустройству парка в  центре с. Дзержинское.    В соответствии с муниципальным контрактом, заключенным между администрацией Дзержинского сельсовета и ООО «СПЕКТР», было запланировано устройство дополнительных пешеходных дорожек, установка 3 парковых диванов и 3 урн, устройство дополнительного освещения, высадка деревьев и кустарников,  посев газонов, устройство площадки для скейта и паркура. Подрядчик оказался недобросовестным, нам пришлось расторгнуть контракт в одностороннем порядке.  На сегодняшний день осуществляется претензионная переписка по раскрытию банковской гарантии, по взысканию штрафа за неисполнение контракта и уплате пени. Но по факту у нас благоустройство парка не завершено, а соответственно место отдыха населения получилось не завершенное.
            Нельзя не возвратиться опять к одной из самых больших проблем, проблеме безнадзорных животных. В настоящее время  на личных подворьях жителей сельсовета находится около 130 голов КРС. Понятно, что большая часть относится к с. Дзержинское, так как в д. Усолка порядка 30 голов КРС и в д. Кедровка уже менее десяти. Организация летнего пастбищного периода проводится при содействии администрации сельсовета, организуются общие собрания (сходы) владельцев КРС. В результате организованный выпас в прошлом году осуществлялся в д. Усолка и в д. Кедровка, в районе заречье в с. Дзержинское. А вот  район леспромхоза, район совхоза, район ул. Денисовской и ул. Северной не может организоваться и вести коллективный выпас под наблюдением владельцев, или уполномоченным лицом, назначенным владельцем. 
      Большую проблему безопасности создают и безнадзорные собаки. Законодательство настолько гуманно относится к так называемым «братьям нашим меньшим», что по улицам населенных пунктов сегодня не безопасно передвигаться не только детям, но и взрослым. Конечно, в рамках действующего законодательства и отведенных лимитов на мероприятия по отлову проводится работа по снижению численности безнадзорных животных (собак), но не так как хотелось бы большинству. Ведь по требованию законодательства и соответственно условий контракта, собака после стерилизации должна быть выпущена в то место, где была отловлена. Так за прошедший год на территории населенных пунктов сельсовета отловлено 62 особи собак.
      На сегодняшний день, а именно после случаев фактического нападения безнадзорных собак на людей, законодатель пытается найти решение  по выходу из сложившейся ситуации. Необходимо, прежде всего, владельцем животных  более ответственно подходить к  содержанию своих питомцев, содержать их на своей территории на привязи или в вольере, и не выпускать их на улицу побегать погреться.  

         Во исполнение п. 8 статьи 29 Федерального закона «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельца опасного объекта в результате аварии на опасном объекте» от 27.07.2010 года №225-ФЗ, администрацией сельсовета в 2022 году было осуществлено обязательное страхование гидротехнических сооружений на р. Усолка в с. Дзержинское и д. Усолка на страховую сумму 10 000  000,00  рублей каждая, общий страховой взнос составил 46 400,00 рублей.  Перед весенним паводком проводили мероприятия, направленные на предупреждение чрезвычайных ситуаций, а это и информационно-разъяснительная работа с населением, очистка водопропускных труб по улицам с. Дзержинское и д. Усолка, чернение льда перед створом плотины. Паводковый период весной 2022 года прошёл относительно спокойно, уровень воды в реке заставил быть в готовности к развитию неблагоприятной ситуации.
            Для обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах населённых пунктов сельсовета нами из краевого бюджета была получена субсидия в размере 619 000,00 рублей и софинансирование местного бюджета составило 32 600,00 рублей. Общие расходы на обеспечение первичных мер пожарной безопасности составили  651 600,00 рублей.
       Обеспечение пожарной безопасности в населённых пунктах сельсовета с каждым годом становится сложнее и сложнее: растёт количество безхозяйных домовладений, строений  и сооружений, большинство жителей не возделывают огородные культуры, в результате чего огороды зарастают бурьяном. Растет количество частных котельных, где используется в качестве топлива бурый уголь, после сжигания которого образуется зола, которая затем утилизируется жителями не правильно, в не отведенное место, в горячем виде. В результате порыва ветра, зола разгорается, набирает температуру и может перенестись в другое место и воспламенить  траву, забор. 7 мая прошлого года в какой  то степени заставило задуматься население о своей прежде всего ответственности и опасности потерять свое имущество. Хотелось бы чтобы каждый житель стал прежде всего сам соблюдать правила пожарной безопасности, убирать траву на своей и прилегающей территории, правильно утилизировать угольную золу, не пользоваться открытым огнем на своих усадьбах, не производит палы сухой травы на своих сенокосах, а также не поджигать мусор на свалках. Хочется сказать о пожаре на Денисовской 7 мая, я уже не говорю о предпринимателях, которые работали на своей технике, владельцах асенезаторских машин, которые подвозили воду, о мужчинах, которые ведрами подносили воду, но женщины и дети, они тоже встали на заиту жилых домов, они буквально встречали каждый уголек, летящий на жилой дом и заливали его. Положительный момент отмечу и по Усолке, когда после проезда поджигателей все вышли и тушили огонь. Спасибо всем за активную гражданскую позицию.
         На территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, полномочия по осуществлению воинского учёта осуществляют администрации сельсоветов, и при этом федеральный бюджет выделяет субвенции. Субвенции федерального бюджета на содержание военно-учётного стола в отчётном году составили  862 064,00 рубля. 
            В рамках исполнения муниципальной программы «Развитие культуры, молодёжной политики и спорта» в отчётном году из местного бюджета израсходовано  2 945 890,00 рублей.   Денежные средства в размере 2 879 840,00 рублей направлены муниципальному району в рамках Соглашения о передачи части полномочий по  созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей сельсовета услугами организаций культуры. 
          Фактические расходы на проведение  праздничных мероприятий в отчётном году составили  56 096,00 рублей. Администрацией сельсовета частично профинансированы  праздничные мероприятия на территории с. Дзержинское.  Приобретены призы на Масленицу для участников в гиревом спорте,  и  приобретен фейерверк на День России. Также проведён турнир по дворовому футболу и волейболу на день России, расходы, связанные с награждение команд составили 9 954,00 рубля.
         В рамках исполнения полномочий, по обеспечению проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, в  2022 году проведено 7  заседаний жилищной комиссии, по решениям которой признаны нуждающимися в  улучшении жилищных условий  3 молодых семьи, и  5 молодых семей получили  подтверждения. Все пакеты с документами переданы в администрацию района для дальнейшей работы.  На начало 2022 года на улучшение жилищных условий претендовало 35 заявителей. В течении года исключены из общей очереди, в связи с приобретением жилья, смертью), 3 заявителя. Очередь по состоянию на 31.12.2022 года на улучшение жилищных условий (получение жилья) состоит из 32 очередников. Муниципальный жилищный фонд на начало года состоял из 46 жилых помещений. За отчётный год приватизировано 7 жилых помещения, и на 31.12.2022 года 39 жилых помещения находятся в муниципальной собственности сельсовета.   Специалистами администрации сельсовета совместно с представителями МУП «Жилсервис» ежегодно проводится проверка состояния муниципального жилищного фонда.      
        2022 год был плодотворным в работе административной комиссии. Членами административной комиссии в течении года осуществлялась профилактическая работа с населением по недопущению загрязнения прилегающих придворовых территорий, это объезд улиц населённых пунктов, беседы на месте с жителями, вручение Предписаний об уборке прилегающей территории, опубликование в газете «Дзержинец» и на официальном сайте администрации сельсовета обращений к гражданам, руководителям предприятий, организаций и учреждений о соблюдении Правил благоустройства.  В течении года в административную комиссию поступило  59 материалов, в том числе по ст.1.1 (нарушение тишины и покоя) - 18 материалов, по ст. 5.1 (нарушение правил благоустройства) - 41 материал. Принято решений в отказе в возбуждении административного производства  - 18., все по ст. 1.1. Принято 41 решение о возбуждении дела об административном правонарушении с последующим составлением протоколов и привлечению лиц к административной ответственности, предусмотренной Законом Красноярского края от 02.10.2008 года  № 7-2161 «Об административных правонарушениях».
               41 физическое лицо было подвергнуто административному наказанию по ст. 5.1 (нарушение правил благоустройства). в виде штрафа в размере 1 500,00 рублей каждый, Общая сумма наложенного штрафа в 2022 году  составила 62  000,00 рублей.    
     Хочется отметить, что добровольно оплачивают  штрафы четвёртая часть  привлечённых к ответственности. Остальная сумма штрафов взыскивается в принудительном порядке Службой судебных приставов. 
 
Письменные обращения граждан в органы местного самоуправления следует рассматривать как важное средство осуществления и охраны прав личности. Организация работы с письменными обращениями граждан осуществляется в соответствии со ст. 33 Конституции Российской Федерации, Федеральным законом от 2 мая 2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Федеральным законом от 9 февраля 2009 года     №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов». За 2022 год в администрацию сельсовета  поступило 67 обращение граждан, из них 26 письменных, и 41 устное обращений, В большинстве обращений ставятся вопросы дорожного хозяйства, вопросы благоустройства, улучшения жилищных условий, а также решения вопросов уличного освещения и водоснабжения. В администрации сельсовета стало больше внимания уделяться качеству подготовки ответов на обращения граждан. Специалистами администрации каждое обращение гражданина внимательно рассматривается, выясняются все обстоятельства, при необходимости организуется выезд к заявителю, проводятся беседы, даются различные разъяснения и только после всей этой проведенной работы, с учетом выясненных обстоятельств, дается обоснованный письменный ответ заявителю.
          В администрации сельсовета, согласно штатного расписания, на муниципальной службе находятся 10 муниципальных служащих, их которых 9 имеют высшее образование и 1 служащий имеет среднее специальное. Средний возраст муниципальных служащих  на 31.12.2022 года составлял 48 лет. 
       Также в штате состоят 2 водителя, 1 тракторист, электрик, уборщица служебных помещений и 4 сторожа-истопника в гараже. И в военно-учётном столе трудятся 2 специалиста.
                По результатам районного конкурса по благоустройству Дзержинский сельсовет в 2022 году среди 8 сельсоветов  занял 1 место.
       В текущем 2023 году перед администрацией сельсовета стоят задачи по увеличению доходной части бюджета за счёт собственных налоговых и неналоговых поступлений, по увеличению безвозмездных поступлений из районного и краевого бюджетов, по улучшению работы в области благоустройства населённых пунктов сельсовета и содержанию улично-дорожной сети. Ведь решение этих задач, станет реальной возможностью  повысить качества жизни населения, живущего на территории Дзержинского сельсовета.
2. Слушали:  В.А. Самохвалова Начальник ОНД и ПР по Тасеевскому и Дзержинскому
       районам 
Уважаемые жители д. Кедровка!

          Не так много осталось времени до установления теплой сухой погоды. Как показывает практика прошлых лет, в это время резко увеличивается количество пожаров, связанных с возгоранием сухой травы, мусора на улицах населенных пунктах, в лесных зонах, на сельхозугодиях, на приусадебных участках. Значительная часть пожаров происходит из-за неконтролируемых палов на землях сельхозназначения: сжигание прошлогодней травы и соломы, леса пылают и из-за небрежного обращения с огнем рыбаков и охотников. Связано это и с уборкой приусадебных участков и, как следствие, сжиганием мусора и травы, а также  массовым выездом населения на природу: разведение костров, неосторожность при курении и т.п. Нередко это приводит к тяжелым последствиям. Огонь перекидывается на лесные массивы, хозяйственные постройки, жилые и нежилые строения. Вспыхнувшая как порох трава порывом ветра в доли секунды заносится на деревянную постройку, и она тут же загорается. 
          ОНДиПР по Тасеевскому и Дзержинскому районам напоминает, что за нарушение Правил пожарной безопасности законодательством Российской Федерации предусмотрена административная, а так же и уголовная ответственность. Согласно Постановления правительства РФ № 1479 от 16.09.2020 года собственники, арендаторы земельных участков обязаны проводить своевременную уборку территорий от сухой растительности и горючего мусора. Рекомендуем заблаговременно, после схода снежного покрова произвести очистку территорий домовладений, а также территорий организаций и прилегающих к ним территорий от сухой растительности и мусора. Также напоминаем, что в период действия весенне-летнего пожароопасного периода запрещено разведение открытого огня на земельных участках населенных пунктов, а также на земельных участках, относящихся к землям сельскохозяйственного назначения. 
Телефоны вызова экстренных служб: 101,112

3. Вопросы-ответы:
А.В. Барышников - в д. Кедровка единственный источник водоснабжения - это водонапорная башня, но вода стала бежать ржавая, можно почистить емкость?
А.И. Сонич – В рамках новой программы Красноярского края  предлагаю вступить в ППМИ. Суть этой программы –вовлекать население в реализацию проектов, которые необходимы для жителей. По программе можно привести в порядок двор, установить детскую игровую и спортивную площадку, а проживающие в частном секторе могут благоустроить объекты электро-, газо-, водо- снабжения, поставить уличное освещение, отремонтировать дороги местного значения. Как это работает?
У жителей есть идея. Например, нужно отремонтировать водонапорную башню. Но у администрации на неё есть только часть суммы. В этом случае может помочь ППМИ.
Это работает так: спонсоры и обычные жители могут скинуться, добрав недостающую сумму, и отремонтировать башню! Поэтому предлагаю  жителям собраться осенью и обсудить этот вопрос.
 А.В. Барышников - можно отремонтировать дорогу, ведущую на родник «Чемурайский»?
А.И. Сонич - органы местного самоуправления  осуществляют проектирование, строительство, реконструкция, капитальный ремонт автомобильных дорог только  в границах сельского поселения.
Н.В. Попова – после  обильных снегопадов плохо чистят дорогу, ведущую в деревню! 
А.И. Сонич - выпадение снега и появление наледи – это одна из главных проблем любого населенного пункта в зимний период. В  содержание включен принцип приоритета, в первую очередь  проводятся на тех участках, где организовано регулярное движение автобусов, автомобилей. К состоянию таких дорог  закон предъявляет специальные требования.  Конечно, Вашу просьбу передадим в Дзержинский  филиал АО «КрайДЭО».
РЕШИЛИ:
Работу администрации за 2022 год признать удовлетворительной.



Протокол вела: 

Главный специалист 
администрации сельсовета                                                                             И.В. Стефанюк


