ПРОТОКОЛ
схода граждан
сельского поселения Дзержинский сельсовет
Дзержинского муниципального района

04.04.2024    
        
д. Кедровка, дом культуры
Присутствовали:
Глава сельсовета -  А.И. Сонич; 
Главный специалист по общим вопросам администрации сельсовета – И.В. Стефанюк; 
Глава Дзержинского района – В.Н. Дергунов;
Начальник МО МВД России «Дзержинский» - Р.С. Афанасьев;
Начальник ОГИБДД МО МВД России «Дзержинский» - В.П. Яньков;
Участковый уполномоченный  МО МВД России «Дзержинский» - Е.Л. Напиленок;
Начальник караула  39 ПСЧ 10 ПСО ФПС ГПС Главного управления МЧС России по Красноярскому краю –П.А. Литвинский;
Специалист  КГБУ «Дзержинского  лесничество»- В.А.. Цыганков;
Корреспондент КГАУ Редакция газеты «Дзержинец»- В.А. Филимоничев;
Присутствовало –18  человек. 

ПОВЕСТКА ДНЯ 

       1.  Отчёт главы сельсовета о  результатах своей деятельности, деятельности администрации сельсовета  за 2023 год. 
       2.  Обеспечение безопасности на период весеннего паводка.
       3. Обеспечение  пожарной безопасности населённых пунктов сельсовета в весене-летний пожароопасный период.
       4. Ответы на вопросы граждан главы сельсовета, представителей  районной администрации, руководителей  и специалистов.

           1.  Отчёт главы сельсовета о  результатах своей деятельности, деятельности администрации сельсовета  за 2023 год. 
СЛУШАЛИ:  Сонича А.И.- главу сельсовета
         Во исполнение статьи 15 Устава Дзержинского сельсовета, представляю отчёт о результатах своей деятельности, деятельности администрации сельсовета  за 2023 год.
       Дзержинский сельсовет  является в соответствии с действующим законодательством самостоятельным муниципальным образованием, находящимся в границах Дзержинского района Красноярского края, местное самоуправление в котором осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, законами Красноярского края и настоящим Уставом.
	Структуру органов местного самоуправления Дзержинского сельсовета составляет: Дзержинский сельский Совет депутатов  – представительный орган Дзержинского сельсовета, Глава Дзержинского сельсовета – высшее должностное лицо Дзержинского сельсовета, администрация Дзержинского сельсовета – исполнительно–распорядительный орган Дзержинского сельсовета.
Основные направления деятельности органа  местного самоуправления Дзержинского сельсовета определены Уставом Дзержинского сельсовета, нормативно-правовыми актами Совета депутатов, которые приняты с учетом требований Конституции Российской Федерации, Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Федерального Закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законов Красноярского края и ведомственных нормативных актов. 
          Бюджет сельсовета на 2023 год по доходам был принят в общей сумме 24 762 538,00 рублей:
-  в том числе по налоговым и не налоговым (собственным) доходам в сумме 6 642 563,00 рублей и безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации    составляли 18 119 975,00  рублей:
в том числе дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности из фонда финансовой поддержки района    2 658 802,00 рубля,
- дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности за счет средств краевого бюджета  10 181 573,00  рубля,
- субвенции бюджетам поселений на выполнение государственных полномочий по созданию и обеспечению деятельности административных комиссий переданных органам местного самоуправления поселений 44 000,00 рублей.
- субвенции бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 842 753,00 рубля. 
- иные межбюджетные трансферты на обеспечение сбалансированности бюджета поселения 4 392 847,00 рублей.
	В связи с  дополнительным получением средств из федерального, краевого и районного бюджетов, было проведено уточнение  бюджета сельсовета в сторону увеличения. В  марте, в апреле, в июне, в сентябре и в декабре, Решениями Дзержинского сельского депутатов по итогам уточнения, план по доходам бюджета сельсовета составил  46 151 240,68 рублей, в том числе по собственным доходам в сумме 6 642 563,00 рублей, и по безвозмездным поступлениям от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации  в сумме 39 608 677,68 рублей. План по собственным доходам на конец финансового года остался без изменений. Плановый показатель по безвозмездным поступлениям был увеличен  на 21 388 702,68 рубля, или на 186%, и является показателем удовлетворительной работы администрации сельсовета про привлечению дополнительных источников финансирования за счёт безвозмездных поступлений из краевого и районного бюджетов.
         По состоянию на 31.12.2023 года в бюджет Дзержинского сельсовета поступило собственных (налоговых и неналоговых) доходов 7 124 487,03 рублей. Плановый показатель перевыполнен на 481 924,03 рубля, или  на 107% от утвержденных годовых назначений. 
       Налог на доходы физических лиц в общей сумме поступления собственных доходов составляет 2 306 094,72 рубля, что составляет 103,6 % от запланированных бюджетных назначений.
      доходы в дорожный фонд от акцизов по подакцизным товарам поступили в сумме 2 245 097,97 рублей, что составляет 109,00 % от запланированных бюджетных назначений. 
         Единый сельскохозяйственный налог поступил в сумме 347 343,97 рублей, что составляет 100% от запланированных бюджетных назначений. 
          Налога на имущество физических лиц  зачислено в бюджет в сумме 798 539,52  рублей, что составляет 111,30 % от запланированных бюджетных назначений.  
           Земельный налог с организаций  поступил в сумме 324 775,15 рублей, что составляет 100,14 % от запланированных бюджетных назначений.  
          Земельный налог с физических лиц  поступил в сумме 815 028,68 рублей, то составляет 116,90 % от запланированных бюджетных назначений
Доходы, поступающие в порядке возмещения расходов понесенных в связи с эксплуатацией имущества поселения составили 217 221,96 рубль, что составляет 100 % от запланированных бюджетных назначений.
         Доходов от продажи земельных участков поступило 6 032,59 рубля, что составляет 100% от плана. Доходов от сдачи в аренду имущества поступило 36 203,38 рубля, что составляет 100% от плана. Доходов, получаемых в виде арендной либо иной платы за передачу в возмездное пользование государственного и муниципального имущества (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных) поступило  2 752,92  рубля, что составляет 100% от плана.
          Административных штрафов и возмещений от ущерба поступило 25 396,17 рублей, что составляет 99,00 % от плана.
          Размер поступления дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности из краевого и районного бюджетов в бюджет сельсовета составил 12 840 375,00 рублей, что составляет 100 % от запланированных бюджетных назначений. 
         Размер поступления субвенций на осуществление воинского учета в  бюджет сельсовета составил 1 046 206,00 рублей, что 100% от плана.
         Поступления по прочим межбюджетным трансфертам составили 18 791 296,68 рублей, что составляет 96 % от запланированных бюджетных назначений. Невыполнение произошло в связи с экономией, полученной в результате проведения конкурентных закупочных процедур на проведение работ  по благоустройству кладбища.
         Поступления по прочим субсидиям составили 8 743 900,00 рублей, что составляет 100 % от запланированных бюджетных назначений.
        По итогам финансового 2023 года, при запланированных бюджетных назначениях в сумме 46 151 240,68 рублей поступило 46 171 264,71 рубля, плановый показатель по доходам бюджета перевыполнен на 20 024,06 рубля, или на 100,04%. 

        Расходы бюджета сельсовета на 2023 год были сформированы на основе 2 муниципальных программ Дзержинского сельсовета, это программа «Повышение качества жизни населения Дзержинского сельсовета», включающая в себя  3 подпрограммы: 1) Благоустройство территории поселения; 2) Дороги Дзержинского сельсовета; 3) Модернизация и развитие жилищно-коммунального хозяйства Дзержинского сельсовета, и программа «Развитие культуры, молодежной политики и спорта».   
     В рамках подпрограммы «Дороги Дзержинского сельсовета» осуществляются полномочия по дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения и обеспечении безопасности дорожного движения за счёт средств дорожного фонда. 
      На балансе Дзержинского сельсовета находится 94 километров дорог общего пользования местного значения внутри населенных пунктов сельсовета. В дорожном фонде сельсовета в отчетном году было предусмотрено 9 331 542,21 рубля и в течении финансового года израсходованы в сумме 9 331 542,21  рублей.  
      В рамках исполнения муниципальных контрактов с единственным поставщиком, Дзержинским филиалом ГП «КрайДЭО» в зимний период 2023 года проводились работы по очистке проезжей части  дорог  автогрейдерами от снега и снежных валов, и распределение противогололёдного материала комбинированной дорожной машиной на улично-дорожной сети сельсовета. 
      В летний период, с привлечением автогрейдера, выполнялись работы по ремонтному профилированию дорожного полотна на улицах и переулках, имеющего гравийно-щебеночное покрытие в населенных пунктах сельсовета.
В зимний период, Индивидуальный предприниматель Глава КФХ Арбузов оказывал услуги по уборке и вывозке снега с центра с. Дзержинское в зоне комплексного благоустройства.
            За счёт средств дорожного фонда в ООО «Красдорзнак» приобретены и установлены 15 дорожных знаков на сумму 43 292,00 рубля.
         В летнее время проведён ямочный ремонт на автодорогах, имеющих асфальтобетонное покрытие. Приобретено и уложено 80 тонн асфальтобетонной смеси на общую сумму 433 203,84   рубля. Стоимость работ по укладке асфальтобетонной смеси при проведении ямочного ремонта на улично-дорожной сети  составила  78 000,00 рублей. Выполнен ямочный ремонт на улицах и переулках  в с. Дзержинское: Ракуса, Семёновская, Денисовская, Студенческая, Маяковского, Заводской, Чехова, Мичурина, Кирова, Горького, Пушкина, Красноармейская, Краснопартизанская, Советская,  Олимпийская.  Транспортный, Детства, Пограничников,  Белковского, Комарова, Терешковой, Высоцкого и в д. Усолка на ул. Центральная.      
      Нанесена дорожная разметка на 22 пешеходных переходах в с. Дзержинское. стоимость выполненных работ составила 250 545,85 рублей. 
      Произведён ремонт дороги, имеющей гравийно-щебеночное покрытие ул. Горького в с. Дзержинское, протяжённостью 1 887 метров. Исполнитель АО «КрайДЭО», общая стоимость контракта составила 4 289 792,17 рубля,  в том числе субсидия краевого бюджета 4 246 600,00 рублей и софинансирование местного бюджета 43 192,17 рубля.
      Произведён ремонт дороги по ул. Зеленая в д. Усолка, протяженность отремонтированного участка 400 метров.
      Произведена отсыпка подъезда к месту захоронения в д. Усолка, протяженность    отремонтированного участка составила  850 метров.
       Произведен ремонт дорожного полотна (ремонтное профилирование с добавлением нового материала на ул. Аэродромная, протяженностью 884 метра; на ул. Весны, протяженностью 897 метров; на ул. Энергетиков, протяженностью 529 метров; на  ул. Павлова, протяженностью 328 метров; на пер. Степной, протяженностью 598 метров и на пер. спортивный, протяженностью 211 метров.
        Приобретен и установлен новый автобусный павильон на ул. Кирова в с. Дзержинское.
         В рамках подпрограммы «Модернизация и развитие жилищно-коммунального хозяйства Дзержинского сельсовета»   исполняются полномочия по обеспечению водоснабжения населения.
         В муниципальной собственности Дзержинского сельсовета находятся 4 водонапорных башни и 235 общественных колодцев шахтного типа. В течении всего года на водонапорных башнях в д. Кедровка и с. Дзержинское на ул. Аэродромная по договорам ГПХ содержали рабочих для подкачки воды и поведения профилактических осмотров и ремонтов. В летнее время года, с 1 мая по 31 августа включительно, также по договорам ГПХ принимаем  работников по содержанию водопроводных башен в д. Усолка и в с. Дзержинское на ул. Больничная. Данные водонапорные башни используются как  источники противопожарного водоснабжения, так и для нужд населения. 
         В летний период  2023  года выполнен ремонт 4 общественных колодцев в с. Дзержинское  по адресам: ул. Мелиораторов, вблизи дома №6; ул. Красноармейская, вблизи дома №252; ул. Романтиков, вблизи дома №21; ул. Красноармейская, вблизи дома №122. В течении года проводились работы по ремонту оголовков, настилов и лавочек на общественных колодцах, замена тросов и вёдер, в зимний период осуществлялись работы по уборке льда на  замерзших колодцах.
       В летнее время на всех 4 водонапорных башнях произведен ремонт внутренней системы электроснабжения.
        Всего за отчётный год  на содержание  водонапорных башен и колодцев израсходовано 912 174,16  рубля.  Произведена оплата за потреблённую электроэнергию на водонапорных башнях в сумме 280 000,00 рублей,  это и работа глубинных насосов, и освещение в темное время суток, и 2 водонапорные башни находятся у нас на электроотоплении в зимнее время. На сумму 632 174,13 рубля произведена оплата работ, услуг за обслуживание водонапорных башен и ремонт колодцев, приобретение пиломатериала и гвоздей, для ремонта колодцев, вёдер и тросов для колодцев. 
      В с. Дзержинское функционирует общественная баня. При стоимости  услуги на помывку в 120 рублей и  малой посещаемости, муниципальное унитарное предприятие «Жилсервис» несёт убытки по содержанию бани. Возмещение затрат муниципальному унитарному предприятию «Жилищный сервис»  в отчётном году составило  в сумме  600 000,00 рублей.
      В рамках подпрограммы «Благоустройство территории поселения» в отчётном году расходы на текущее содержание и обслуживание наружных сетей уличного освещения территории населённых пунктов составили  в сумме 2 350 992,24 рубля. Основная часть денежных средств в сумме 1 739 506,24  рублей израсходована на оплату потреблённой электрической энергии, остальная часть в сумме 611 486,00 рублей на приобретение светодиодных фонарей, пускателей и автоматов.  В связи с истечением гарантийного срока светодиодных фонарей, которые были установлены в 2017-2018 годах, в отчетном году, с целью их замены, было приобретено 300 новых светодиодных светильников. 
        Расходы на благоустройство населенных пунктов сельсовета в отчетном периоде составили 1 305 397,56  рублей. Весной отчетного года проведены работы по очистке площадок временного накопления и подъездов к этим площадкам в д. Кедровка, д. Усолка. Произведена оплата труда (с учётом налогов и сборов) работникам, привлечённым на работу в летнее время по уборке мусора в населённых пунктах сельсовета, за выполненные работы по содержанию парка и зоны комплексного благоустройства в центре с. Дзержинское.  В рамках этой суммы производился закуп необходимого инвентаря: лопаты, грабли, метла, мешки для мусора.  
          В отчётном году на содержание 4 мест захоронений израсходовано 166 933,98 рубля.  Денежные средства направлены  на оплату труда (с учётом налогов и сборов) работникам, привлечённым на работу по содержанию мест захоронения (уборка и погрузка мусора и на приобретение материалов: лопаты, вилы, грабли, мешки для мусора). Так же в отчетном году проведена дератизация (обработка) от грызунов мест захоронений. В летний период  произвели отсыпку части дороги к месту захоронения в д. Усолка, протяженностью 850 метров. Работы выполнены за счёт средств дорожного фонда. На сегодняшний день мы имеем подъезд к кладбищу в д. Усолка с твердым покрытием.
           В 2023 году мы второй год подряд учувствовали в конкурсе на получение субсидии на благоустройство мест захоронения. И как результат, мы произвели   отсыпку проездов внутри территории кладбища. Работы выполнены на проездах протяженностью 1331 метр. Стоимость выполненных работ составила 2 548 680,55 рублей.
        На балансе в администрации сельсовета находятся 5 памятников. На содержание памятников из местного бюджета израсходовано в отчётном году 70 142,72  рубля.  В зимнее время проводились работы  по уборке памятников и прилегающей территории  от снега. В летнее время проводились работы по уборке территории памятников и прилегающих территорий от мусора, работы по скашиванию и уборке  сорной растительности. Денежные средства направлены  на оплату труда (с учётом налогов и сборов) работникам, привлечённым на работу по содержанию памятников, а также на приобретения расходных материалов (лопаты, метла, мешки для мусора). Выполнен косметический ремонт (окраска) танка в центре с. Дзержинское 
         Расходы по благоустройству мест массового отдыха населения составили  в отчетном периоде 510 277,60 рублей. В рамках конкурса «Инициатива жителей – эффективность в работе» реализован грант по обустройству места массового отдыха на берегу реки в д. Усолка. Данное место стало еще более привлекательным и притягательным для жителей не только д. Усолки, но и с. Дзержинское.       
          Расходы на озеленение составили  5 000,00  рублей. Денежные средства  были направлены на приобретение рассады цветов для высадки на клумбах, расположенных на прилегающей территории к административному зданию администрации сельсовета. 
         Во исполнение Федерального закона от 27.07.2010 года №225-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельца опасного объекта в результате аварии на опасном объекте», администрацией сельсовета в 2023 году было осуществлено обязательное страхование гидротехнических сооружений на р. Усолка в с. Дзержинское и д. Усолка на страховую сумму 10 000  000,00  рублей каждая, общий страховой взнос составил 39 920,00 рублей.  Перед весенним паводком проводили мероприятия, направленные на предупреждение чрезвычайных ситуаций, а это и информационно-разъяснительная работа с населением, очистка водопропускных труб по улицам с. Дзержинское и д. Усолка, чернение льда перед створом плотины. Паводковый период весной 2023 года на р. Усолка прошёл спокойно, а вот для небольшой части населения с. Дзержинское талые воды подтапливали придворовые территории. В летний период уложено дополнительно 3 водопропускные трубы в с. Дзержинское на ул. Больничная и ул. Рождественская. На ул. Горького в с. Дзержинское проведен ремонт подземного водопропуска. На пересечении ул. Мира и ул. Мичурина устроена водоотводная канава и произведен ремонт проезда (мостика) с укладкой водопропускных лотков.
       В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций в период половодья и паводков, обусловленных негативным воздействием вод, Распоряжением Правительства Красноярского края из резервного фонда Правительства Красноярского края выделено и предоставлено в распоряжение администрации Дзержинского сельсовета 5 970 029,93 рублей на проведение превентивных аварийно-восстановительных работ на гидротехническом сооружении, расположенном в с. Дзержинское и 3 423 553,75  рубля на проведение превентивных аварийно-восстановительных работ на гидротехническом сооружении, расположенном в д. Усолка. Все  работы выполнены в соответствии с условиями муниципального контракта, графиком выполнения работ, локально-сметным расчётом, техническим заданием.
         Для обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах населённых пунктов сельсовета нами из краевого бюджета была получена субсидия в размере  1 335 200,00 рублей и софинансирование местного бюджета составило 70 274,00,00 рубля. Общие расходы на обеспечение первичных мер пожарной безопасности в отчетном году составили  1 405 474,00 рубля.
        В рамках реализации выше указанных мероприятий нами были выполнены работы по устройству пожарного водоема емкостью 50 м. куб на ул. Ракуса в с. Дзержинское. Проведено обновление (три раза) минерализированных противопожарных полос вокруг населенных пунктов, протяженностью 21,2 километров. За ул. Олимпийская расширена минерализированная полоса, убраны деревья, обгоревшие в 2017 году. Посредством размещения информации на радио, в газете «Дзержинец» и закрепления баннеров проведена профилактическая работа с населением по соблюдению правил пожарной безопасности. Устроена площадка для подъезда пожарной техники к новому пожарному водоему на ул. Ракуса. Отремонтированы подъезды к двум местам заправки пожарных автомобилей, пирс на р. Усолка в с. Дзержинское и ВНБ в д. Усолка. Произведена оплата работ по уборке сорной растительности в населенных пунктах сельсовета: в с. Дзержинское сорная растительность убрана на площади 25 га, в д. Усолка на площади 8 га, в д. Кедровка 4 га. В отчетном году снесено 4 строения, имеющих признаки бесхозяйных, это в  с. Дзержинское по  ул. Белковского-20, по ул. Денисовская-37, по ул.  ул. Денисовская-68 и в д. Усолка по  ул. Гоголя-5.
      На территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, полномочия по осуществлению воинского учёта осуществляют администрации сельсоветов, и при этом федеральный бюджет выделяет субвенции. Субвенции на содержание двух специалистов военно-учётного стола в отчётном году составили  1 001 143,00 рубля. 
       В рамках исполнения муниципальной программы «Развитие культуры, молодёжной политики и спорта» в отчётном году из местного бюджета израсходовано  118 468,00 рублей.   Денежные средства в размере 31 488,00 рублей направлены муниципальному району в рамках Соглашения о передачи части полномочий по  созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей сельсовета услугами организаций культуры.
        Расходы на проведение  праздничных мероприятий в отчётном году составили  66 830,00 рублей. Администрацией сельсовета частично профинансированы  праздничные мероприятия на территории с. Дзержинское.  Приобретены призы на Масленицу для участников в гиревом спорте,  и  приобретен фейерверк на День Победы. Проведён ежегодный турнир по дворовому футболу в д. Усолка  на день России. Расходы, связанные с проведением турнира составили 20 150,00 рублей.
       В рамках исполнения полномочий, по обеспечению проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, в  2023 году проведено 7  заседаний жилищной комиссии, по решениям которой 5 молодых семей получили  подтверждения в нуждаемости жилья. Все документы переданы в администрацию района для дальнейшей работы.  На начало 2023 года на улучшение жилищных условий претендовало 32 семьи. В течении года исключены из общей очереди, в связи с приобретением жилья) 2 семьи.  Очередь по состоянию на 31.12.2023 года на улучшение жилищных условий (получение жилья) состоит из 30 семей. Муниципальный жилищный фонд на начало года состоял из 39 жилых помещений. За отчётный год приватизировано 3 жилых помещения, 1 жилое помещение принято из государственной в муниципальную собственность, и на 31.12.2022 года 37 жилых помещения находятся в муниципальной собственности сельсовета.   Специалистами администрации сельсовета совместно с представителями МУП «Жилсервис» ежегодно проводится проверка состояния муниципального жилищного фонда.          
        Членами административной комиссии в течении года осуществлялась профилактическая работа с населением, руководителями предприятий, организаций и учреждений по недопущению загрязнения прилегающих территорий, содержанию зданий и строений. Это объезд улиц населённых пунктов, беседы на месте с жителями и руководителями, вручение Предписаний об уборке прилегающей территории, опубликование в газете «Дзержинец» и на официальном сайте администрации сельсовета обращений к гражданам, руководителям предприятий, организаций и учреждений о соблюдении Правил благоустройства.  В течении года в административную комиссию поступило  40 материалов, в том числе по ст.1.1 (нарушение тишины и покоя) - 31 материал, по ст. 5.1 (нарушение правил благоустройства) - 9 материалов. Принято решений в отказе в возбуждении административного производства  - 30., все по ст. 1.1. Принято 10 решений о возбуждении дела об административном правонарушении с последующим составлением протоколов и привлечению лиц к административной ответственности, предусмотренной Законом Красноярского края от 02.10.2008 года  № 7-2161 «Об административных правонарушениях»:
          - 9 физических лиц было подвергнуто административному наказанию по ст. 5.1 (нарушение правил благоустройства),  в том числе  в виде штрафа в размере 1 500,00 рублей 8 граждан, и одному физическому лице вынесено наказание в виде «предупреждение» Общая сумма наложенного штрафа в 2023 году  составила 12  000,00 рублей.  
         - 1 физическое лицо было подвергнуто административному наказанию по ст. 1.1   (нарушение тишины и покоя) в виде «предупреждение».
       Хочется отметить, что 31 материал по ст. 1.1   (нарушение тишины и покоя) поступил от должностных лиц полиции, и по 30 материалам принято решений в отказе в возбуждении административного производства по причинам: отсутствие состава административного правонарушения – 20 материалов; отсутствуют пояснения лиц, совершивших правонарушение, заявителей, свидетелей, в т.ч. нет рапорта полицейских – 7 материалов; не установлены лица,   в отношении которых должны быть возбуждены производства     об административных правонарушениях – 3 материала.
    Хочется отметить, что добровольно оплачивают  штрафы четвёртая часть  привлечённых к ответственности. Остальная сумма штрафов взыскивается в принудительном порядке Службой судебных приставов. 
         Работа по обращениям граждан в администрации Дзержинского сельсовета в 2023 году осуществлялась в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». Обращения граждан в Администрацию сельсовета носили устный и письменный характер. При приёме обращений граждан, гражданам оказывается консультативно-правовая помощь, что помогает решить некоторые вопросы, без письменного обращения. За своевременным, правильным и полным рассмотрением обращений, исполнением поручений, ведется постоянный контроль, а разрешение наиболее важных из них берется на особый контроль. 
За 2023 год в администрацию Дзержинского сельсовета поступило 42 письменных  обращений граждан. В основном, темами для письменных обращений граждан, являются вопросы: благоустройства, ремонта колодцев, ремонта дорог, содержание мест захоронений. За 2023 год ответов по обращениям граждан с нарушением срока рассмотрения нет. 
В течение отчетного периода, в рабочее время, главой сельсовета велся личный прием граждан по личным вопросам. На личный приём к главе сельсовета за отчетный период обратилось 23 человека. Анализ обращений показывает, что жителей сельсовета на личном приёме в основном интересуют вопросы, связанные с нарушениями Правил содержания домашних животных, Правил благоустройства на территории сельсовета. В целях повышения доступности и прозрачности деятельности органа исполнительной власти, для разъяснения гражданам полномочий администрации сельсовета, проводились сходы граждан. Так, за отчетный период главой сельсовета проведено 3 схода граждан, где решались наиболее волнующие и актуальные вопросы жителей, оформлялись протокола сходов граждан. За 2023 год в адрес администрации сельсовета поступило 317 документа, по которым специалистами администрации подготовлено и направлено 317 ответов. Это письма и запросы из прокуратуры Дзержинского района, Администрации Дзержинского района, отдела полиции, и других учреждений. Количество выданных за отчетный период справок населению 3827 - это и справки о составе семьи, выписки из финансо-лицевого счета, выписки о личном подсобном хозяйстве, о действительном проживании на территории Дзержинского сельсовета, выписки из похозяйственных книг. В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 116 постановлений администрации сельсовета и 33 распоряжения по основной деятельности.
        В администрации сельсовета, согласно штатного расписания, на муниципальной службе находятся 10 муниципальных служащих, их которых 9 имеют высшее образование и 1 служащий имеет среднее специальное. Средний возраст муниципальных служащих  на 31.12.2023 года составлял 54 года.  Также в штате состоят 2 водителя, 1 тракторист, электрик, уборщица служебных помещений и 4 сторожа-истопника в гараже. И в военно-учётном столе трудятся 2 специалиста.
        В текущем 2024 году перед администрацией сельсовета стоят задачи по увеличению доходной части бюджета за счёт безвозмездных поступлений из районного и краевого бюджетов, по улучшению работы в области благоустройства населённых пунктов сельсовета и содержанию улично-дорожной сети. Ведь решение этих задач, станет реальной возможностью  повысить качества жизни населения, живущего на территории Дзержинского сельсовета.
         СЛУШАЛИ: главу Дзержинского района  В.Н. Дергунова, который рассказал жителям д. Кедровка о результатах финансово-экономического развития Дзержинского района в 2023 оду, о реализации на территории района Федерального закона от 24.06.1998 года №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», об обеспечении пожарной безопасности, о планах работы администрации Дзержинского района.

       2.  Обеспечение безопасности на период весеннего паводка.
СЛУШАЛИ:  Сонича А.И.- главу сельсовета
В ближайшее время ожидается обильное снеготаяние, в результате чего возможно подтопление талыми и грунтовыми водами ваших домов (подпольев, подворий). Просим Вас заранее подготовиться к возможному подтоплению.
- оцените границы возможного подтопления;
- организуйте очистку крыш домов и строений, а так же дворовой территории от снега и наледи;
- определите место вывоза снега таким образом, чтобы при его таянии вода не подтапливала, чью либо дворовую территорию;-
- проведите визуальный осмотр и очистку водоотводных труб, водопроводных канав, кюветов расположенных вблизи Вашего дома;
- организуйте  отвод талых  вод путем устройства водопропускных канав;
- при обнаружении неисправности водопропускных труб (коллекторов) вблизи вашего дома (забития снегом, льдом, мусором) – необходимо провести работы по их очистке;
- предусмотрите  водооткачивающие средства: бытовые электронасосы (по возможности), ведра, лопаты и т. д.
Выполнение данных мероприятий позволяет значительно снизить риск подтопления и возможный материальный ущерб!

3. Обеспечение  пожарной безопасности населённых пунктов сельсовета в весене-летний пожароопасный период.
СЛУШАЛИ:  Начальника караула  39 ПСЧ 10 ПСО ФПС ГПС Главного управления МЧС России по Красноярскому краю – П.А. Литвинского.

Уважаемые жители д. Кедровка!
 
          Не так много осталось времени до установления теплой сухой погоды. Как показывает практика прошлых лет, в это время резко увеличивается количество пожаров, связанных с возгоранием сухой травы, мусора на улицах населенных пунктах, в лесных зонах, на сельхозугодиях, на приусадебных участках.
       Значительная часть пожаров происходит из-за неконтролируемых сельхоз.палов (сжигания прошлогодней травы, пожнивных остатков и соломы), леса пылают и из-за небрежного обращения с огнем рыбаков и охотников. Связано это и с уборкой приусадебных участков (и, как следствие, сжиганием мусора и травы) и массовым выездом населения на природу (разведение костров, неосторожность при курении и т.п.).
        Нередко это приводит к тяжелым последствиям. Огонь перекидывается на лесные массивы, хозяйственные постройки, жилые и нежилые строения. Вспыхнувшая как порох трава порывом ветра в доли секунды заносится на деревянную постройку, и она тут же загорается.
    Также, с приходом весны масса людей устремляется в лес. В этих случаях наиболее частая причина бедствий – не затушенные костры, брошенные окурки, спички. А ведь в теплую сухую погоду искры достаточно, чтобы вспыхнул огонь, особенно в хвойном лесу.
     За нарушение Правил пожарной безопасности законодательством Российской Федерации предусмотрена административная, а так же и уголовная ответственность.
    Мы просим вас быть особо внимательными и осторожными в весенне-летний пожароопасный период, весенние палы травы могут обернуться настоящим бедствием!             Соблюдайте элементарные правила пожарной безопасности. Помните, что ваша безопасность и сохранность имущества в первую очередь зависит от вас самих. Любой пожар легче предупредить, чем остановить!
Телефоны вызова экстренных служб: 101,112
 СЛУШАЛИ: начальника ОГИБДД МО МВД России «Дзержинский» В.П. Янькова
      Дорожное движение - сложный процесс, его безопасность зависит от поведения каждого человека, а значит, и от Вас. Постарайтесь строго соблюдать правила дорожного движения. Ежедневно мы являемся участниками дорожного движения, выступая в качестве пешехода, пассажира или водителя. Быть пешеходом - это очень ответственно, особенно важно правильно вести себя на дороге.
Главное правило поведения на дороге – удвоенное внимание и повышенная осторожность.
- Нужно быть крайне внимательным при переходе дороги. Вначале обязательно остановиться и, только убедившись в том, что поблизости нет транспорта, переходить проезжую часть.
- Вне населенного пункта переходить дорогу нужно в местах, где дорога просматривается в обе стороны, и перпендикулярно к краю дороги.
- Запрещено переходить дорогу на крутых поворотах, в местах, где дорога идет на подъем, около туннелей и мостов.
- Запрещается управлять транспортным средством, в том числе мотоциклом, без прав управления.
- Водителю мотоцикла разрешается перевозить пассажиров старше 12 лет.
- Запрещается эксплуатация транспортных средств при наличии у них технических неисправностей, создающих угрозу безопасности дорожного движения.
- Право на управление транспортными средствами предоставляется: мотоциклами, мотороллерами и другими мототранспортными средствами (категория «А») — лицам, достигшим шестнадцатилетнего возраста;
 СЛУШАЛИ: Начальника МО МВД России «Дзержинский» - Р.С. Афанасьева
В настоящее время очень остро стоит проблема совершения в отношении граждан дистанционных мошеннических действий, при которых потерпевшим причиняется значительный материальный ущерб.
Чтобы не стать жертвой мошенников, необходимо соблюдать ряд мер собственной безопасности, при которых у злоумышленников не будет возможности завладеть принадлежащими Вами денежными средствами.
Ниже будут приведены наиболее распространенные виды совершения мошеннических действий.
1. Если Вам позвонили неизвестные лица и представились сотрудниками полиции, при этом сообщили что у ваших родственников или близких друзей имеются проблемы с законом и данную проблему можно урегулировать за денежное вознаграждение:
· прекратите разговор с неизвестными лицами;
· свяжитесь со своими родственниками или близкими друзьями убедитесь, что с ними все в порядке; в случае, если вы не смогли дозвониться родственникам или друзьям, нив коем случае не перезванивайте злоумышленникам и не ведите с ними переговоры
· о факте звонка неизвестными лицами сообщите в органы полиции.
Помните, злоумышленники могут указывать любые обстоятельства:
совершение ДТП, возбуждение уголовного дела и т.д.
2. Если Вам позвонили неизвестные и представились работниками банка, предлагающими банковские услуги (разблокировка карты либо счета, получение приза, оформление кредита):
· прекратите разговор с неизвестными лицами;
· сообщите о данном факте в органы полиции;
· в случае осуществления телефонных переговоров никогда не совершайте какие-либо манипуляции с денежными средствами на счете по просьбе звонящего и категорически запрещается сообщать любые секретные данные от карты (пароли, временные пароли либо одноразовые пароли для совершения операций, полный номер банковской карты, защитный СVC- код).
Следует помнить, что при оформлении заявки на получение кредита банк никогда не будет требовать перевести денежные средства для одобрения заявки на получение кредита, оплаты страховки, оплаты услуг по предоставлению документов почтой для подписания и т.д.
При поступлении информации о блокировке банковской карты, банковского счета, не вступайте в контакт со злоумышленниками, не перезванивайте по указываемому ими номеру телефона, а для того, чтобы убедиться о состоянии своих денежных средств, осуществляйте звонки в банк через официальные номера телефонов, которые указаны в договоре об обслуживании счета либо на самой банковской карте.
3. Если в социальных сетях Вас просят перевести денежные средства пользователи, находящиеся в списке Ваших контактов:
- перезвоните лицу, которое просит перевести денежные средства, так как профиль контакта могут взломать злоумышленники и завладеть Вашими денежными средствами;
- при поступлении просьбы о переводе денежных средств не вступайте в переписку с лицом, пока не убедитесь, что именно это лицо просит перевести ему денежные средства. Если при осуществлении телефонного звонка установите, что к просьбе реальный владелец контакта, просящего перевести денежные средства, не имеет отношения, заблокируйте данный контакт и сообщите об этом в органы полиции.
В заключении своего выступления хотелось бы отметить необходимость постоянной связи и взаимной информированности, постоянной совместной борьбы с преступностью и правонарушениями. Только так мы сумеем преодолеть её натиск, уберечь себя, своих близких, свое имущество от преступных посягательств.

СЛУШАЛИ: специалиста  КГБУ «Дзержинского  лесничество» В.А. Цыганкова.

        Согласно Закона Красноярского края заготовка валежника гражданами для собственных нужд осуществляется путем сбора и вывоза лежащих на поверхности земли стволов отмерших деревьев, кустарников или их частей, образовавшихся в результате естественных биологических процессов (усыхание, повреждение насекомыми, стволовыми вредителями, поражение болезнями леса, нарушение целостности корневой системы) или под воздействием неблагоприятных факторов окружающей среды (бурелом, ветровал, снеговал, снеголом, лесной пожар).
     Заготовка валежника для собственных нужд гражданами осуществляется бесплатно в течение всего года без оформления разрешительных документов.
             Согласно письму Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 06.11.2019 № 16-53/27343 право граждан заготавливать валежник для собственных нужд может быть ограничено только в случаях, предусмотренных статьёй 27 Лесного кодекса Российской Федерации.. Например, положениями об особо охраняемых природных территориях федерального и краевого значения, содержащих ограничения на сбор и заготовку гражданами недревесных лесных ресурсов.                                                                            
           При заготовке валежника гражданами для собственных нужд допускается применение ручных инструментов (ручных пил и топоров).
При заготовке, сборе, транспортировке валежника граждане обязаны соблюдать правила пожарной безопасности в лесах, правила санитарной безопасности в лесах, и не допускать повреждение почвенного покрова, подроста и молодняка ценных пород, лесных культур.
       Граждане могут обращаться в лесничество по месту жительства за консультацией о местах возможного сбора валежника.
        Обращаем внимание, что осуществление рубки лесных насаждений и вывозки древесины под видом заготовки валежника будет являться незаконной заготовкой древесины, виновные лица будут привлекаться к административной и уголовной ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации.

4. Вопросы-ответы:

В.А. Барышникова – можно установить дополнительно мусорный контейнер на ул. Новая? 
А.И. Сонич – в случае недостаточности контейнерного оборудования для сбора ТКО необходимо обратиться в администрацию Дзержинского района в отдел ЖКХ и это вопрос будет решён.

В.А. Барышникова – в доме низкое напряжение, что делать?
А.И. Сонич -  произвести измерения напряжения самостоятельно сложно, на да и небезопасно, поэтому от администрация сельсовета обратиться  с заявлением в ПАО «Россети-Сибирь» для замера уровня напряжения в Вашем жилом помещении. В случае подтверждения такого, я думаю они обязаны будут принять меры. 
Смолякова А.И.- пожилым людям бывает сложно разобраться, как оплачивать товары и услуги картой или даже онлайн, где можно этому научиться?
А.И. Сонич - современные пенсионеры стремятся научиться работе на компьютере и смартфоне. Самостоятельно освоить функционал электронных устройств и программ не всегда получается, помочь пенсионерам перейти на самый безопасный способ оплаты могут и их дети и внуки, так же при библиотеках, социальных службах, центрах занятости часто проводятся бесплатные курсы по обучению пенсионеров компьютерной грамотности. Администрация сельсовета обратиться в наши учреждения в райцентре для организации выезда специалиста для обучения компьютерной грамотности старшего поколения.
РЕШИЛИ:
Работу администрации сельсовета за 2023 год признать удовлетворительной.



Протокол вела: 

Главный специалист 
администрации сельсовета                                                                             И.В. Стефанюк


