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Молодые предприниматели Красноярского края могут получить гранты на создание или развитие своего бизнеса

Молодые предприниматели Красноярского края могут получить гранты на создание или развитие своего дела. Грантовая поддержка молодых предпринимателей осуществляется в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство».
Максимальный размер гранта составляет 500 тысяч рублей, для резидентов Арктической зоны вдвое выше – до 1 млн рублей. На грант могут рассчитывать индивидуальные предприниматели или учредители юридических лиц от 14 до 25 лет. Обязательным условием для получения гранта является софинансирование проекта молодым предпринимателем в размере не менее 25% от стоимости проекта и прохождение бесплатного обучения в центрах «Мой бизнес» и на Цифровой платформе МСП.РФ.
«Средства гранта можно потратить на различные направления деятельности предприятия – аренду или ремонт помещения, присоединение к инженерным сетям, приобретение оборудования, оргтехники и ПО, оплату коммунальных платежей и услуг связи, первых платежей по договорам лизинга и т.д. При этом нельзя при помощи гранта оплачивать налоги, проценты по микрозаймам или кредитам, приобрести недвижимость или автомобиль. Важно отметить, что самозанятые не могут рассчитывать на получение гранта. Однако в конкурсе могут участвовать индивидуальные предприниматели на системе налогообложения для самозанятых (НПД)», – говорит и.о. руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края Роман Мартынов.
Молодые предприниматели нашего края могут сформировать заявки на получение гранта до 18:00 часов 25 октября 2024 года в системе «Электронный бюджет» по ссылке: https://www.budget.gov.ru.  
[bookmark: _GoBack]Лучшие проекты выберет специальная комиссия. Подробно узнать о конкурсе можно по ссылке: http://krasmsp.krskstate.ru/press/promo/0/id/71182 и по телефону: 8 (391) 222-55-27. 


Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 205-44-32 (доб. 043), пресс-служба центра «Мой бизнес». +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края
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