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От Норильска до Минусинска: более 200 заявок подали на региональный этап программы «Мама-предприниматель»

С 5 по 9 августа на базе регионального центра «Мой бизнес» в Красноярске состоится юбилейный пятый региональный этап образовательной программы «Мама-предприниматель». На программу подали заявку более 200 девушек со всего края, из них отобрали 35 финалисток с лучшими бизнес-проектами.
В ходе проекта, который проходит по нацпроекту «Малое и среднее предпринимательство», участницы смогут обучиться предпринимательству, найти и укрепить идею своего бизнес-проекта, освоить инструменты маркетинга. Главный приз регионального этапа – 100 тыс. рублей на запуск и развитие собственного бизнеса от Фонда «Наше будущее». Кроме того, участницы этого года смогут заявить о себе на федеральном этапе, где призовой фонд составит до 1 млн. рублей.
Проект «Мама-предприниматель» – это федеральная грантовая программа для женщин, планирующих начать свой бизнес, которую организует Минэкономразвития России.
«Программа «Мама-предприниматель» становится все более востребованной. Только в прошлом году мы приняли 5 тысяч заявок, участницами всех треков стали 3,5 тысяч женщин, объем грантовой поддержки приблизился к отметке 10 млн рублей, еще 5 млн рублей было потрачено в рамках других инструментов поддержки», – отмечает замминистра экономического развития РФ Татьяна Илюшникова. 
«В этом году мы обработали почти 200 заявок, география участниц рекордная – 11 населенных пунктов, от Норильска до Минусинска, около половины прошедших отбор на обучающую программу участниц – из районов края. Сами бизнес-проекты интересные и достойные, конкуренция ожидается высокой», – рассказал генеральный директор центра «Мой бизнес» Красноярского края. Павел Кириллов.
Организатор: Минэкономразвития России. Оператор: АНО «Мой бизнес — мои возможности». Соорганизаторы: фонд «Наше будущее», Корпорация МСП. Генеральный партнер: компания Wildberries. Банк-партнер: Сбер. Партнеры проекта: Союз женщин России, компания VK, iDialogue.
Программа «Мама-предприниматель» реализуется при личной поддержке заместителя министра экономического развития РФ Татьяны Илюшниковой.
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Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края; +7 (391) 205-44-32 (доб. 043) пресс-служба центра «Мой бизнес». 
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