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Бизнес Красноярского края сможет получить софинансирование для участия в рейтинге «Индекс дела»

Малые и средние компании края смогут получить 30% от стоимости регистрационного взноса через региональный центр «Мой бизнес» Красноярского края, который работает по нацпроекту «Малое и среднее предпринимательство». Принять участие в рейтинге смогут предприятия практически из всех сфер деятельности, включая франчайзинг и франчайзеров, а также бизнес-объединения. 
Оцениваться малые и средние компании будут по пяти индексам: индекс роста, индекс узнаваемости, индекс будущего, индекс продаж и индекс корпоративной социальной ответственности. В индексы будут, например, входить такие маркеры, как рост выручки, численности сотрудников, наличие каналов коммуникации, реализованные внутрикорпоративные социальные проекты и другие. 
При этом предприниматели края могут подать заявку на все имеющиеся компании, даже если они ведут деятельность в разных сферах. Неограничен и выбор номинаций – компания может принять участие в каждом рейтинге и получить индекс своего дела. 
[bookmark: _GoBack]Рейтинг выступает инструментом глубокой аналитики и самодиагностики бизнеса в своей сфере в масштабах региона и всей страны. Рейтинг-система позволит малому и среднему бизнесу отслеживать динамику своего развития, оценивать потенциал и сравнивать себя с конкурентами, используя единую метрику. 
Как отметил генеральный директор регионального центра «Мой бизнес» Красноярского края Павел Кириллов: «Эта инициатива даст возможность бизнесу региона получить доступ к аналитике и образовательным ресурсам, что существенно повысит их конкурентоспособность, а также откроет новые горизонты для развития».
Сразу после подачи заявки предприниматели получат доступ к образовательным курсам по актуальным для бизнеса тематикам, консультациям экспертов, бизнес-литературе, маркетинговым продуктам, а также заработать бонусы для продвижения на маркетплейсе «Мегамаркет».
Ознакомиться со всеми условиями участия в рейтинге и подать заявку можно на портале индексдела.рф. Чтобы воспользоваться специальными условиями, предпринимателям необходимо обратиться в региональный центр «Мой бизнес» Красноярского края по номеру телефона: 8 800 234 0 124. 


Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 205-44-32 (доб. 043), пресс-служба центра «Мой бизнес».
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