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Более 78 млн рублей получили за полгода предприниматели Красноярского края через онлайн-сервис микрокредитования на МСП.РФ

[bookmark: _GoBack]Порядка 78 млн рублей привлёк малый и средний бизнес Красноярского края за первые шесть месяцев текущего года через сервис «Подбор и получение микрофинансирования» на Цифровой платформе МСП.РФ. В онлайн-режиме предпринимателям было выдано 37 микрозаймов, которые они направили на развитие своего бизнеса. 
Средний размер микрозайма составил 2,1 млн рублей при средневзвешенной ставке 9,8%, что в 2-3 раза меньше процентов при банковском кредитовании. Средний срок предоставления микрозайма – 2,6 года.
«Важно, что основными пользователями онлайн-сервиса микрозаймов и получателями финансирования через него стали микропредприятия. На них за первые полгода пришлось около 83% объёма выданных средств. Более 30% объёма микрозаймов предприниматели брали на инвестиционные цели. Сферами деятельности заёмщиков чаще всего являются торговля, услуги и производство (30,8%, 28% и 15,2% общего объема микрозаймов)», – отметил генеральный директор Корпорации МСП Александр Исаевич. 
Напомним, сервис «Подбор и получение микрофинансирования» заработал в октябре 2023 года. Он предусматривает единый сокращенный пакет документов, срок рассмотрения до пяти календарных дней, исчерпывающий перечень оснований для отказа с указанием причин, подачу и отслеживание статуса заявки без посещения офиса ГМФО, проверку заемщика на стоп-факторы по 1,2 тыс. параметрам бизнеса.
Цифровая платформа МСП.РФ разработана и запущена Корпорацией МСП совместно с Минэкономразвития РФ. Создание и развитие платформы предусмотрено нацпроектом «Малое и среднее предпринимательство», который инициировал Президент Владимир Путин.


Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
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