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Некоммерческие организации Красноярского края могут получить до 500 тысяч рублей на популяризацию предпринимательской деятельности

В Красноярском крае некоммерческие организации могут получить финансовую поддержку на общественные инициативы, направленные на популяризацию предпринимательства на развитие своих проектов.
В списке мероприятий, которые организации могут предлагать комиссии для отбора, – открытые уроки по ведению предпринимательской деятельности для молодёжи от 14 до 17 лет, программы наставничества для начинающих предпринимателей и самозанятых, деловые игры, конференции и круглые столы, обучающие семинары, курсы, тренинги и т.д.
Конкурсная комиссия будет учитывать наличие у авторов проекта ресурсов для проведения мероприятия (помещение, собственные денежные средства и т.д.), наличие опыта реализации различных проектов, актуальность и социальная значимость проекта, экономическая обоснованность сметы расходов, информационная открытость самой организации.
«В условиях современных вызовов и динамично меняющегося рынка некоммерческие организации становится важным инструментом для решения социальных и экономических проблем общества. Наша цель – поддержать общественные инициативы, простимулировать жителей края, в том числе молодёжь, к осуществлению предпринимательской деятельности», – говорит и.о. руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края Роман Мартынов.   
Финансовая поддержка предоставляется в размере до 90% от общего объёма затрат на реализацию мероприятия. Заявки принимаются в агентстве развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края до 30 сентября 2024 года.
Поддержка предоставляется в рамках краевой госпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства и инновационной деятельности». С условиями конкурса можно ознакомиться по ссылке. 
Напомним, для социально ориентированных некоммерческих организаций (СОНКО) в региональном центре «Мой бизнес» Красноярского края доступны финансовые меры поддержки, а также информационная, консультационная и организационная поддержка. Центр «Мой бизнес» осуществляет деятельность в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство», который инициировал Президент.


Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края
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