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05.09.2024

Предпринимателям края оплатят участие в международных и межрегиональных выставках

В региональном центре «Мой бизнес» стартовал приём заявок для предпринимателей края на участие в выставочно-ярмарочных мероприятиях, которые пройдут в 2025 году. Благодаря нацпроектам, центр берёт на себя расходы, связанные оформлением стенда, арендой выставочной площади и оборудования, а также оплату регистрационного взноса на участие в выставке. 
Финансовая и организационная поддержка предпринимателям и самозанятым оказывается в рамках нацпроектов «Малое и среднее предпринимательство» и «Международная кооперация и экспорт». Бизнесмены и самозанятые могут выбрать мероприятие в любой точке мира или России. Подать заявку на участие с индивидуальным или коллективным стендом можно до 31 октября по телефону 8-800-234-0-124. Получить услугу могут предприниматели, зарегистрированные и работающие на территории Красноярского края. 
[bookmark: _GoBack]Чаще всего, предприниматели края заявляются на участие в отраслевых выставках, которые проходят в Москве. Так Оксана Усова, дизайнер и модельер, основатель бренда Provincial, стала участницей крупной ремесленной выставки «Ладья. Зимняя сказка 2024»: «Это огромная выставка, и едут на неё со всей страны. Люди покупают уникальное, новое, не такое, как у всех: продажи были хорошие. Участие в выставке обеспечило мне работу по предзаказам, после выставки отправляла свою продукцию из Красноярска в разные точки страны. Безумно благодарна за возможность показать себя и свою продукцию. Центр «Мой бизнес» оказал помощь в организации, с оформлением необходимых документов и даже оплатил взнос».
В 2023 году данной мерой поддержки, воспользовались 120 представителей бизнеса, а в 2024 году – уже 128 самозанятых и предпринимателей.
«Благодаря заблаговременным заявкам, мы видим спрос и можем закрепить за предпринимателем или самозанятым место, а это гарантирует, что заявитель сможет поехать именно на ту выставку, которая интересует его с экономической точки зрения или для продвижения своего бренда.  Найти список выставок и сделать выбор можно через специализированные сайты или на страницах сайтов крупных выставочных центров.  Что касается зарубежных проектов, то рекомендуем обратить внимание на выставочные мероприятия в Казахстане, Узбекистане, Сербии, Турции, Таджикистане, Китае, Армении, Вьетнаме и Арабских Эмиратах», – говорит Павел Кириллов, руководитель регионального центра «Мой бизнес» Красноярского края. 
Обо всех доступных мерах поддержки можно узнать на сайте мойбизнес-24.рф, через консультантов по телефону 8-800-234-0-124, а также лично в одном из филиалов или представительств центра «Мой бизнес» в районах края. 

Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 205-44-32 (доб. 043), пресс-служба центра «Мой бизнес».
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