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Красноярская компания оптимизировала процесс выполнения заказа на пластиковые контейнеры

Вовлечь сотрудников в процесс улучшения деятельности компании – такую цель поставила компания «Эко Пласт» для участия в региональной программе по повышению производительности труда. 
Спустя три месяца сотрудники предприятия не просто вовлечены в производственный процесс, свои мысли по улучшению работы компании они теперь могут донести напрямую руководству. Это стало возможным, благодаря методам бережливого производства, внедрённым Региональным центром компетенций (РЦК) Красноярского края.
[bookmark: _GoBack]«В качестве пилотного участка для повышения производительности труда компания выбрала процесс выполнения заказа на пластиковые контейнеры. Главная цель – вовлечь персонал в развитие культуры непрерывных улучшений. Совместно с экспертами РЦК мы ввели новые стандарты работы на производственном участке, организовали рабочие места по системе 5С, внедрили планирование отгрузок с вечера на следующий день (волнами), организовали сборку по районам, ввели резервирование заказа, изменили систему приема заявок. В результате время ожидания отгрузки водителями сократилось на 2 часа», – говорит директор компании Петр Эрбес. 
По итогам работы компании удалось сократить время протекания процесса на 12%, уменьшить незавершенное производство на 17% и увеличить выработку на рабочих местах на 23%.
Напомним, реализацию региональной программы курирует агентство развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края. 
 «Участие предприятий в региональной программе с каждым разом подтверждает свою актуальность и становится ключевым фактором успешного развития компаний, помогая им достичь новых высот в своей деятельности, увеличить прибыль и войти в национальный проект «Производительность труда»», – говорит Роман Мартынов, исполняющий обязанности руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
Компания не планирует останавливаться на достигнутом. В планах – открытие нового проекта – оптимизация процесса закупок. 
Напомним, что региональный проект разработан с целью обеспечения возможности участия предприятий, чья выручка менее 400 млн рублей, что является порогом входа в национальный проект «Производительность труда». Подать заявку на участие предприниматели могут на портале rck.mb24.ru. Получить консультацию можно в центре «Мой бизнес» по телефону 8-800-234-0-124.

Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
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