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[bookmark: _GoBack]Почти 7 млрд рублей привлекли МСП Красноярского края за счёт «зонтичных» поручительств Корпорации МСП за первое полугодие 

Почти 7 млрд рублей банковского финансирования привлёк малый и средний бизнес Красноярского края при помощи «зонтичных» поручительств Корпорации МСП в первом полугодии 2024 года. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года объём полученных средств вырос более чем в два раза. Также до рекордных значений выросло количество получателей данной меры господдержки. Количество компаний, которые смогли за счёт поручительств получить кредиты увеличилось почти в 3,3 раза и составило 817 единиц.
«Мы видим, что на фоне высокой ключевой ставки «зонтичные» поручительства дают возможность бизнесу получить кредит на оптимальных условиях. Наша аналитика говорит о том, что каждый 3-й предприниматель не смог бы получить кредит без поручительства. Также видим эффективность для государства – на 1 бюджетный рубль МСП привлекают средств на 240 рублей», – рассказал генеральный директор Корпорации МСП Александр Исаевич. 
Наибольший объем средств за счет поручительств привлекли МСП сферы торговли, обрабатывающих производств, строительства, транспортировки и хранения, информации и связи, научно-технической деятельности, сельского хозяйства, гостиницы и общепит. 
«Зонтичные» поручительства позволяют малым и средним предприятиям получить доступ к необходимым средствам для развития, минуя сложные процессы получения кредитов. Применение зонтичных поручительств открывает двери к новым возможностям, позволяя развивать бизнес более уверенно и стабильно», – отмечает Роман Мартынов, и.о. руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края. 
«Зонтичные» поручительства Корпорации МСП покрывают до 50% суммы банковского кредита и позволяют предпринимателю получить его даже при отсутствии необходимого залога. Инструмент был запущен в 2021 году и реализуется в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство», который инициировал Президент Владимир Путин. 


Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
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