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[bookmark: _GoBack]Объявлен отбор заявок субъектов МСП на участие в программе по развитию поставщиков 

Предприниматели Красноярского края могут принять участие в отборе заявок на участие в программе по развитию («выращиванию») поставщиков.
С 30 августа по 12 сентября 2024 года энергетическая компания «Форвард Энерго» проведёт отбор заявок от субъектов МСП по направлению: ремонт главных редукторов ВЭУ с проведением реверс-инжиниринга запасных частей для редукторов, изготовлением необходимой для ремонта оснастки и стендов, а также созданием восполняемого запаса запасных частей с их последующим выкупом для нужд компании.
Со 2 по 9 сентября 2024 года крупнейшая алмазодобывающая компания АК «АЛРОСА» (ПАО) проведёт отборы заявок от субъектов МСП на участие в программе по развитию («выращиванию») поставщиков по направлениям: поставка пиломатериалов; поставка цеолита.
«Выращивание» – это программа, направленная на поддержку малых и средних предприятий, предлагающая взаимовыгодные условия как для заказчиков, так и для поставщиков. Государственные компании, внедряя эту инициативу, помогают МСП соответствовать строгим критериям, необходимым для успешного участия в государственных закупках. МСП получают возможность не только конкурировать на равных с крупными игроками, но и укреплять свои позиции на рынке. Участие в таких программах способствует повышению профессионализма работников, улучшению производственных процессов и внедрению инновационных решений», – говорит и.о. руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края Роман Мартынов. 
Принять участие в программе «выращивания» могут представители малого и среднего бизнеса, отвечающие дополнительным требованиям заказчика, указанным в документации о проведении отбора.
Подать заявку возможно с использованием сервиса «Программа «выращивания» поставщиков» Цифровой платформы МСП путем заполнения электронной заявки и приложения всех необходимых документов.
Подробная информация о программах и документация о проведении отборов размещены на сайте Корпорации МСП в разделе «Программы развития поставщиков (подрядчиков, исполнителей) крупнейших заказчиков» и на сервисе Цифровой платформы МСП «Программа «выращивания» поставщиков».
Платформа МСП.РФ создана по нацпроекту «Малое и среднее предпринимательство» Корпорацией МСП и Минэкономразвития России для адресного подбора и дистанционного предоставления мер государственной поддержки предпринимателям.


Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
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