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09.12.2024

Михаил Котюков представил Александру Новаку лучшие практики Красноярского края по поддержке МСП и развитию креативных индустрий

	


В ходе рабочего визита в Красноярский край заместитель председателя Правительства РФ Александр Новак посетил вместе с Губернатором края Михаилом Котюковым «Мой бизнес», центр компетенций в сфере производительности труда (РЦК) и креативный кластер «Квадрат». В центре внимания – лучшие практики региона по поддержке малого и среднего предпринимательства, повышения производительности труда и развитию креативных индустрий. 
В региональном центре «Мой бизнес» им презентовали действующую в крае инфраструктуру поддержки предпринимательства. На одной площадке самозанятые, малые и средние предприятия получают все услуги и меры федеральной и региональной поддержки, в том числе предусмотренные по нацпроектами «Малое и среднее предпринимательство» и «Международная кооперация и экспорт». Представительства центра охватывают 28 территорий. 
В 2024 году поддержку получили более 5 500 организаций и самозанятых, предпринимателям оказали более 10000 услуг по разным направлениям. За год 450 жителей края зарегистрировали свой бизнес, по льготным процентным ставкам предпринимателям выдали более 500 млн рублей, порядка 1500 человек прошли обучение основам ведения бизнеса, финансовой грамотности и т д. 
Здесь же Александру Новаку и Михаилу Котюкову показали десятки образцов товаров и продукции, которые производят на территории региона. В числе лучших региональных практик отмечены проекты по транспортировке на экспорт продукции ЛПК и АПК, а также по содействию в размещении произведенных в регионе товаров в зарубежных торговых сетях. 
На базе Регионального центра компетенций в сфере производительности Александр Новак и Михаил Котюков оценили образовательную производственную площадку «Фабрика процессов», где специалистов краевых предприятий бесплатно обучают базовым принципам бережливого производства. Благодаря реализации в крае нацпроекта «Производительность труда», внедрить бережливые технологии удалось на более чем 120 предприятиях, обучение прошли почти 3000 сотрудников. 
В кластере «Квадрат» – главном инфраструктурном проекте для креативного бизнеса в Красноярске – вице-премьеру показали шоурум сибирских брендов, а также пространства, офисы и мастерские резидентов. 
На встрече с предпринимателями Александр Новак и Михаил Котюков обсудили перспективы развития креативных индустрий в России, особое внимание уделили государственной поддержке. Участники совещания озвучили пакет предложений Красноярского края в части решения существующих вопросов, а также внедрения мер стимулирования креативной экономики. 
Вице-премьер высоко оценил созданную в регионе инфраструктуру поддержки бизнеса и инициативы края по развитию креативных индустрий и масштабированию нашего опыта на территории страны. 

Для справки
За время действия нацпроектов «Малое и среднее предпринимательство», «Международная кооперация и экспорт», «Производительность труда» бизнес обращался в краевой центр «Мой бизнес» по разным вопросам более 50 000 раз, выдано микрозаймов на сумму свыше 3 млрд рублей. 
Всестороннюю поддержку оказывают в крае компаниям, работающим в сфере креативных индустрий. В центре Красноярска активно развивается кластер «Квадрат», где предпринимателям предоставляют мастерские и офисы в аренду на льготных условиях. 
Для реализации товаров местных мастеров создан шоурум «Индустрия». Активно помогает бизнесу Сибирский институт развития креативных индустрий. В этом году Красноярский край стал победителем Российской национальной премии в сфере креативных индустрий Russian Creative Awards 2024 в номинации «Креативный регион». 
В Красноярском крае активно развиваются такие направления, как гастрономия, индустрия моды, современное искусство, дизайн, в том числе промышленный, кино, IT, архитектура. В креативных индустриях заняты более 20000 человек, насчитывается свыше 13000 субъектов креативного бизнеса. Их вклад в ВРП составляет уже 2,9%. 


Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 205-44-32 (доб. 043), пресс-служба центра «Мой бизнес».
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