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09.09.2024

[bookmark: _GoBack]Приглашаем предпринимателей Красноярского края принять участие в межрегиональной бизнес-миссии

Центр «Мой бизнес» приглашает представителей малого и среднего бизнеса посетить город Санкт-Петербург с бизнес-миссией в составе делегации Правительства Красноярского края, которая состоится с 8 по 11 октября. Финансовая и организационная поддержка предпринимателям Красноярского края оказывается в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство».
В бизнес-миссии могут принять участие субъекты малого и среднего предпринимательства, зарегистрированные и осуществляющие деятельность в Красноярском крае из таких сфер, как малое судостроение, научные исследования и разработки, инновационная деятельность, внутренний туризм, экология, а также компании производящие комплектующие товары по программе импортозамещения.
«Межрегиональные бизнес-миссии служат важным инструментом для формирования динамичного и устойчивого бизнес-климата, благодаря чему предприниматели могут эффективно адаптироваться к изменениям на рынке и находить новые возможности для роста. Данная бизнес-миссия организуется с целью развития межрегионального сотрудничества и деловых связей компаний малого и среднего бизнеса, укрепления и расширения торгово-экономического сотрудничества и кооперационных связей между предприятиями Красноярского края и города Санкт-Петербурга, а также для обмена производственными заявками, поиска новых поставщиков/покупателей», – отмечает Роман Мартынов, и.о. руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
«Региональный центр «Мой бизнес» активно развивает межрегиональное сотрудничество в сфере МСП. В первый раз мы формируем бизнес-миссию именно в Северную столицу. Делегация в составе Правительства Красноярского края планирует посетить предприятия, будут организованы бизнес-встречи и переговоры с бизнесменами Санкт-Петербурга, заинтересованными в продукции и услугах из нашего региона», – рассказал Павел Кириллов, генеральный директор центра «Мой бизнес» Красноярского края.
Заявки принимаются до 17.30 25 сентября одним из следующих способов: в электронном виде через платформу МСП.рф, а также на сайте центра «Мой бизнес» по ссылке: https://clck.ru/3D29P5 
Дополнительную информацию по участию в бизнес-миссии можно получить в центре «Мой бизнес» по адресу: ул. Александра Матросова, 2 или по телефону: 8-800-234-0-124.


Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 205-44-32 (доб. 043), пресс-служба центра «Мой бизнес». +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края
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