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11.11.2024

Предпринимателей края приглашают на семинар по эффективной деловой коммуникации

21 ноября состоится семинар «Эффективная деловая коммуникация для экспортеров». Мероприятие проводится Центром поддержки экспорта Красноярского края (структурное подразделение центра «Мой бизнес») в рамках национальных проектов «Малое и среднее предпринимательство», «Международная кооперация и экспорт». 
Федеральный бизнес-тренер Школы экспорта Российского экспортного центра (РЭЦ) Анна Нестерова расскажет, как эффективно организовать коммуникационный процесс, познакомиться с потенциальными потребителями и получить репутацию надежного партнера в международном профессиональном сообществе.
Для удобства слушателей содержание семинара повторяет логику проведения переговоров: начало переговоров (знакомство, первые предложения); основной этап переговоров (дебаты, презентация, возражения); завершающий этап (конкретные предложения, принятие решений и завершение переговоров).
«Тема эффективной коммуникации в бизнесе в последнее время становится всё более популярной, потому что от того, что и как вы говорите, зависит и впечатление о вас как о надежном бизнес партнере, и успех вашей сделки и бизнеса в целом. Особенно актуальным является этот аспект, если вы общаетесь с представителями разных стран и культур. Этот курс не про технологии продаж, а про то, как знание культурных особенностей и отличий между представителями зарубежных стран помогает расположить к себе, про то, как считывать невербальное поведение собеседника на переговорах, а также как правильно составлять деловые письма и убедительно презентовать свой продукт перед зарубежной аудиторией», – отмечает руководитель Центра поддержки экспорта (подразделение центра «Мой бизнес» Красноярского края) Евгения Пак.
Обучение будет проходить с 10.00 до 17.30 в очном формате по адресу: ул. Матросова, 2, в конференц-зале центра «Мой бизнес» Красноярского края. 
Зарегистрироваться на курс можно по ссылке: https://exportedu.ru/events/5504. Необходимо прикрепить письмо-направление с места работы в сканированном виде с подписью и печатью, оформленное по образцу во вложении. 
Подробности можно узнать в Центре поддержки экспорта по телефону 8-800-234-0-124. 
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Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края
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