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С начала года предприниматели и самозанятые края получили льготных микрозаймов на сумму более 734 млн рублей

С начала года бизнес Красноярского края получил более 350 льготных микрозаймов на общую сумму 734,5 млн рублей. Предоставление льготных микрозаймов ведется в рамках региональных и федеральных мер поддержки, в том числе по нацпроекту «Малое и среднее предпринимательство».
В регионе льготный заём по фиксированной ставке можно получить в региональном центре «Мой бизнес». Подать заявку можно как лично, так и онлайн чрез Цифровую платформу МСП.РФ, которая разработана Корпорацией МСП совместно с Минэкономразвития РФ для повышения доступности услуг и мер поддержки малого и среднего бизнеса. С начала года через этот сервис предприниматели оформили 102 микрозайма на общую сумму 230,4 млн рублей. 
«В Красноярском крае мы создали уникальную возможность для предпринимателей получить доступ к финансированию на льготных условиях. В региональном центре "Мой бизнес" можно получить микрозаём по ставке от 5% до 14% годовых, что существенно ниже, чем традиционные банковские предложения. Это не только упрощает доступ к финансам, но и дает предпринимателям и самозанятым возможность эффективно управлять своими бизнесами, инвестировать в развитие и модернизацию, а также создавать новые рабочие места. В условиях быстро меняющегося рынка такие возможности становятся ключевыми для успешного управления и развития бизнеса», – отметил и.о. руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края Роман Мартынов.
Подробные условия и паспорта микрозаймов можно найти на сайте мойбизнес24.рф. Консультации по телефону 8-800-234-0-124. 


Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 205-44-32 (доб. 019), пресс-служба центра «Мой бизнес».
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