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12.09.2024

Краевых производителей продуктов питания приглашают на международную выставку 

Приглашаем производителей продуктов питания к участию в 136-ой Кантонской выставке. Выставка пройдет с 31 октября по 04 ноября в городе Гуанчжоу, Китай. Мероприятие организовано Центром поддержки экспорта Красноярского края (структурное подразделение центра «Мой бизнес») в рамках нацпроектов «Малое и среднее предпринимательство» и «Международная кооперация и экспорт».
Центр поддержки экспорта оплачивает: аренду выставочных площадей и оборудования, застройку стенда, регистрационные сборы и услуги переводчика. Расходы по перелету, проживанию и питанию участники несут самостоятельно. 
[bookmark: _GoBack]Начальник Центра поддержки экспорта (структурное подразделение регионального центра «Мой бизнес» Евгения Пак поделилась, что Кантонская ярмарка уже два десятка лет является эффективной площадкой для поиска партнеров и проводится в городе Гуанчжоу – самом ярком и крупнейшем промышленном центре КНР, а российские продукты питания особенно популярны среди китайских покупателей».
«Китай страна, где охотно ждут товары из России. В этом году активно из Красноярского края экспортируют рапсовое масло, картофель, молочную продукцию и другие продукты питания. Для экспортеров Красноярского края это возможность найти новые зарубежные точки сбыта и наладить международные отношения. Также стартовала заявочная кампания на 2025 год. Предприниматели края могут подать заявку на участие в международных выставках с господдержкой, которые пройдут в 2025 году. Проконсультироваться в нашем центре по доступным мерам поддержки для экспортеров и для тех, кто только планирует начать экспортную деятельность можно по телефону 8-800-234-0-124, подать заявку для участия в выставках можно через цифровую платформу МСП.рф», – рассказал Павел Кириллов, генеральный директор центра «Мой бизнес» Красноярского края.
Заявки принимаются на сайте центра мойбизнес-24.рф или через электронную форму по ссылке: https://vk.cc/cz2mRn
Дополнительную информацию по участию можно получить в центре «Мой бизнес» Красноярского края по телефону: 8-800-234-0-124


Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 205-44-32 (доб. 043), пресс-служба центра «Мой бизнес»; +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
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