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Более 7 млрд рублей получил бизнес Красноярского края за три квартала 2024 года под зонтичные поручительства

Кредиты на сумму свыше 7 млрд рублей получил малый и средний бизнес края за три квартала 2024 года с использованием зонтичных поручительств Корпорации МСП. Это почти в два раза больше, чем было за девять месяцев прошлого года. 
Лидером по приросту объемов кредитования под зонтичные поручительства стала сфера образования. Также высокий рост отмечен в сфере информации и связи, экологии и в научно-технической деятельности.
«В числе сфер, лидирующих по приросту привлеченных под зонтичные поручительства средств, находится туризм. Наибольший рост зафиксирован в таком направлении, как прокат и реализация туринвентаря. Также заметно активнее стали привлекать финансирование МСП-турагентства, у которых объем полученных банковских средств вырос в 2,4 раза. У ресторанов и кафе наблюдается прирост объемов кредитов более чем вдвое», – сообщил заместитель председателя Правительства РФ Александр Новак.
Роман Мартынов, исполняющий обязанности руководителя агентства малого и среднего предпринимательства Красноярского края: «В Красноярском крае малый и средний бизнес уже успел получить кредиты на сумму свыше 7 миллиардов рублей за три квартала 2024 года с использованием зонтичных поручительств Корпорации МСП. Этот впечатляющий результат почти в два раза превышает аналогичный показатель за девять месяцев прошлого года. Всего 662 получателя осуществили финансирование на сумму 7,07 миллиардов рублей, что является свидетельством растущей эффективности института поручительств. Прирост по сравнению с прошлым годом составил 63%, что демонстрирует высокий интерес со стороны предпринимателей к предлагаемым инструментам поддержки. Кроме того, увеличение числа получателей поддержки на 184% подтверждает, что наша работа по развитию малого и среднего предпринимательства приносит реальные плоды. Мы продолжаем трудиться над созданием благоприятных условий для бизнеса, обеспечивая доступ к финансированию и воплощая в жизнь инициативы, направленные на развитие экономики региона».
Механизм зонтичных поручительств был запущен по поручению Президента РФ Владимира Путина в 2021 году. Он реализуется в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство». Поручительства обеспечивают до 50% от суммы кредита и могут достигать 1 млрд рублей при сроке кредитования до 15 лет. В Красноярском крае программа госпоручительств реализуется также Региональной гарантийной организацией (РГО, функционирует на базе центра «Мой бизнес» Красноярского края). РГО сотрудничает со всеми основными банками. Подробнее о поручительствах, доступных предпринимателям в Красноярском крае, можно узнать на платформе МСП.РФ и на сайте мойбизнес-24.рф.


Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края
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