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Красноярский поставщик медицинских изделий подвел итоги программы повышения производительности труда
12.12.2024
Производственно-внедренческое предприятие «Контакт» подвело итоги шести месяцев участия в национальном проекте «Производительность труда». В течение полугода команда предприятия работала над повышением объемов региональных продаж стоматологической продукции и изделий медицинского назначения. 
Рабочая группа компании, совместно с экспертами Регионального центра компетенций в сфере производительности труда, путем улучшений увеличила объем сбыта продукции на 25 млн рублей. Это стало возможным благодаря внедрению инструментов бережливого производства. Так, было выявлено, что оптимизация хранения товаров может повысить качество услуг. В течение шести месяцев сотрудники «Контакта» организовали рабочие места по системе 5С, внедрили производственный анализ для обнаружения системных проблем на складе ТМЦ и в отделе региональных продаж, разработали профильные стандарты операций. Оптимизировали работу склада: организовали адресное хранение, в результате которого время сборки заявки сократилось до 17%, сделали перестановку и освободили дополнительные места для хранения оборудования. В результате, на 14% уменьшили время протекания процесса, сократили запасы в потоке на 27% и на 18% увеличили выработку на человека.
«Пример вашей компании наглядно демонстрирует, как инновационные подходы и принципы бережливого производства могут значительно улучшить бизнес-процессы. Экспертная помощь Регионального центра компетенций позволила предприятию повысить эффективность, внедрить современные методики управления и сделать продукцию более конкурентоспособной. Пройден большой путь, и сейчас ваша задача максимально использовать те инструменты бережливого производства, которые передали вам эксперты РЦК и тиражировать эти практики на другие ваши потоки. Уверен, что в будущем это даст впечатляющий результат», - говорит и.о. руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края Роман Мартынов.
Максимальный эффект по повышению производительности труда на предприятии планируется достичь за три года. В компании уже наметили цели на следующую фазу реализации нацпроекта – тиражирование полученного опыта на другие подразделения предприятия. В ближайших планах – проект оптимизации процесса доставки товара и проект оптимизации процесса сборки товара на складе
Сегодня к национальному проекту «Производительность труда» подключилось уже 122 предприятия Красноярского края. Участниками нацпроекта могут стать обрабатывающие производства, предприятия сельского хозяйства, сферы транспорта и логистики, строительства и туризма. Для этого необходимо пройти регистрацию и подать заявку на сайте производительность.рф. Получить консультации можно в региональном центре «Мой бизнес» по телефону 8-800-234-0-124.

Справка

ООО ПВП «Контакт» основано в 1992 году и занимается развитием бизнеса стоматологов на территории России. Компания связывает мировых производителей и стоматологов: оснащает клиники и зуботехнические лаборатории оборудованием и расходными материалами ведущих производителей, предоставляет услуги сервисного центра и обучает персонал клиник.
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