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Самозанятых жителей региона приглашают к участию в обучении по таргетированной рекламе в соцсетях

22 ноября пройдёт интенсивный курс, направленный на улучшение ваших навыков и знаний. Мы приглашаем самозанятых лиц и индивидуальных предпринимателей, использующих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», на Workshop «Маркетинговый субботник». Главная тема: таргетированная реклама в ВК и Одноклассниках – как избежать ненужных расходов.
Тренинг будет особенно полезен тем, кто стремится повысить свои компетенции в области таргетированной рекламы и узнать полезные советы от опытных профессионалов.
Юлия Машковцева, сооснователь коммуникационного агентства MAB, поделится секретами увеличения эффективности рекламы в соцсетях, расскажет о настройках таргетированной рекламы, выборе целевой аудитории, наиболее результативных рекламных форматах, оптимизации бюджета и подготовки площадки для рекламных кампаний, а также способах повышения конверсии и привлечения клиентов.
«Развитие навыков в сфере цифровой экономики становится важнейшим фактором успеха для каждого предпринимателя. Наш тренинг по таргетированной рекламе поможет освоить рабочие инструменты, необходимые для эффективного ведения бизнеса в современных условиях. Бесплатное обучение от опытного специалиста, которое позволит участникам избежать ненужных расходов при запуске таргетированной рекламы в социальных сетях, таких как ВКонтакте и Одноклассники», – комментирует руководитель Регионального центра поддержки предпринимательства Анна Пономаренко. 
Обучение бесплатное, оно пройдёт с 14:00 до 16:30 в очном формате по адресу: ул. Александра Матросова, 2, в конференц-зале центра «Мой бизнес» Красноярского края. Заявки принимаются до 12:00 22 ноября через цифровую платформу мсп.рф по ссылкам: https://crm.agpb24.ru/~ENqPV для самозанятых, https://crm.agpb24.ru/~Fg5oY для ИП на НПД. Более подробную информацию можно узнать по телефону 8-800-234-0-124.
Мероприятие проводится центром «Мой бизнес» Красноярского края в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство».


Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 205-44-32 (доб. 043), пресс-служба центра «Мой бизнес»; +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края
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