



В Красноярском крае подвели итоги регионального этапа Всероссийского конкурса «Мой добрый бизнес»

В центре «Мой бизнес» Красноярского края состоялось торжественное подведение итогов регионального этапа Всероссийского конкурса социально ответственных инициатив предпринимателей и СОНКО «Мой добрый бизнес». 
В ходе регионального этапа было отобрано восемь заявок в номинациях: «Работая помогаю», «Доброе содействие», «Добрый малый» и «Культурный код». Экспертная комиссия определила победителей в каждой номинации, набравших наибольшее количество баллов по проекту.
Финалисты регионального этапа конкурса:
Номинация «Работая помогаю»
· ООО «Золотая рыбка» – проект направлен на социализацию детей с ограниченными возможностями здоровья.
· Индивидуальный предприниматель Федоров Георгий Александрович развивает проект, который обучает детей безопасности.
· Индивидуальный предприниматель Кашкарева Людмила Николаевна производит домашний текстиль, а также повседневную и домашнюю одежду для взрослых и детей, относящихся к категории малоимущих и нуждающихся слоев населения в социальной поддержке.
Номинация «Доброе содействие»
· ООО «Инсайт-Проект» – проект направлен на возрождение и сохранение леса для будущего поколения.
· ООО «ТПК Аструм» – проект, который направлен на производство и комплектацию мебелью офисных, детских, образовательных и медицинских учреждений.
Номинация «Добрый малый»
· ООО «Прайм» – проект, оказывающий поддержку пенсионерам и инвалидам в получении социальных парикмахерских услуг.
· Индивидуальный предприниматель Сидорова Наталья Викторовна вносит свой вклад в развитие туристической индустрии, привлекая гостей в наш регион и показывая им уникальную культуру и красоту Таймыра.
Номинация «Культурный код»
· Индивидуальный предприниматель Колокольцова Кристина Сергеевна развивает проект, который посвящен здоровому питанию. 
«В настоящее время в регионе функционируют 92 социальных предприятия, которые включены в федеральный реестр. Такой статус в рамках реализации нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство» дает предпринимателям право претендовать на льготные условия по микрофинансированию в центрах «Мой бизнес», а также грантовую поддержку», – отметил Павел Кириллов, руководитель регионального центра «Мой бизнес» Красноярского края. 
Проекты, набравшие максимальное количество баллов, примут участие в межрегиональном этапе конкурса и будут представлять Красноярский край, а возможно, и на федеральном этапе конкурса, который состоится в июне 2025 года в Москве. Победители федерального этапа получат информационную поддержку для продвижения своего проекта, а также главный приз на реализацию проекта.
Региональный этап конкурса проводился на базе центра «Мой бизнес», который работает в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство». Центр является инфраструктурным и информационным партнером конкурса при содействии агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
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