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[bookmark: _GoBack]По региональной программе на красноярском предприятии планируют повысить производительность в лесовосстановлении

Красноярское предприятие ООО «Инсайт-проект» планирует оптимизировать производство благодаря региональной программе по повышению производительности труда на малых предприятиях. Проект будет действовать до марта 2025 года.
Благодаря внедрению культуры бережливого производства здесь рассчитывают повысить производительность как минимум на 10% в год.
В течение трёх месяцев эксперты с сотрудниками будут работать над оптимизацией потока лесовосстановления и рекультивации земель. В ближайшее время рабочая группа и эксперты РЦК изучат производственные процессы, выявят потери, разработают план целевого состояния пилотного потока, после чего рабочая группа предприятия начнет внедрять улучшения для оптимизации.
Региональный проект разработан с целью обеспечения возможности участия предприятий, чья выручка менее 400 млн рублей, что является порогом входа в национальный проект «Производительность труда».
«Реализация нацпроекта и региональной программы по повышению производительности труда выполняет задачу Президента по повышению благосостояние граждан. Агентство готово оказать всестороннюю поддержку, мы всегда открыты к диалогу. В условиях текущих экономических вызовов мы особенно ценим возможность сотрудничества с местными предприятиями, стремящимися к росту и улучшению своих показателей. Уверен, не за горами тот рубеж, когда вы перешагнете 400-миллионную планку и войдете уже в национальный проект. Такие примеры есть среди красноярских предприятий, и они служат вдохновением для многих. Отрадно видеть, как компании развиваются вместе с нами и нашими специалистами из Регионального центра компетенций, внедряя новые технологии и оптимизируя процессы», – отметил и.о. руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края Роман Мартынов.
Экспертную поддержку в рамках региональной программы предприятие получит бесплатно. Идет прием заявок на участие в программе в 2025 году, это можно сделать самостоятельно на портале rck.mb24.ru. Консультации предоставляют в центре «Мой бизнес» по телефону 8-800-234-0-124.


Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края
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