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Красноярский поставщик медизделий присоединился к нацпроекту «Производительность труда»

Команда ООО ПВП «Контакт» приступила к реализации национального проекта «Производительность труда». Компания, которая является одним из ведущих поставщиков медицинских товаров на территории региона стала 117 предприятием в Красноярском крае, присоединившимся к национальному проекту. 
На предприятии уже прошло стартовое совещание, на котором эксперты Регионального центра компетенций (структурное подразделение центра «Мой бизнес») рассказали сотрудникам о предстоящих мероприятиях. В качестве пилотного потока в компании выбран процесс повышения объёмов региональных продаж стоматологической продукции.
Рабочая группа проекта при помощи экспертов Регионального центра компетенций проведёт диагностику компании, определит существующие потери и разработает перечень мероприятий, направленных на повышение эффективности производства, оптимизацию логистики и планирования. На предприятии внедрят инструменты бережливого производства, научатся рациональнее использовать ресурсы, время и силы сотрудников. Первые результаты будут получены уже в декабре текущего года.
[bookmark: _GoBack]«У нас уже есть опыт внедрения бережливого производства, мы знакомы с многими инструментами. Но жизнь складывается так, что мы находимся в операционке. Не хватает времени на то, чтобы системно и постоянно заниматься улучшениями. Мы ожидаем, что, участвуя в проекте, нам удастся сформировать систему непрерывных улучшений», – поделилась Наталья Романова, руководитель проекта от предприятия. 
Сотрудники компании надеются, что после участия в национальном проекте, после внедрения бережливых технологий, удастся увеличить чистую прибыль, объёмы продаж: «Мы сможем сделать это за счёт улучшения клиентского сервиса, который 100% повысится, если мы станем быстрее, оперативнее, наши процессы будут протекать быстрее».
Напоминаем, что вступить в нацпроект «Производительность труда» могут предприятия несырьевых отраслей экономики: обрабатывающее производство, сельское хозяйство, строительство и транспорт. Выручка компании должна быть от 400 млн в год. 
Нацпроект «Производительность труда» реализуется в Красноярском крае с 2019 года по инициативе президента РФ Владимира Путина. Узнать подробности и подать заявку на участие в нацпроекте предприниматели могут на портале производительность.рф. Получить все необходимые консультации можно в центре «Мой бизнес» по телефону 8-800-234-0-124.

Справка
Компания основана в 1992 году и по сегодняшний день занимается развитием бизнеса стоматологов на территории России. Компания связывает мировых производителей и стоматологов; оснащает клиники и зуботехнические лаборатории оборудованием и расходными материалами ведущих производителей, предоставляет услуги сервисного центра и обучает персонал клиник.


Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
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