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16.10.2024

Предпринимателей и самозанятых региона приглашают на бесплатный тренинг по бизнесу

Предприниматели, самозанятые и те, кто только планирует открыть свое дело, могут зарегистрироваться на бесплатный тренинг «Бизнес-форсайт: быстрый старт в бизнесе». Мероприятие будет проходить с 21 по 23 октября 2024 года как офлайн, так и онлайн. Организует его региональный центр «Мой бизнес» по нацпроекту «Малое и среднее предпринимательство». 
«Основная тема тренинга – создание и тестирование бизнес-идей. Эксперт расскажет о том, какие бывают бизнес-модели, как выбирать и строить бизнес с учетом современных трендов, о ключевых бизнес-процессах, личной эффективности предпринимателя. Отдельный блок будет уделен современным способам продвижения своего дела в социальных сетях и интернете, в том числе без бюджета. Ну и, конечно, эксперт не обойдет вниманием, пожалуй, самый важный вопрос – где, как и когда искать инвестиции для старта и масштабирования», – рассказывает руководитель Регионального центра поддержки предпринимательства (подразделение центра «Мой бизнес») Анна Пономаренко. 
[bookmark: _GoBack]Проведёт тренинг Руслан Баликов – федеральный бизнес-тренер, предприниматель, руководитель Центра обучения переговорам «ВСЕПЕРЕГОВОРЫ» (г. Москва), автор 5 образовательных программ для предпринимателей, аккредитованных Министерством экономического развития РФ.
Место проведения в офлайн-формате: г. Красноярск, ул. Александра Матросова, 2, конференц-зал делового пространства центра «Мой бизнес». Участники мероприятия в формате онлайн получат ссылку на подключение накануне интенсива на указанную при регистрации электронную почту. Заявки принимаются до 17.00 18 октября 2024 года по тел.: 8-800-234-0-124.

Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 205-44-32 (доб. 043), пресс-служба центра «Мой бизнес»; +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края
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