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Стартовал приём заявок на XIV Международную премию
«Эксперт года – 2025»
Предпринимателей края приглашают к участию в ежегодной премии «Эксперт года» – открытая площадка для признания выдающихся профессионалов своего дела в актуальных сферах деловой и общественной жизни России.
[bookmark: _GoBack]Совет экспертов определит лидеров, реализовавших прорывные идеи в бизнесе и значимые общественные инициативы в своем регионе. Будут отмечены международные проекты, которые повлияли на научно-технический прогресс страны, развитие регионов и способствовали взаимодействию с другими странами на благо России, а также заслуги тех, кто много лет эффективно работает в своих отраслях: запускает космические аппараты, изобретает лекарства будущего, приумножает производственный потенциал государства, создает культурный код нации. 
К участию приглашаются представители бизнеса, экспертного сообщества, властных структур и общественных организаций региона. Заявки принимаются до 30 января 2025 года. Участие в конкурсе бесплатное.
Номинировать эксперта или экспертную группу могут коллективы компаний, отраслевые профессиональные объединения, члены отраслевых и межотраслевых экспертных советов, представители государственного сектора и бизнеса. Членам Экспертного совета представят шорт-лист, состоящий из представителей бизнеса, науки, общественных и культурных институтов, властных структур. 
Торжественная церемония награждения лауреатов премии пройдет 23 апреля 2025 года в Москве в ВЭБ. ЦЕНТРЕ при традиционной поддержке российских и международных деловых изданий.
Ознакомиться со списком номинаций и подать заявку можно на сайте: www.expertgoda.com.

Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
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