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Рекорд по продажам: ремесленники и мастера региона подводят итоги участия в международном фестивале

С 11 по 14 июля состоялся международный фестиваль этнической музыки и ремёсел «Мир Сибири» в поселке Шушенское Красноярского края. Более двадцати предпринимателей и ремесленников представили на нём свою продукцию за счёт господдержки. 
Региональный центр «Мой бизнес» взял на себя расходы связанные с организацией участия в мероприятии для самозанятых и ИП, в том числе и оплату регистрационного взноса за все дни проведения мероприятия на площадках «Город Мастеров» и «Торговая улица». Данная мера поддержки предоставлена благодаря нацпроекту «Малое и среднее предпринимательство».
«Этнические и ремесленные фестивали пользуются популярностью среди предпринимателей Красноярского края. Участие в таких мероприятиях способствует продвижению продукции народного промысла, расширяет географию малого бизнеса, а также демонстрирует самобытность нашего региона, многогранность идей и таланты его жителей. Мастера же показывают и продают свои уникальные работы, обмениваются опытом и идеями», – рассказывает Павел Кириллов, генеральный директор центра «Мой бизнес» Красноярского края.
«Итоги фестиваля – ошеломительные! Это наш рекорд по продажам, в прошлом году выручка была гораздо меньше. Часть покупателей шли именно на мой бренд, гости фестивали отмечали, что наша продукция необычная, эксклюзивная и при этом современная. Благодаря господдержке мы также приняли участие в выставках «Ладья» и «Жар птица» в Москве. В следующем году мы планируем вновь воспользоваться поддержкой от центра «Мой бизнес», в том числе принять участие в фестивале «Мир Сибири», – поделилась Оксана Усова, дизайнер и модельер, основатель бренда Provincial.
А для мастерицы Анастасии Кирилловой – основателя бренда POLY_BOWS – это был первый опыт участия в таком масштабном фестивале: «У меня только самые положительные впечатления. По выручке очень хороший результат, увеличилось количество подписчиков в социальных сетях. Гости мероприятия отмечали, что впервые видят такие изделия с вышивкой. На следующий год обязательно воспользуюсь поддержкой центра для участия в фестивале».
[bookmark: _GoBack]Приглашаем мастеров и ремесленников к участию в межрегиональных и международных выставках за счёт нацпроектов «Малое и среднее предпринимательство» и «Международная кооперация и экспорт». Узнать информацию о доступных услугах и мер господдержки можно на сайте мойбизнес-24.рф или получить консультацию по телефону 8-800-234-0-124.
 
Дополнительная информация для СМИ по телефону 8 (391) 205-44-32 (доб. 043) пресс-служба центра «Мой бизнес».
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