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17.10.2024

200 миллионов рублей выдано предприятиям малого и среднего бизнеса Красноярска в сфере туризма и гостеприимства

[bookmark: _GoBack]Малые и средние предприятия в сфере туризма и гостеприимства Красноярского края заключили в рамках Национальной гарантийной системы (НГС) кредитные договоры под поручительства на общую сумму свыше 200 млн рублей. Такие данные, подводя промежуточные итоги господдержки сектора в 2024 году, привел министр экономического развития РФ Максим Решетников. При этом, по его словам, вдвое выросло число получателей кредитов с использованием инструментов НГС. 
«Объем заключенных кредитных договоров МСП в сфере туризма в рамках Национальной гарантийной системы за восемь месяцев 2024 года составил 25,15 млрд рублей. Это на 3% больше, чем за аналогичный период прошлого года. Одновременно с увеличением общей суммы кредитования по сравнению с аналогичным периодом прошлого года в 2 раза выросло число получателей кредитов», – подчеркнул министр. 
Одновременно с использованием инструментов НГС малый и средний бизнес в сфере туризма активно привлекает средства под «зонтичные» поручительства. Об этом сообщил генеральный директор Корпорации МСП Александр Исаевич. 
«Объем кредитования под «зонтичные» поручительства с января по июль 2024 года превысил 10,1 млрд рублей. Это в 2,9 раза больше, чем за аналогичный период 2023 года. При этом количество получателей кредитных средств выросло в три раза – с 318 до 1280», – отметил он. 
«Особенно впечатляющим является то, что количество получателей кредитов, воспользовавшихся инструментами НГС, увеличилось вдвое по сравнению с предыдущими годами. Это свидетельствует о растущем доверии бизнеса к государственной поддержке и стремлении предпринимателей развивать свои проекты, несмотря на экономические вызовы. Данная инициатива играет ключевую роль в стимулировании экономического роста и повышении конкурентоспособности региона, создавая новые рабочие места и привлекая туристов. Таким образом, поддержка со стороны государства становится важным фактором для устойчивого развития туристической отрасли, что положительно сказывается на социальной и экономической ситуации в Красноярском крае», – говорит Роман Мартынов, и.о. руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.  
Напомним, развитие туротрасли в России и расширение участия в ней представителей МСП осуществляется в рамках нацпроектов «Туризм и индустрия гостеприимства» и «Малое и среднее предпринимательство», которые инициировал Президент Владимир Путин.


Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края
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