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17.12.2024

[bookmark: _Hlk185320823]Предпринимателей приглашают на бесплатный семинар по развитию бизнеса 


Предпринимателей приглашают на бесплатный семинар «III БС – основа вашего бизнеса!», который состоится 25 декабря в 10:00 по адресу: г. Красноярск, ул. Александра Матросова, д. 2. Мероприятие проводится Центром кластерного развития Красноярского края (структурное подразделение центра «Мой бизнес») в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство». Спикером мероприятия выступит Георгий Федоров – инструктор по безопасности в городе и выживанию в лесу, а также основатель компании «Разведотряд».
Основная цель семинара – предоставить участникам ключевые инструменты, которые помогут не только выжить, но и процветать в современных условиях. Концепция III БС (Бизнес, Безопасность, Баланс, Система) станет основой нашего семинара. Участники смогут узнать, как адаптировать свой бизнес к изменяющимся условиям, справиться с 94% трудностей, с которыми сталкиваются предприниматели, создать устойчивую систему для стабильного роста и поддерживать баланс между работой и личной жизнью.
Заявки принимаются на официальном сайте центра «Мой бизнес»: https://clck.ru/3FGkuh. За подробностями обращаться по телефону: 8-800-234-0-124.


Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 205-44-32 (доб. 043), пресс-служба центра «Мой бизнес».
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