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18.10.2024

В 2024 году малый бизнес Красноярского края по программе льготного лизинга получил оборудование на сумму более 47 млн рублей

С начала года малый бизнес в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство» через дочернюю компанию Корпорации МСП получил в льготный лизинг оборудование на общую сумму 47,5 млн рублей. 
«Поддержка предприятий, которые инвестируют в расширение и модернизацию своих производственных мощностей, является одним из стратегических направлений работы Корпорации МСП. В настоящее время льготный лизинг позволяет бизнесу привлекать оборудование по ставке в два с лишним раза ниже ключевой. При этом большинство получателей льготной лизинговой поддержки ведут свою деятельность в приоритетных отраслях экономики. Так, на машиностроение и металлообработку приходится 45,9% от всего объема, на химическое производство – 13,7%, пищевую отрасль – 11,9%, легкую промышленность – 7,1%, полиграфию – 5,9%», – отметил генеральный директор Корпорации МСП Александр Исаевич.
Исполняющий обязанности руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края Роман Мартынов подчеркнул, что предприниматели края получили возможность обновить свой производственный парк, повысить качество своей продукции и, как следствие, укрепить свои позиции на рынке. 
«Ключевым фактором успешного получения льготного лизинга является взаимодействие малых предприятий с дочерней компанией Корпорации МСП, которая предлагает выгодные условия для приобретения необходимого оборудования. Эта программа не только стимулирует рост и развитие малого бизнеса, но и вносит весомый вклад в экономику Красноярского края, создавая новые рабочие места и способствуя социальной стабильности», – говорит Роман Мартынов. 
[bookmark: _GoBack]Заявки на лизинг подаются через цифровую платформу МСП.РФ, которая создана Корпорацией МСП совместно с Минэкономразвития России в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство». Лизинговой поддержкой занимается дочернее общество Корпорации МСП «МСП Лизинг».


Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края. 
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