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В Красноярске пройдёт Сибирский энергетический форум

С 20 по 22 ноября 2024 года в городе Красноярске состоится XV Сибирский энергетический форум. Этот форум, уже давно зарекомендовавший себя как ключевая площадка для обмена опытом и установления деловых контактов,  собирает под одной крышей ведущих специалистов отрасли, ученых, представителей бизнеса,  представителей государственных органов власти, занимающихся энергетикой. Его значимость определяется острой необходимостью обсуждения актуальных вызовов и поиска инновационных решений, стоящих перед энергетическим сектором в условиях глобального изменения климата и растущего спроса на энергоресурсы.
В этом году Форум обещает стать насыщенным и информативным. Планируется расширенная программа, включающая не только традиционные панельные дискуссии и мастер-классы,  но и  интерактивные сессии, посвященные конкретным кейсам успешного внедрения энергоэффективных технологий.  Эксперты обсудят вопросы повышения эффективности традиционных источников энергии,  включая совершенствование технологий добычи и переработки нефти и газа, а также повышение энергоэффективности промышленных предприятий и жилищно-коммунального хозяйства. 
Максим Ермаков, министр промышленности и торговли Красноярского края: «В рамках Форума будут представлены лучшие практики  энергосбережения и повышения энергоэффективности в различных отраслях экономики.  Также, значительная часть программы будет посвящена вопросам государственной поддержки развития энергетики,  механизмам привлечения инвестиций и  регулированию энергетического рынка».
Параллельно с пленарными заседаниями и дискуссиями, будет работать специализированная выставка «Электротехника. Энергетика. Автоматизация. Светотехника», которая представит новейшие разработки и технологии в области энергетического оборудования, автоматизации,  светотехники и энергосбережения.  Участники выставки смогут ознакомиться с продукцией ведущих производителей,  установить прямые контакты с потенциальными партнерами и заказчиками.
Организаторы форума уделяют особое внимание  международному сотрудничеству в энергетической сфере.  Планируется участие представителей зарубежных компаний и экспертов,  что позволит обменяться опытом и  установить новые партнерские отношения.
Более подробную информацию о программе Форума, списках участников и условиях регистрации можно найти на сайте: https://www.krasfair.ru/events/energoforum/. 
Мероприятия Сибирского энергетического форума пройдут на площадках Международного выставочно-делового центра «Сибирь» по адресу: г. Красноярск, ул. Авиаторов, 19. 


 Дополнительная информация для СМИ: 8 (391) 222-50-99, Алена Голоцван.
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