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Краевым предпринимателям продлили сроки подачи заявок для участия в международных и межрегиональных выставках

Региональный центр «Мой бизнес» продлевает приём заявок до конца ноября для предпринимателей края на участие в выставочно-ярмарочных мероприятиях, которые пройдут в 2025 году. Благодаря нацпроектам, центр берёт на себя расходы, связанные оформлением стенда, арендой выставочной площади и оборудования, а также оплату регистрационного взноса на участие в выставке. 
Финансовая и организационная поддержка бизнесменов оказывается в рамках нацпроектов «Малое и среднее предпринимательство» и «Международная кооперация и экспорт». Предприниматели и самозанятые могут выбрать мероприятие в любой точке мира или России. Подать заявку на участие с индивидуальным или коллективным стендом можно до 29 ноября через цифровую платформу МСП.рф. Получить услугу могут предприниматели, зарегистрированные и работающие на территории Красноярского края. 
«Это замечательная возможность не только продемонстрировать свои достижения, но и установить новые деловые контакты, расширив горизонты своего бизнеса. Участие в выставках открывает перед предпринимателями двери к новым рынкам и возможностям для дальнейшего развития. Региональный центр «Мой бизнес» предлагает всестороннюю поддержку, чтобы процесс для предпринимателей был максимально легким и удобным, позволяя им сосредоточиться на своих идеях и разработках», – отметил и.о. руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края Роман Мартынов.
В 2023 году данной мерой поддержки, воспользовались 120 представителей бизнеса, а в 2024 году – уже 128 самозанятых и предпринимателей.
«В условиях глобализации и растущей конкуренции, участие в выставках и ярмарках становятся регулярной практикой для многих бизнесменов. Поддержка государства и специализированных центров, таких как «Мой бизнес», играет ключевую роль в создании благоприятной бизнес-среды и формировании успешных историй в малом и среднем бизнесе. Этот шаг является важным вкладом в будущее экономики Красноярского края. Особое внимание стоит уделить выставкам в странах СНГ и Ближнего Востока, где наблюдается активный спрос на товары и услуги из России. Найти список выставок и сделать выбор можно через специализированные сайты или на страницах сайтов крупных выставочных центров», – рассказал Павел Кириллов, руководитель регионального центра «Мой бизнес» Красноярского края. 
Подать заявку можно через цифровую платформу МСП.рф. Обо всех доступных мерах поддержки можно узнать на сайте мойбизнес-24.рф, через консультантов по телефону 8-800-234-0-124, а также лично в одном из филиалов или представительств центра «Мой бизнес» в районах края. 


Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 205-44-32 (доб. 043), пресс-служба центра «Мой бизнес», +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
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