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В крае 122 предприятия вступили в национальный проект «Производительность труда»

К концу 2024 года 122 краевых предприятия стали участниками национального проекта «Производительность труда».
Благодаря внедрению практик бережливого производства участники нацпроекта снизили издержки, максимально эффективно выстроили рабочие и производственные процессы, повысили уровень дохода. 
Адресную поддержку предприятиям Красноярского края в рамках национального проекта оказывают эксперты Регионального центра компетенций (РЦК, структурное подразделение центра «Мой бизнес» Красноярского края) в сфере производительности труда. Помощь специалистов для краевых компаний абсолютно бесплатна. На предприятиях эксперты РЦК обучают руководителей и рабочие команды находить в бизнес-процессах узкие места и устранять их с помощью инструментов бережливого производства.  Тем самым, у компаний повышается уровень дохода и улучшается производительность труда. 
Так, в 2024 году 15 предприятий завершили полугодовые проекты на своих площадках, достигнув следующих показателей: в среднем, выработка увеличилась на 22%, запасы сокращены на 23%, на 24% удалось сократить время протекания процесса. 
Исполняющий обязанности руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края Роман Мартынов отметил, что совокупный экономический эффект от реализации проекта составил порядка 300 млн рублей. 
«Повышение производительности труда напрямую обеспечивает экономический рост предприятий региона. Учитывая высокую эффективность, мероприятие будет продолжено с 2025 года в рамках нового федерального проекта "Производительность труда" национального проекта "Эффективная и конкурентная экономика"», – сказал Роман Мартынов.
В результате продления государственных мер поддержки по повышению производительности труда до 2030 года, более 60 компаний на территории края смогут получить адресную экспертную поддержку от специалистов Регионального и Федерального центров компетенций, в части реализации проектов, по улучшению на своем производственном потоке.
После реализации проекта, компании могут воспользоваться льготным займом регионального Фонда развития промышленности под 1% на сумму до 100 млн рублей.  Также, в рамках господдержки предприятиям доступно бесплатное обучение топ-менеджеров по программе «Лидеры производительности» (мини-MBA) и обучение сотрудников на сертифицированной площадке «Фабрика процессов». Все это без привлечения дополнительных инвестиций и затрат со стороны предприятия. 
«Мы решаем задачи на предприятии, используя инструменты национального проекта, который включает анализ производственной структуры, кадровой безопасности и оптимизацию процессов. Начинаем с анализа стратегических задач предприятия, выбираем ключевой маржинальный поток и настраиваем внутренние процессы для повышения эффективности и снижения затрат. Через 6 месяцев достигаем значительной оптимизации, изменяя «сознание» коллектива. Это приводит к увеличению объема выпускаемой продукции и улучшению качества услуг, делая труд сотрудников более комфортным и интересным. Все это достигается без дополнительных инвестиций, только за счет внутренних резервов, что особенно важно в условиях постоянных изменений внешних факторов», – говорит руководитель Регионального центра компетенций Павел Безсалов.
Узнать подробности и подать заявку на участие в нацпроекте можно на портале производительность.рф. Как попасть в региональную программу, предприниматели Красноярского края могут узнать в центрах «Мой бизнес», на портале rck.mb24.ru или по телефону 8-800-234-0-124.
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