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18.12.2024

Предприниматели Красноярского края привлекли 19 млрд рублей при помощи «зонтичных» поручительств

Механизм «зонтичных» поручительств был запущен по поручению президента Владимира Путина в 2021 году и реализуется Корпорацией МСП в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство». Он помог малому и среднему бизнесу края привлечь финансирование на общую сумму более 19 млрд рублей. 
«Порядка 33% от общего объема приходится на МСП, работающие в отраслях экономики предложения, которые позволяют наращивать необходимое для нашей страны предложение продукции и услуг», – подчеркнул генеральный директор Корпорации МСП Александр Исаевич. 
«Зонтичные» поручительства обеспечивают до 50% от суммы кредита и могут достигать 1 млрд рублей при сроке кредитования до 15 лет. Предприниматели могут получить финансирование на инвестиционные цели, пополнение оборотных средств, развитие бизнеса и для решения иных задач.
«Зонтичные поручительства являются важным инструментом для малых и средних предприятий, позволяя им получать кредиты и финансовые ресурсы, необходимые для развития в банках. Однако, в Красноярском крае программа госпоручительств реализуется также Региональной гарантийной организацией (РГО), которая функционирует на базе центра «Мой бизнес» Красноярского края и сотрудничает со всеми основными банками», – добавил и.о. руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края Роман Мартынов.
Подробнее о поручительствах, доступных предпринимателям в Красноярском крае, можно узнать на Цифровой платформе МСП.РФ, на сайте мойбизнес-24.рф или по телефону 8-800-234-0-124. 


Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края; + 7 (391) 205-44-32 (доб. 043), пресс-служба центра «Мой бизнес».
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