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19.07.2024

[bookmark: _GoBack]Для поддержки экспортёров в Узбекистане открыли представительство

Красноярский край открыл первый офис присутствия региона в Узбекистане благодаря реализации нацпроектов «Малое и среднее предпринимательство» и «Международная кооперация и экспорт». Теперь предприниматели Красноярского края с помощью экспертов Центра поддержки экспорта (структурное подразделение центра «Мой бизнес») смогут выйти на рынок Узбекистана и расширить экономическое присутствие в странах Центральной Азии.
«Красноярский край уделяет большое внимание развитию сотрудничества со странами Центральной Азии. Создание офисов присутствия за рубежом – это один из новых инструментов поддержки экспортёров региона, который способствует расширению рынков сбыта и увеличению объёмов экспорта. Такие инициативы имеют ключевое значение для укрепления экономических связей и улучшения внешнеторговой деятельности Красноярского края.  Уверен, что открытие первого офиса присутствия в Узбекистане – важный шаг на пути развития двусторонней торговли», – отмечает и.о. руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края Роман Мартынов.
Представительство станет эффективной площадкой для коммуникации между российскими и узбекскими компаниями при содействии экспертов, которые проконсультируют компанию по условиям выхода на экспорт (логистика, сертификация, таможенные барьеры и прочее); проанализируют продукцию на предмет экспортного потенциала; расскажут, какие ресурсы можно использовать для эффективного маркетингового продвижения; помогут найти партнёров и составить экспортный контракт с компанией из Узбекистана.
«Узбекистан нуждается в импорте некоторых групп продовольственных товаров, которые может успешно экспортировать Красноярский край. В настоящее время республика стремится создавать максимально благоприятные условия для привлечения российских компаний и инвестиций. Поэтому, если вы планируете начать продавать свои товары на рынке Узбекистана, но не знаете с чего начать, обращайтесь к нам в Центр поддержки экспорта Красноярского края», – говорит Павел Кириллов, руководитель центра «Мой бизнес» Красноярского края. 
Получить услуги представительства Красноярского края в Узбекистане можно, оставив заявку по ссылке: https://vk.cc/cyqGgQ
За очной консультацией экспортёры могут обращаться в центр «Мой бизнес», по телефону 8-800-234-0-124, а также по адресу г. Красноярск, ул. Александра Матросова, 2.
Напомним, что национальные проекты реализуются по решению Президента РФ Владимира Путина с 2019 года.


Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
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