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[bookmark: _GoBack]Самозанятые Красноярского края могут получить деньги на бизнес под 5% годовых

Центр «Мой бизнес» Красноярского края пересмотрел финансовые продукты, теперь самозанятым региона доступны льготные микрозаймы по фиксированной ставке – 5% годовых. Средства можно получить на организацию и развитие предпринимательской деятельности. Максимальная сумма – 500 тыс. рублей, срок – до 36 месяцев.  Предоставление льготных микрозаймов ведется в рамках региональных и федеральных мер поддержки, в том числе по нацпроекту «Малое и среднее предпринимательство». 
«Преимущество продукта в том, что ставка не привязана к ключевой ставке Центробанка и не зависит от действий регулятора, а значит – не будет расти. Без залога и поручительства можно получить до 100 тыс. рублей, срок рассмотрения заявления – 5 рабочих дней. Подать заявку можно в любом офисе центра «Мой бизнес» или по телефону 8-800-234-0-124, наши сотрудники помогут собрать необходимый пакет документов», - говорит руководитель центра «Мой бизнес» Красноярского края Павел Кириллов. 
Помимо микрозайма «Для самозанятых», микрофинансовая организация на базе регионального центра «Мой бизнес» предлагает ещё 5 финансовых продуктов с процентной ставкой – от 9% годовых на суммы до 5 млн рублей. С начала этого года было выдано более 170 займов на сумму 368,5 млн рублей. 
Подробные условия и паспорт микрозайма можно найти на сайте мойбизнес24.рф. Консультации по телефону 8-800-234-0-124. 


Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края; +7 (391) 205-44-32 (доб. 043), пресс-служба центра «Мой бизнес».
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