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Экспортный форсаж: новыe горизонты для Красноярского края

Центр поддержки экспорта (структурное подразделение «Мой бизнес» Красноярского края), при поддержке Школы экспорта РЭЦ, запускает очередной модуль региональной акселерационной программы «Экспортный форсаж».
Цель участия в программе – помочь участникам программы заключить новые внешнеторговые контракты в течение 12 месяцев с момента начала их участия в акселерации.
Старт программы объявлен на 23-24 сентября. Обучение начнется с вводного модуля «Основы проектной деятельности. Жизненный цикл экспортного проекта», на котором участники познакомятся с основами проектного управления для дальнейшего успешного прохождения программы предприятием. 
Кроме того, в акселерационную программу «Экспортный форсаж» входят 6 интенсивных двухдневных образовательных модулей, позволяющих предприятиям-участникам получить необходимые знания и навыки для эффективной реализации экспортного проекта, а также межмодульные периоды, в ходе которых участники получат необходимые консультации и меры поддержки, позволяющие обеспечить подготовку экспортного плана.
«Программа «Экспортный форсаж» направлена на формирование устойчивой экосистемы, способствующей развитию экспортно ориентированных бизнесов в регионе. Мы стремимся создать мощный импульс для предпринимателей Красноярского края, предоставив им все возможности для выхода на зарубежные рынки и укрепления позиций в глобальной экономике. Приглашаем всех заинтересованных предпринимателей принять участие в этой инициативе, которая, безусловно, откроет новые перспективы и возможности для роста вашего бизнеса», – отметил Роман Мартынов, исполняющий обязанности руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.  
Программа разработана и реализуется Школой экспорта АО «Российский экспортный центр» совместно с Центром поддержки экспорта Красноярского края в 5-й раз и проходит благодаря национальным проектам «Малое и среднее предпринимательство» и «Международная кооперация и экспорт».


Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края; + 7 (391) 205-44-32 (доб. 043), пресс-служба центра «Мой бизнес». 
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