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19.11.2024

Туроператоров края приглашают на семинар 

26 ноября туроператоров Красноярского края приглашают на семинар «Экспорт туристических услуг». Мероприятие организовано Центром поддержки экспорта (структурное подразделение «Мой бизнес» Красноярского края) в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство» и «Международная кооперация и экспорт».  
В рамках семинара Анисия Якушева, член комиссии по международной деятельности Российского Союза Туриндустрии, расскажет о том, какие иностранные туристы заинтересованы в поездках в Красноярский край, почему актуально развивать экспорт в данный момент и как это скажется на доходах туристических компаний. Она также обсудит методы продвижения на экспорт в современных условиях, потенциальные рынки и доступные инструменты для развития экспортной деятельности.
«Такие мероприятия создают уникальные возможности для нашего региона. В рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство» и «Международная кооперация и экспорт» мы стремимся поддержать рост и развитие туристической отрасли. Уверен, что такие инициативы способствуют успеху в экспорте наших туристических услуг, а также расширяют горизонты нашего края и привлекают внимание к туристическим ресурсам Красноярского края как внутри страны, так и за ее пределами», –  отметил и.о. руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края Роман Мартынов.
Обучение бесплатное и пройдёт с 12.00 до 16.00 в очном формате по адресу: ул. Матросова, 2, в конференц-зале центра «Мой бизнес» Красноярского края. Количество мест ограничено, зарегистрироваться можно по ссылке: https://vk.cc/cEyqhe. Для получения дополнительной информации можно обратиться по телефону 8-800-234-0-124.
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Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 205-44-32 (доб. 043), пресс-служба центра «Мой бизнес»; +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края
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