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Предприниматели и самозанятые края за год получили льготных микрозаймов на сумму более 630 млн рублей

[bookmark: _GoBack]Региональный центр «Мой бизнес» выдал предпринимателям и самозанятым края за год более 320 льготных микрозаймов на общую сумму свыше 630 миллионов рублей. На базе центра работает единственная в регионе государственная микрофинансовая организация, созданная специально для того, чтобы помогать начинающим предпринимателям, самозанятым и малым компаниям. Ставки по займам в ней от 5 до 14%. Дополнительно в 2024 году её зафиксировали. Суммы – до 5 миллионов рублей. Подать заявку на льготный микрозаём можно лично или онлайн (через Цифровую платформу МСП.РФ). 
«Среди плюсов такого вида господдержки – финансирование на заранее оговоренных условиях, экономия на процентах и возможность для предпринимателя планировать будущее без сюрпризов. В этом году мы увидели рост числа именно онлайн-заявок, что подтверждает удобство и доступность этого сервиса. Тем не менее, центр продолжает работать над улучшением условий для развития бизнеса в Красноярском крае, предлагая не только финансовую поддержку, но и консультационные услуги, обучение и доступ к различным ресурсам», – отметил Павел Кириллов, руководитель центра «Мой бизнес» Красноярского края.
Самым популярным среди заёмщиков стал финансовый продукт под названием «Приоритет», ставка по нему варьируется от 9 до 10% годовых. Деньги можно потратить на приобретение, ремонт и модернизацию основных средств, а также на рефинансирование банковского кредита. Данный вид займа охватывает основные категории бизнеса, в 2024 году им воспользовались около 40% предпринимателей. 
Проконсультироваться по доступным финансовым мерам поддержки можно по телефону 8-800-234-0-124. 
Обо всех мерах поддержки бизнеса, которые реализуются, в том числе, в рамках нацпроектов «Малое и среднее предпринимательство», «Международная кооперация и экспорт» и «Производительность труда», которые инициированы Президентом, предприниматели и самозанятые Красноярского края могут узнать на сайтах krasmsp.ru и мойбизнес-24.рф.


Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 205-44-32 (доб. 043), пресс-служба центра «Мой бизнес».
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