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[bookmark: _GoBack]Красноярские предприниматели могут стать участниками программы «Экспортный форсаж»

Предпринимателей приглашают принять участие в обучающей программе «Экспортный форсаж». Программа направлена на реализацию экспортного потенциала предприятий малого и среднего бизнеса и нацелена на формирование у предприятий системного подхода к структурированию экспортного проекта – от выбора рынка до расчёта оптимального логистического маршрута, минимизации рисков, снижения издержек. Проект позволяет компаниям при поддержке наставников и трекеров разработать план выхода на экспортные рынки.
Программа от школы экспорта Российского экспортного центра (РЭЦ) включает: образовательные модули по ключевым аспектам экспортной деятельности; совместную работу с экспертом-наставником, который на начальном этапе поможет определиться с целями, задачами и потенциальными рынками; создание дорожной карты по выходу на новые рынки / увеличение объёма экспорта / наращивание других показателей на уже выбранных рынках.
По итогам программы каждая компания-участник будет иметь готовую дорожную карту и алгоритм действий по работе на трех иностранных рынках, в том числе с учётом мер господдержки.
Для участия необходимо зарегистрироваться по ссылке: https://vk.cc/cyyxU9.  
Получить консультацию по этой и другим услугам для бизнеса, которые оказываются по нацпроектам «Малое и среднее предпринимательство» и «Международная кооперация и экспорт», можно в Центре поддержки экспорта края (подразделение центра «Мой бизнес») по телефону 8-800-234-01-24 или на сайте мойбизнес-24.рф.


Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.

image1.png
MATIOE W CPEAHEE
PEATPHHAMATERSCTED
ALIWOHAIbHb!
]
PO





image2.jpg
MEXOYHAPOOHASA
KOOMEPALIMA U SKCNOPT

HALINOHAJIbHbIE
MPOEKTb

POCCHU





image3.jpg
NMPOU3BOAUTESLHOCTb
TPYOA

HALIMOHATIbHDIE
MPOEKTbI

POCCHN





image4.jpg
- C
MOM
Ou3Hec

KpacHosipckuin kpai




image5.png
KPACHOSIPCKUA
KPAWM

ArEHTCTBO PA3BUTNA
MAJ1I0OIro 1 CPEAHEIO
MPEOANMPNHNMATEJIBCTBA





