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[bookmark: _GoBack]Как получить грант для социального проекта: расскажут в «Школе социального предпринимательства»

Предпринимателей края, включенных в Реестр социальных предприятий, а также тех бизнесменов и физлиц, которые планируют открыть общественно-значимое дело приглашают на курс «Школа социального предпринимательства». Обучающая программа организована центром «Мой бизнес» Красноярского края в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство» и проводится бесплатно для участников. Формат мероприятия – онлайн, что даст возможность присоединиться к обучению участникам со всего региона. 
Основные темы охватывают создание социального бизнеса, подготовку к грантам и привлечение ресурсов. В конце обучения выдается сертификат. Обучающую программу ведет эксперт и специалист в области коучинга, маркетинга и управления бизнесом с более чем 20-летним опытом.
«Участники обучающей программы узнают о лучших практиках, инновационных подходах и эффективных инструментах для создания и развития социального бизнеса, что поможет им в достижении устойчивости и социального эффекта. Также в программе немаловажная тема о том, как составлять конкурентоспособные заявки и привлекать ресурсы для реализации социальных проектов. Участники смогут задать вопросы и получить индивидуальные рекомендации, что значительно повысит их шансы на успех», - прокомментировал Павел Кириллов, руководитель центра «Мой бизнес» Красноярского края.
Участие в мероприятии позволит стать частью сообщества социальных предпринимателей Красноярского края, расширить горизонты бизнеса и развить необходимые компетенции. Количество мест ограничено, регистрация до 29 октября в 13:00. Даты проведения: 29, 30, 31 октября 2024 года, с 16:00 до 20:15 (по красноярскому времени). 
Подать заявку можно через цифровую платформу МСП.рф, на сайте центра «Мой бизнес» или лично в офисе. 
Обо всех доступных мерах поддержки для бизнеса в Красноярском крае можно узнать на сайте мойбизнес-24.рф, по телефону 8-800-234-0-124.


Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 205-44-32 (доб. 043), пресс-служба центра «Мой бизнес»; +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края
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