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Число занятых в секторе малого и среднего бизнеса в Красноярском крае за год выросло на 8%

По итогам 2024 года, в секторе малого и среднего бизнеса работает 463 378 человек, что на 8% больше, чем в 2023 году. В целом, это треть всего трудоспособного населения Красноярского края. Также наблюдается рост числа самозанятых – их стало больше на 37%. 
«В этом году мы сделали значительные шаги в поддержке предпринимателей нашего края, благодаря чему в регионе растет число рабочих мест, созданных бизнесом. Субсидирование затрат и грантовые конкурсы стали важными инструментами, позволяющими молодым и социальным предприятиям реализовывать свои идеи и проекты. Мы наблюдаем растущий интерес к социальному предпринимательству, что говорит о том, что бизнес становится не только средством заработка, но и инструментом для решения социальных задач. Наша задача — создавать условия для развития малого и среднего бизнеса, поддерживая инициативы, которые вносят вклад в экономическое и социальное развитие региона», – отметил Роман Мартынов, и.о. руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
В 2024 году в крае наиболее востребованным направлением поддержки являлось субсидирование затрат, понесенных предпринимателями.  Субсидии можно было получить по конкурсу, которые проводили районные администрации. Отбор среди конкурсантов провело агентство развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края. В итоге 60 городов и районов края получили из регионального бюджета 220 млн рублей, финансовую поддержку предоставили более 380 предпринимателям.
Не менее популярной мерой поддержки были гранты для начинающих и молодых бизнесменов до 25 лет, а также социальных предприятий. По итогам 200 предпринимателей получили средства для развития своего дела. 
«Победители планируют потратить средства грантов, например, на развитие своих проектов в сфере оказания медицинских услуг, привлечения молодежи к мотоспорту, поддержку частных детских садов.  Начинающим предпринимателям предоставляются гранты до 500 тысяч рублей и до 1 млн рублей в Арктической зоне. Аналогичные по размеру гранты доступны социальным предприятиям», – добавляет Роман Мартынов. 
В краевом реестре социальных предприятий 92 организации, которые ведут общественно полезные бизнес-проекты. Количество официально зарегистрированных социальных предприятий с начала года увеличилось на 26%.
Обо всех мерах поддержки бизнеса, которые реализуются, в том числе, в рамках нацпроектов «Малое и среднее предпринимательство», «Международная кооперация и экспорт» и «Производительность труда», которые инициированы Президентом, предприниматели и самозанятые Красноярского края могут узнать на сайте агентства развития малого и среднего предпринимательства krasmsp.ru и центра «Мой бизнес» Красноярского края Мойбизнес-24.рф.

Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
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