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24.12.2024
Красноярский производитель железобетонных изделий оптимизировал процесс производства железобетонных лотков и плит для теплотрасс
Завод железобетонных изделий «АСнова» подвел итоги региональной программы по повышению производительности труда на малых предприятиях с выручкой от 200 до 400 млн рублей в год. Региональный проект разработан с целью обеспечения возможности участия предприятий, чья выручка менее 400 млн рублей (порог входа в национальный проект «Производительность труда»), и направлен на наращивание годовой выручки для последующего вхождения в национальный проект.
Эксперты Регионального центра компетенций (структурное подразделение центра «Мой бизнес») совместно с рабочей группой компании в течение трёх месяцев успешно внедряли инструменты бережливого производства на предприятии. За три месяца специалистам удалось организовать удобные рабочие места с помощью системы 5С, выровнять загрузку персонала, внедрить стандарты операционных процедур, разработать схему загрузки камер термовлажностной обработки, сократить время пролеживания материалов и прочее. В результате, удалось снизить время протекания процесса на 26%, увеличить выработку на 18% и уменьшить запасы в потоке на 26%.
«О проекте по повышению производительности труда знаю уже несколько лет, наблюдал за результатами коллег и партнеров, и вот наконец в этом году мы стали участниками этой программы. Сегодня мы понимаем, как работают инструменты бережливого производства, благодаря их внедрению нам удалось значительно повысить производительность труда и сократить время протекания процессов. Выражаю благодарность экспертам Регионального центра компетенций, которые сопровождали нас на протяжении трех месяцев реализации проекта», – сказал директор ООО «АСнова» Сергей Завьялов. 
Компания продолжит реализовывать проекты на основе принципов бережливого производства в рамках следующего этапа региональной программы – тиражирования. Внедрять изменения предстоит обученным сотрудникам предприятия и руководителю созданного проектного офиса. В ближайших планах ООО «АСнова» – оптимизация процесса производства арматурных каркасов и закладных деталей для свай.
[bookmark: _GoBack]Региональная программа по повышению производительности труда на малых предприятиях будет продолжена в 2025 году. Высококвалифицированную экспертную поддержку в рамках региональной программы предприятия Красноярского края получают бесплатно. Узнать подробности и подать заявку на участие предприниматели могут на портале rck.mb24.ru. Получить все необходимые консультации можно в центре «Мой бизнес» по телефону 8-800-234-0-124.


Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края
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