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Красноярский завод представил свою продукцию на выставке в ЮАР

Красноярский завод ООО «КВЗ» представил напитки собственного производства на специализированной международной выставке в сфере продуктов питания и напитков Africa's Big 7, которая прошла с 11 по 13 июня 2024 года в г. Йоханнесбурге ЮАР. Поддержку заводу оказал Центр поддержки экспорта Красноярского края (подразделение центра «Мой бизнес»). 
[bookmark: _GoBack]Основными тематическими разделами выставки Africa's Big 7 являлись: сырье для производства пищевых продуктов, производство и продажа продовольственной продукции, безалкогольных напитков для сфер торговли и общественного питания, кейтеринг.
«Центр поддержки экспорта Красноярского края оказывает услуги и меры поддержки для бизнеса нашего региона. С каждым экспортёром мы работаем в индивидуальном порядке, подбирая именно актуальные и востребованные меры поддержки для предприятия. Выставка в ЮАР прошла с успехом, продукцией ООО «КВЗ» активно интересовались», – отмечает начальник Центра поддержки экспорта Красноярского края Евгения Пак. 
«Участие в международных выставках является отличной возможностью для малого и среднего предпринимательства получить государственную поддержку и расширить свои деловые контакты за пределами страны. Государственные программы поддержки помогают предпринимателям покрыть часть расходов на участие в выставках, а также провести маркетинговые исследования для выхода на зарубежные рынки. Благодаря международным выставкам предприниматели могут увеличить свою клиентскую базу, подписать долгосрочные контракты с иностранными партнёрами и продвинуть свои продукты на новые рынки.», – рассказал Роман Мартынов, исполняющий обязанности руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
Предприниматели Красноярского края могут принять участие в международных выставках. Консультацию о услугах и мерах господдержки можно получить в центре «Мой бизнес» по телефону 8-800-234-0-124. Ознакомиться с услугами центра можно на сайте https://мойбизнес-24.рф. Центр берёт на себя часть расходов и организационные вопросы участия. Такая поддержка оказывается по нацпроектам «Малое и среднее предпринимательство» и «Международная кооперация и экспорт».


Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
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