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Более 7 тысяч предпринимателей Красноярского края получили господдержку в центре «Мой бизнес» в 2024 году

В 2024 году более 7 тысячи предпринимателей и самозанятых Красноярского края обратились за различными мерами поддержки в региональную сеть центров «Мой бизнес». Им было оказано более 12 тысяч услуг в рамках нацпроектов «Малое и среднее предпринимательство», «Международная кооперация и экспорт», «Производительность труда», что в среднем на 16% больше, чем в прошлом году. 
Среди нефинансовых услуг популярностью пользуются консультации, в том числе юридические и налоговые.
[bookmark: _GoBack]«В 2024 году мы наблюдаем значительный рост обращений на наш многоканальный номер, где предприниматели и самозанятые ищут консультации как по конкретным вопросам, так и по общим мерам поддержки, доступным в нашем регионе. Приятно видеть, что не только действующие, но и начинающие предприниматели активно обращаются к нам получая необходимую помощь на этапе старта. Мы помогаем с написанием бизнес-планов, информируем о возможностях получения грантов и объясняем процесс регистрации в качестве самозанятого. В этом году одной из наших главных целей стала поддержка социальных предприятий, число которых увеличилось до 92», – рассказывает руководитель центра «Мой бизнес» Красноярского края Павел Кириллов.
Поддержка, связанная с организацией участия в выставках и ярмарках, продолжает быть актуальной. Региональный центр «Мой бизнес» берет на себя оплату оформление стенда, аренды выставочной площади и оборудования, а также регистрационные сборы для участия. Такую поддержку получили около 200 предпринимателей.
Другая популярная мера – продвижение на маркетплейсах. Интересуют краевой бизнес, как международные платформы, например, Alibaba, так и российские, такие как Ozon, Wildberries и Яндекс Маркет. Сейчас на базе центра «Мой бизнес» края совместно с Минэкономразвития РФ действует партнерская программа с платформами Авито, Мегамаркет, Яндекс.Бизнес. Предприниматели и самозанятые могут получить бонусы за размещение и\или работу на этих платформах.
Для самозанятых наиболее популярных мер поддержки являются участие в обучающих мероприятиях, на которых они получают знания о ведении бизнеса, создании личного бренда и имиджа, а также о работе с приложением «Мой налог» и необходимой отчетности. В центре также регулярно проходят государственные обучающие программы, сертификат о прохождении такого обучения помогает при получении грантов и субсидий. За 2024 год при поддержке центра обучение прошли более 280 самозанятых.
«Центр «Мой бизнес» ставит перед собой цель поддерживать предпринимателей, устраняя преграды, которые мешают развитию бизнеса, его расширению и созданию новых рабочих мест. Центр успешно справляется с этой задачей, предоставляя востребованные услуги. В следующем году в планах разработать решения, которые обеспечат более тесное взаимодействие с предпринимателями в удаленных муниципалитетах», – говорит Роман Мартынов, и. о. руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
Напомним, что сеть центров «Мой бизнес» работает по нацпроектам «Малое и среднее предпринимательство», «Международная кооперация и экспорт», «Производительность труда», которые инициировал Президент РФ.
Узнать больше о мерах поддержки бизнеса в Красноярском крае, проконсультироваться и оставить заявку на получение услуг можно по телефону 8-800-234-01-24 или на электронной платформе МСП.РФ.


Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 205-44-32 (доб. 043), пресс-служба центра «Мой бизнес».
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