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Фонд развития промышленности Красноярского края продолжает поддерживать предприятия региона

Фонд развития промышленности (ФРП) Красноярского края в 2024 году выдал девяти предприятиям из разных отраслей обрабатывающей промышленности региона льготные займы на общую сумму свыше 567 млн рублей. Эти средства направлены на модернизацию производственных мощностей и внедрение современных технологий.
Кроме того, впервые в рамках совместных программ с Федеральным фондом развития промышленности был профинансирован проект, который направлен на создание производства изделий на основе минеральной ваты. Общая сумма займа этого проекта составляет 200 миллионов рублей, из которых 180 миллионов рублей выделены Фондом развития промышленности, а 20 миллионов рублей – из регионального бюджета.
«На данный момент 34 предприятия успешно реализуют свои проекты, общий бюджет которых составляет 4,2 миллиарда рублей. Из этой суммы 2,2 миллиарда рублей выделены именно региональным Фондом развития промышленности. Проекты охватывают широкий спектр отраслей, включая производство машин и оборудования для металлургии, химической, электротехнической, авиационной и лесной отраслей», – говорит Исполнительный директор Фонда Лариса Старикова.
Согласно планам, инвестиционные проекты, реализуемые при поддержке Фонда, обеспечат значительные экономические результаты в период с 2023 по 2029 год. Ожидается, что объём выручки от реализации этих проектов составит 36,4 миллиарда рублей. Кроме того, налоговые поступления в бюджет составят около 4,3 миллиарда рублей, что также окажет положительное влияние на финансовое состояние края. Одним из важных аспектов реализации этих проектов является создание более 500 новых рабочих мест. 
«Льготные займы, предоставляемые Фондом, играют ключевую роль в модернизации и запуске современных производств, что, в свою очередь, способствует укреплению технологического суверенитета России. Эти финансовые инструменты позволяют предприятиям не только обновлять свои производственные мощности, но и внедрять инновационные технологии, что крайне важно в условиях глобальной конкуренции», – говорит Максим Ермаков, министр промышленности и торговли Красноярского края. 
В следующем году поддержка предприятий будет продолжена. Узнать, как получить льготный заём, можно по телефону + 7 (391) 234-08-24 или на сайте Фонда: http://www.frp-krsk.ru


Дополнительная информация для СМИ: 8 (391) 222-50-99, Алена Голоцван.
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